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Ϩ 調査ࡢ概要 

㸯 調査ࡢ目的 

郡山ᕷࢽコࢽコ子࣭ࡶ࡝子育࡚ࣛࣉンࡢ策定ࡢ基礎資料ࠊ࡚ࡋ࡜調査ࢆ実施ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ 

 

㸰 調査対象 

郡山ᕷ在ఫࡢ未就学児ࠊ就学児ࢆ無作Ⅽ抽出 

 

㸱 調査期間 

ᖹ成 」0 ᖺ 1「 ᭶ 「貸 日ࡽ࠿ᖹ成 」1 ᖺ㸯᭶ 1』 日 

 

㸲 調査方法 

郵㏦ࡿࡼ࡟配ᕸ࣭回収 

 

㸳 回収状況 

 配 ᕸ 数 ᭷効回答数 ᭷効回答率 

未就学児ࡢ保護者 」,000 通 1,『「9 通 『貸.買％ 

小学生ࡢ保護者 「,000 通 1,0『」 通 』「.「％ 

 

㸴 調査結果ࡢ表示方法 

࣭回答ࡣ各質問ࡢ回答者数㸦Ｎ㸧ࢆ基数ࡓࡋ࡜百分率㸦％㸧࡛示࡚ࡋあࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ小数Ⅼ

以ୗ第㸰఩ࢆ四捨五入࡚ࡋいࠊࡵࡓࡿෆ訳ࡢ合計ࡀ  ࠋࡍࡲࡾあࡀい場合࡞ࡽ࡞࡟100.0％

࣭複数回答ྍࡀ能࡞設問ࡢ場合ࠊ回答者ࡀ全体࡟対ࡽࡃࡢ࡝࡚ࡋいࡢ比率࡛あ࡜࠿ࡿいう見方

ࡀ合計ࡢ回答比率ࠊࡵࡓࡿ࡞࡟  ࠋࡍࡲࡾあࡀ場合ࡿ超えࢆ100.0％

単純集計࡜合計ࡢ᭷効回答数ࡢ集計ࢫࣟࢡࠊࡵࡓࡿい࡚ࡋ排除ࢆ無回答ࠊ場合ࡢ集計ࢫࣟࢡ࣭

㸦全体㸧ࡢ᭷効回答数ࡀ合致࡞ࡋいࡀ࡜ࡇあࢫࣟࢡࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ集計ࠊࡣ࡜複数項目ࡢ組

ࡿࡍ作成ࢆࣇࣛࢢࡸ表ࠊ࡭並࡚ࡋ交差ࢆ質問項目ࡢ複数ࠊ࡛࡜ࡇࡢ集計ࡓࡋ合わせ࡛分類ࡳ

 ࠋࡍ集計方法࡛ࡢࡵࡓࡿࡍ࡟࠿ࡽ明ࢆ関係ࡢ相互ࡢそࠊࡾࡼ࡟࡜ࡇ

࣭調査結果ࢆᅗ表࡚࡟表示࡚ࡋいࣇࣛࢢࠊࡀࡍࡲ以外ࡢ表ࠊࡣ最ࡶ高い割合ࢆࡢࡶࡢ  ࡛網

 㸧ࡃ除ࢆ㸦無回答ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆࡅ࠿



「 

ϩ 調査結果 

㸯 未就学児ࡢ保護者 

㸦㸯㸧࠾住ࡲいࡢ地域ࡘ࡟い࡚ 

問㸯 ࠾住ࡲいࡢ地区࡛ࡽࡕ࡝ࡣすࠋ࠿㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

』1～1ࠕ 以外ࡢ中心部 ࡀ割合ࡢࠖ 」8.貸％࡜最ࡶ

高ࠊࡃ次い࡛ࠕᏳ積ࠖࡢ割合ࡀ 大槻ࠖࠕࠊ％『.11

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

富⏣

大槻

Ᏻ積

୕穂⏣

㐂瀬

片ᖹ

喜久⏣

日和⏣

富久山

湖南

熱海

⏣村

西⏣

中⏣

㻝 ～㻝㻠以外䛾中心部

無回答

㻥.㻜

㻝㻝.㻞

㻝㻝.㻡

㻝.㻝

㻝.㻜

㻝.㻡

㻡.㻡

㻟.㻜

㻝㻜.㻝

㻜.㻠

㻜.㻥

㻠.㻠

㻜.㻥

㻜.㻡

㻟㻤.㻣

㻜.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



」 

㸦㸰㸧あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡈ࡜ࢇࡉ家族ࡢ状況ࡘ࡟い࡚ 

問㸰 あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡢࢇࡉ生ᖺ᭶ࡈࢆ記入くࡉࡔい 

ࡀ割合ࡢ㸮歳ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜％「.9」

㸯歳ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 1買.9％ࠕࠊ㸰歳 ࡀ割合ࡢࠖ 1』.買％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問㸱 ࡢࡇ調査票ࡈ࡟回答いࡔࡓく方࡛ࡓ࡞࡝ࡣすࠋ࠿あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡓࡳࡽ࠿ࢇࡉ関係

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋいࡉࡔ答えく࠾࡛ 1  㸧○࡟ࡘ

ࡀ割合ࡢẕ親ࠖࠕ 8買.貸％ࠕࠊ父親ࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.」1

 

 

 

 

 

 

 

問㸲 ࡢࡇ調査票ࡈ࡟回答いࡔࡓい࡚いࡿ方ࡢ配偶者㸦夫ࡣࡓࡲ妻㸧ࡢ᭷無ࡘ࡟い࡚࠾

答えくࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

ࡿいࡀ配偶者ࠕ  ࡀ割合ࡢࠖ 9『.買％ࠕࠊ配偶者ࡣ

い࡞いࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0％.『

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

配偶者䛜い䜛

配偶者䛿い䛺い

無回答

㻥㻠.㻢

㻡.㻜

㻜.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

䠌歳

䠍歳

䠎歳

䠏歳

䠐歳

䠑歳

無回答

㻞㻥.㻟

㻝㻢.㻥

㻝㻡.㻢

㻝㻟.㻝

㻝㻞.㻢

㻝㻜.㻢

㻝.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

ẕ親

父親

そ䛾௚

無回答

㻤㻢.㻣

㻝㻞.㻡

㻜.㻠

㻜.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問㸳 あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡢࢇࡉ子育࡚㸦教育ࢆ含ࡴ㸧ࢆ主࡟行࡚ࡗい࡛ࡓ࡞࡝ࡣࡢࡿすࠋ࠿

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋいࡉࡔ答えく࠾関係࡛ࡓࡳࡽ࠿ࢇࡉ子࠾ 1  㸧○࡟ࡘ

ẕ親࡟主ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜8.9％』

࡟ࡶ࡜両親ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.8』

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ変化ࡣ

 ࠋࢇせࡲࢀࡽࡳ

 

 

 

 

 

 

 

問㸴 ࠾子ྠ࡜ࢇࡉ居し࡚いࡈࡿ家族ࡢ構成ࡼࡢ࡝ࡣう࡚ࡗ࡞࡟いࡲす࠾ࠋ࠿子࠿ࢇࡉ

ࡢࡑࠊ場合ࡿいࡀ兄弟姉妹࡟ࢇࡉ子࠾ࠊࡓࡲࠋいࡉࡔ答えく࠾  関係࡛ࡓࡳࡽ

内訳もࡈ記入くࡉࡔいࠋ 

ࡀ割合ࡢẕ親ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜98.0％

ࡀ割合ࡢ父親ࠖࠕ ࡀ割合ࡢ兄弟姉妹ࠖࠕࠊ8％.」9

買1.『％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア 兄弟姉妹 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ 買買.『％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

ࡀ割合ࡢ㸰人ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8％.『」

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

父親

ẕ親

඗弟姉妹

祖父

祖ẕ

そ䛾௚

無回答

㻥㻞.㻤

㻥㻤.㻜

㻢㻝.㻠

㻝㻡.㻟

㻝㻤.㻥

㻢.㻡

㻜.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

％

両親䛸䜒䛻

主䛻ẕ親

主䛻父親

主䛻祖父ẕ

そ䛾௚

無回答

㻠㻤.㻞

㻠㻤.㻥

㻜.㻡

㻝.㻢

㻜.㻟

㻜.㻡

㻡㻝.㻤

㻠㻡.㻣

㻜.㻢

㻝.㻢

㻜.㻞

㻜.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻣㻣 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻢㻢.㻠

㻞㻡.㻤

㻞.㻥

㻜.㻥

㻜.㻝

㻠.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,428)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 832)
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㸦ア㸧兄弟姉妹㸦内訳㸧 

ձ未就学児 

㸯人ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％「.『』

 ࠋࡍ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ղ小学生 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜0.9％』

ࡀ割合ࡢ㸰人ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％』.10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ճ中学生 

㸯人ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％』.貸ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤㻣㻣 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻠㻡.㻟

㻠.㻢

㻜.㻝

㻜.㻜

㻜.㻜

㻡㻜.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻣㻣 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻠㻜.㻥

㻝㻜.㻠

㻜.㻤

㻜.㻜

㻜.㻜

㻠㻣.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻣㻣 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻣.㻠

㻜.㻥

㻜.㻝

㻜.㻜

㻜.㻜

㻥㻝.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



【 

մ高校生 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％」.「

 

 

 

 

 

 

 

 

 

յࢀࡑ以ୖ 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ  0.貸％࡜最ࡶ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 祖父 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ 割合ࡢ㸰人以ୖࠖࠕࠊ％」.」9

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.0

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤㻣㻣 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻜.㻣

㻜.㻝

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻥㻥.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻣㻣 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻟.㻞

㻜.㻡

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻥㻢.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻝㻥 ％

䠍人

䠎人以ୖ

無回答

㻥㻞.㻞

㻜.㻡

㻣.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



】 

ウ 祖母 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ 割合ࡢ㸰人以ୖࠖࠕࠊ0％.「9

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0.0％

 

 

 

 

 

 

エ ࡢࡑ他 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ 買8.8％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

ࡀ割合ࡢ㸰人ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％』.0」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問㸵 ࠾住ࡲいࡢ住宅ࡘ࡟い࡚ࠊあ࡚ࡿࡲࡣもࢆࡢ選࡛ࢇくࡉࡔいࠋ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

持家ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 』1.買％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い 民ࠕ࡛

間ࡢ賃㈚ఫ宅ࠖࡢ割合࡚ࡗ࡞࡜％」.0「ࡀいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻞㻣㻜 ％

䠍人

䠎人以ୖ

無回答

㻥㻟.㻜

㻜.㻜

㻣.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻥㻟 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻢㻤.㻤

㻞㻜.㻠

㻝.㻝

㻞.㻞

㻜.㻜

㻣.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

持家

民間䛾賃㈚住宅

公共䛾賃㈚住宅

社宅䞉官舎

親䛾家

඗弟姉妹䛾家

そ䛾௚

無回答

㻡㻝.㻢

㻟㻜.㻞

㻠.㻣

㻠.㻝

㻣.㻡

㻜.㻝

㻜.㻣

㻝.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦㸱㸧あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡢࢇࡉ保護者ࡢ就労状況ࡘ࡟い࡚ 

問㸶 あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡢࢇࡉ保護者ࠊࡢ現在ࡢ就労状況㸦自営業ࠊ家族従事者含ࡴ㸧ࡘ࡟

い࡚࠾答えくࡉࡔいࠋ㸦父親ࠊ母親ࡢࢀࡒࢀࡑあ࡚ࡿࡲࡣ項目 1  㸧○࡟ࡘ

ア 父親 

タイム࡛就労中ࣝࣇࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 9買.1％࡜最ࡶ

高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ変化ࡣ

 ࠋࢇせࡲࢀࡽࡳ

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 母親 

タイム࡛就労中ࣝࣇࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜％「.「「

高ࠊࡃ次い࡛ࠕ以前ࡣ就労࡚ࡋいࠊࡀࡓ現在ࡣ就

労࡚ࡋい࡞いࠖࡢ割合ࡀ ア࣭ࣝࢺ࣮ࣃࠕࠊ8.9％」

等࡛就労中ࢺイࣂ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％貸.0」ࡀ割合ࡢࠖ

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࣝࣇࠕࠊ࡜ࡿࡍタイム࡛

就労中 ࡣ以前ࠕࠊ一方ࠋࡍࡲい࡚ࡋ増加ࡀ割合ࡢࠖ

就労࡚ࡋいࠊࡀࡓ現在ࡣ就労࡚ࡋい࡞いࠖࡢ割合

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ減少ࡀ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

䝣䝹䝍イ䝮䛷就労中

䝣䝹䝍イ䝮䛰䛜䚸産休䞉育休䞉௓

護休業中

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛷就労中

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛰䛜䚸産

休䞉育休䞉௓護休業中

以前䛿就労䛧䛶い䛯䛜䚸現在䛿

就労䛧䛶い䛺い

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣䛸䛜䛺い

無回答

㻟㻟.㻟

㻝㻜.㻣

㻞㻜.㻣

㻝.㻢

㻞㻤.㻥

㻝.㻞

㻟.㻢

㻞㻡.㻡

㻝㻜.㻝

㻝㻣.㻥

㻝.㻤

㻠㻝.㻡

㻞.㻡

㻜.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

％

䝣䝹䝍イ䝮䛷就労中

䝣䝹䝍イ䝮䛰䛜䚸産休䞉育休䞉௓

護休業中

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛷就労中

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛰䛜䚸産

休䞉育休䞉௓護休業中

以前䛿就労䛧䛶い䛯䛜䚸現在䛿

就労䛧䛶い䛺い

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣䛸䛜䛺い

無回答

㻥㻢.㻝

㻜.㻝

㻜.㻟

㻜.㻜

㻜.㻤

㻜.㻜

㻞.㻢

㻥㻠.㻠

㻜.㻢

㻜.㻠

㻜.㻜

㻝.㻞

㻜.㻝

㻟.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,360)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 832)

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,425)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 832)
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問㸷 問㸶࡛ࢆ4ࠖࠕࡣࡓࡲࠖ「ࠕ選ࡔࢇ方࡟うࡀ࠿いࡲすࠋフルタイムࡢ࡬転換希望ࡣ

あࡲࡾすࠋ࠿㸦父親࣭母親ࡢࢀࡒࢀࡑあ࡚ࡿࡲࡣ項目 1  㸧○࡟ࡘ

ア 父親 

ࡀࠖࡿあࡀ転換予定ࡢ࡬タイムࣝࣇࠕ 」 件࡚ࡗ࡞࡜いࣝࣇࠕࠋࡍࡲタイムࡢ࡬転換希望ࡣあࡿ

ࡀいࠖ࡞ࡣ予定ࠊࡀ 1件࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

イ 母親 

希ࢆ࡜ࡇࡿࡅ続ࢆ就労ࡢ等ࢺイࣂア࣭ࣝࢺ࣮ࣃࠕ

望 ࡀ割合ࡢࠖ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜％』.8「 タࣝࣇࠕ࡛

イムࡢ࡬転換希望ࡣあࠊࡀࡿ予定࡞ࡣいࠖࡢ割合

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8％.『「

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較࣭ࢺ࣮ࣃࠕࠊ࡜ࡿࡍアࣝ

希望ࢆ࡜ࡇࡿࡅ続ࢆ就労ࡢ等ࢺイࣂ 減ࡀ割合ࡢࠖ

少࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

 

問 10 問 8 あࡣいう希望࡜いࡓ就労しࠋすࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ】ࠕࡣࡓࡲ5ࠖࠕ࡛

項目ࡿࡲࡣあ࡚ࡢࢀࡒࢀࡑ㸦父親࣭母親ࠋ࠿すࡲࡾ 1  㸧○࡟ࡘ

ア 父親 

ࡣࡓࡲࠊ࡟ࡄࡍࠕ 1 ᖺ以ෆ࡟就労ࡓࡋいࠖࡢ割

合ࡀ 貸「.貸％࡜最ࡶ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ子育࡚ࡸ家事

ࠊ࡟ࡄࡍࠕい㸧ࠖ࡞ࡣ予定ࡢい㸦就労ࡓࡋ専念࡟࡝࡞

ࡣࡓࡲ 1 ᖺ以ෆ࡟就労ࡓࡋい 就࡟先ࡾࡼᖺ 1ࠕࠖ

労ࡓࡋいࠖࡢ割合ࡀ増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

 

イ 母親 

1ࠕ ᖺࡾࡼ先࡟就労ࡓࡋい ࡀ割合ࡢࠖ ࡜8.9％「

最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛ࡣࡓࡲࠊ࡟ࡄࡍࠕ 1ᖺ以ෆ࡟就

労ࡓࡋいࠖࡢ割合ࡀ ࡝࡞家事ࡸ子育࡚ࠕࠊ％『.』「

い㸧ࠖ࡞ࡣ予定ࡢい㸦就労ࡓࡋ専念࡟ ࡀ割合ࡢ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.「」

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࡓࡲࠊ࡟ࡄࡍࠕࠊ࡜ࡿࡍ

ࡣ 1ᖺ以ෆ࡟就労ࡓࡋい ࡲい࡚ࡋ増加ࡀ割合ࡢࠖ

1ࠕࠊ一方ࠋࡍ ᖺࡾࡼ先࡟就労ࡓࡋい 減ࡀ割合ࡢࠖ

少࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

  

％

子育䛶䜔家事䛺䛹䛻専念䛧䛯い

䠄就労䛾予定䛿䛺い䠅

䛩䛠䛻䚸䜎䛯䛿㻝 ᖺ以ෆ䛻就労

䛧䛯い

㻝 ᖺ䜘䜚ඛ䛻就労䛧䛯い

無回答

㻞㻟.㻡

㻟㻠.㻡

㻟㻤.㻥

㻟.㻜

㻝㻥.㻝

㻞㻠.㻥

㻡㻝.㻝

㻠.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

％

子育䛶䜔家事䛺䛹䛻専念䛧䛯い

䠄就労䛾予定䛿䛺い䠅

䛩䛠䛻䚸䜎䛯䛿㻝 ᖺ以ෆ䛻就労

䛧䛯い

㻝 ᖺ䜘䜚ඛ䛻就労䛧䛯い

無回答

㻥.㻝

㻣㻞.㻣

㻥.㻝

㻥.㻝

㻜.㻜

㻡㻠.㻡

㻜.㻜

㻠㻡.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

％

䝣䝹䝍イ䝮䜈䛾転換予定䛜あ䜛

䝣䝹䝍イ䝮䜈䛾転換希望䛿あ䜛

䛜䚸予定䛿䛺い

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛾就労䜢

続䛡䜛䛣䛸䜢希望

就労䜢䜔䜑䛶子育䛶䜔家事䛻

専念䛧䛯い

無回答

㻣.㻞

㻟㻡.㻤

㻟㻤.㻠

㻟.㻝

㻝㻡.㻠

㻠.㻥

㻟㻥.㻢

㻡㻜.㻜

㻝.㻤

㻟.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 318)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 164)

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 11)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 11)

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 429)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 366)
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問 11 問 10 希望しࢆ就労࡞うࡼࡢ࡝ࠋすࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ「ࠕࡣࡓࡲࠖ」ࠕ࡛

番号ࡿࡲࡣあ࡚ࡢࢀࡒࢀࡑ㸦父親࣭母親ࠋ࠿すࡲ 1  記入㸧ࢆ数字ࡣお が内ࠊ○࡟ࡘ

ア 父親 

タイム㸦㐌ࣝࣇࠕ 』 日程度࣭1 日 8 時間程度㸧ࠖ ࡀ 貸 件࣭ࢺ࣮ࣃࠕࠊアࣝࣂイࢺ等ࠖࡀ 1 件࡞࡜

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

 

 

㸦ア㸧父親ࡢ㸯週当ࡾࡓ就労日数 

ࡀ㸲日ࠖࠕ 1 件࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

㸦イ㸧父親ࡢ㸯日当ࡾࡓ就労時間 

㸲時間～㸳時間未満ࠕ ࡀࠖ 1 件࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

イ 母親 

タイム㸦㐌ࣝࣇࠕ 』日程度 1࣭ 日 8 時間程度㸧ࠖ

ࡀ割合ࡢ 割ࡢ等ࠖࢺイࣂア࣭ࣝࢺ࣮ࣃࠕࠊ10.8％

合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％』.」『

 

 

 

 

 

㸦ア㸧母親ࡢ㸯週当ࡾࡓ就労日数 

ࡀ割合ࡢ㸲日ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜％「.「「

㸱日ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 㸳日ࠕࠊ1％.」「 ࡀ割合ࡢࠖ 」0.9％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻟㻝㻡 ％

䝣䝹䝍イ䝮䠄㐌㻡 日程度䞉㻝 日㻤

時間程度䠅

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等

無回答

㻝㻜.㻤

㻡㻞.㻠

㻟㻢.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻢㻡 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

䠒日

䠓日

無回答

㻜.㻢

㻜.㻢

㻟㻞.㻝

㻟㻟.㻟

㻟㻜.㻥

㻜.㻜

㻜.㻜

㻞.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦イ㸧母親ࡢ㸯日当ࡾࡓ就労時間 

㸲時間～㸳時間未満ࠕ 㸳時間～㸴時間未満ࠖࠕࠊࠖ

ࡀ割合ࡢ 」買.『％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い 㸴時間～㸵ࠕ࡛

時間未満ࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜9％.「1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦㸲㸧あࡢࡓ࡞現在ࡢ家計ࡢ状況ࡘ࡟い࡚ 

問 1「 世帯ࡢ家計ࠊࡣ主ࡢࡓ࡞࡝࡟収入࡚ࡗࡼ࡟維持࡚ࢀࡉいࡲすࠋ࠿ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号㸯࡟ࡘ○㸧 

父親ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜8買.9％ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝㻢㻡 ％

䠐時間未満

䠐時間～䠑時間未満

䠑時間～䠒時間未満

䠒時間～䠓時間未満

䠓時間～䠔時間未満

䠔時間～䠕時間未満

䠕時間～㻝㻜時間未満

㻝㻜時間～㻝㻝時間未満

㻝㻝時間～㻝㻞時間未満

㻝㻞時間以ୖ

無回答

㻣.㻥

㻟㻢.㻠

㻟㻢.㻠

㻝㻟.㻥

㻞.㻠

㻜.㻢

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻞.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

父親

ẕ親

祖父

祖ẕ

そ䛾௚

無回答

㻤㻢.㻥

㻣.㻞

㻝.㻡

㻜.㻟

㻞.㻝

㻞.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



1「 

問 1」 ᖹ成 「9 ᖺ中ࠊࡢ世帯ࢆ合わせ࡚ࡢᖺ収㸦手取ࡢࡾ収入ࠋ副業や各種手当も含

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿い࡛すࡽくࡢ࡝ࡑࡼ࠾ࠊࡣ㸧ࠋࡴ 1  㸧○࡟ࡘ

00『～00』ࠕ 万෇未満ࠖࡢ割合ࡀ ࡶ最࡜％「.0」

高ࠊࡃ次い࡛00』～00「ࠕ 万෇未満ࠖࡢ割合ࡀ

買00～00『ࠕࠊ18.1％ 万෇未満ࠖࡢ割合ࡀ 1』.買％࡜

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 世帯ࡢ家計࡛最も負担࡚ࡗ࡞࡜いࡿもࡣࡢ何࡛すࠋ࠿ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

家賃࣭ఫ宅࣮ࣟンࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 高ࡶ最࡜％『.『』

次いࠊࡃ 衣料品࣭ࠕ࡛ 食費࣭ 雑貨費 ࡀ割合ࡢࠖ ࠊ19.1％

㸧ࠖࡴ子育࡚費用㸦教育費含ࠕ ࡀ割合ࡢ 18.買％࡜

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

㻡㻜万෇未満

㻡㻜～㻝㻜㻜 万෇未満

㻝㻜㻜 ～㻝㻡㻜 万෇未満

㻝㻡㻜 ～㻞㻜㻜 万෇未満

㻞㻜㻜 ～㻞㻡㻜 万෇未満

㻞㻡㻜 ～㻟㻜㻜 万෇未満

㻟㻜㻜 ～㻠㻜㻜 万෇未満

㻠㻜㻜 ～㻡㻜㻜 万෇未満

㻡㻜㻜 ～㻢㻜㻜 万෇未満

㻢㻜㻜 ～㻣㻜㻜 万෇未満

㻣㻜㻜 ～㻤㻜㻜 万෇未満

㻤㻜㻜 万෇以ୖ

無回答

㻜.㻠

㻜.㻤

㻝.㻤

㻝.㻢

㻟.㻝

㻣.㻜

㻝㻤.㻝

㻞㻜.㻟

㻝㻡.㻢

㻝㻝.㻞

㻣.㻡

㻥.㻣

㻟.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

子育䛶費用䠄教育費含䜐䠅

་療費

家賃䞉住宅䝻䞊ン

衣料品䞉食費䞉雑貨費

水㐨ග熱費

交㝿費

生命保険䞉損害保険䛾保険料

䛂㻟 䛃以外䛾返済

通信費㻔 電話䚸イン䝍䞊ネ䝑䝖䛺

䛹㻕

そ䛾௚

無回答

㻝㻤.㻢

㻜.㻠

㻠㻡.㻡

㻝㻥.㻝

㻟.㻝

㻜.㻠

㻢.㻜

㻞.㻜

㻜.㻟

㻝.㻝

㻟.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



1」 

問 ࡿ࠿࠿࡟子育࡚ࡢ全員ࢇࡉ子࠾ 15 1 金額࡛結ࡢࡑࡼ࠾ࠊい࡚ࡘ࡟費用ࡢࡾࡓ᭶あ࠿

構࡛す࡛ࡢ記入し࡚くࡉࡔいࠋ 

㸳～10ࠕ 万෇未満ࠖࡢ割合ࡀ 『「.買％࡜最ࡶ高

次いࠊࡃ 㸱～㸳万෇未満ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ ࠊ19.8％

10ࠕ 万෇以ୖ ࡀ割合ࡢࠖ 1貸.「％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 1【 子育࡚費用ࡢうࠊࡕ最も支出ࡢ大ࡁい項目࡛ࢇ࡞ࡣすࠋ࠿ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

㸧ࠖ࡝࡞学校ࠊ幼稚園ࡸ保育࣭教育費㸦保育所ࠕ

ࡀ割合ࡢ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜8.0％『 ࠊ用品ࡶ࡝子ࠕ࡛

衣料費㸦衣類ࠊ生活用品ࠊ器具ࠊ消耗品ࠊࡷࡕࡶ࠾ࠊ

文具等㸧ࠖ ࡀ割合ࡢ 1貸.』％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

䠍万෇未満

䠍～䠏万෇未満

䠏～䠑万෇未満

䠑～㻝㻜万෇未満

㻝㻜万෇以ୖ

無回答

㻜.㻟

㻝㻢.㻝

㻝㻥.㻤

㻠㻞.㻢

㻝㻣.㻞

㻟.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

育児費䠄食費䚸་療費䠅

子䛹䜒用品䚸衣料費䠄衣類䚸生
活用品䚸器具䚸消耗品䚸䛚䜒

䛱䜓䚸文具等䠅

保育䞉教育費䠄保育所䜔幼稚
園䚸学校䛺䛹䠅

䛂㻟 䛃以外䛾保育䞉教育費䠄習い

事䚸家庭教育用品䚸通信教育䛺

䛹䠅

子䛹䜒䛾䛯䜑䛾預貯金䞉保険

そ䛾௚

無回答

㻤.㻡

㻝㻣.㻡

㻡㻤.㻜

㻢.㻝

㻣.㻡

㻜.㻝

㻞.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



14 

㸦㸳㸧࠾子ࡢࢇࡉ食習慣ࡘ࡟い࡚ 

問 ࠿選択肢ࡢ以ୗࠋ࠿すࡲい࡚ࡗ࡜いࡽくࡢ࡝ࢆ夕食࡜朝食࡟一週間ࠊࡣࢇࡉ子࠾ 【1

 ࠋいࡉࡔ記入くࡈࠊ選びࡽ

ア 朝食 

ࡿ࡭ẖ日食ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 89.買％࡜最ࡶ高ࡗ࡞ࡃ

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

イ 夕食 

ࡿ࡭ẖ日食ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 89.買％࡜最ࡶ高ࡗ࡞ࡃ

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 問 1】 準備ࡢ朝食や夕食ࡢࢇࡉ子࠾ࠋすࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ4ࠖࠕ～1ࠖࠕ࡛

ࢆࡢ多いもࡽ࠿選択肢ࡢ以ୗࠋ࠿すࡲし࡚ い࡟うࡼࡢ࡝ࡣ 」 記入くࡈࠊ選びࡘ

 ࠋいࡉࡔ

ア 朝食 

ࡀ割合ࡢࠖࡿࡃࡘࢆ料理ࡀ家族ࠕ  9』.買％࡜最

ࡀ割合ࡢ使うࠖࢆ物ࡾ残ࡢ前日ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ

貸「.1％ࠕࠊ㈙ࢆࡢࡶࡓࡁ࡚ࡗ出ࡍ ࡀ割合ࡢࠖ 』『.「％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻟㻡㻟 ％

家族䛜料理䜢䛴䛟䜛

前日䛾残䜚物䜢使う

イン䝇䝍ン䝖食品㻔 冷凍食品㻕 䜢

調理䛩䜛

㈙䛳䛶䛝䛯䜒䛾䜢出䛩

䛚菓子䛷済䜎䛩

子䛹䜒食堂䛺䛹䛷食䜉䜛

䝣䜯䝭䝸䞊䝺䝇䝖䝷ン䛺䛹䛷食䜉

䜛

無回答

㻥㻡.㻢

㻣㻞.㻝

㻞㻡.㻠

㻡㻠.㻞

㻝.㻞

㻜.㻜

㻝.㻝

㻞.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

ẖ日食䜉䜛

㐌䛻㻡 䚸㻢 日䛿食䜉䜛

㐌䛻㻟 䚸㻠 日䛿食䜉䜛

㐌䛻㻝 䚸㻞 日䛿食䜉䜛

䜋䛸䜣䛹食䜉䛺い

無回答

㻤㻥.㻢

㻞.㻥

㻝.㻠

㻜.㻤

㻝.㻡

㻟.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

ẖ日食䜉䜛

㐌䛻㻡 䚸㻢 日䛿食䜉䜛

㐌䛻㻟 䚸㻠 日䛿食䜉䜛

㐌䛻㻝 䚸㻞 日䛿食䜉䜛

䜋䛸䜣䛹食䜉䛺い

無回答

㻥㻟.㻝

㻝.㻝

㻜.㻠

㻜.㻝

㻝.㻝

㻠.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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イ 夕食 

ࡀ割合ࡢࠖࡿࡃࡘࢆ料理ࡀ家族ࠕ  9貸.買％࡜最

割合ࡢࠖࡍ出ࢆࡢࡶࡓࡁ࡚ࡗ㈙ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ

ࡀ 買貸.8％ࠕࠊ前日ࡢ残ࡾ物ࢆ使うࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜9％.」』

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦㸴㸧ᖹ日ࠕࡢ定期的࡞教育࣭保育事業ࠖࡢ利用状況ࠊ利用希望ࡘ࡟い࡚ 

問 19 あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡘ࡟ࢇࡉい࡚ࡢࢀࡒࢀࡑ(「。ࠊ(」。ࠊ(1。ࠊ項目ࡘ࡟い࡚࠾答えくࡔ

 㸧○࡟࡚࡭項目すࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋいࡉ

利用経験࡛ࠕࠊࡣ利用࡚ࡋい࡞い㸦利用࡞ࡋい㸧ࠖ

ࡀ割合ࡢ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜％』.8」 幼稚園ࠕ࡛ ࡢࠖ

割合ࡀ 「『.貸％ࠕࠊㄆྍ保育施設ࠖࡢ割合ࡀ 「」.『％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

利用意向࡛ࠕࠊࡣ幼稚園ࠖࡢ割合ࡀ 」買.0％࡜最

次いࠊࡃ高ࡶ ㄆྍ保育施設ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ ࠊ1％.『」

保育ࡾ࠿預ࡢ幼稚園ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 「「.買％࡚ࡗ࡞࡜

いࠋࡍࡲ 

無償化後ࡢ利用意向࡛ࠕࠊࡣ幼稚園ࠖࡢ割合ࡀ

「貸.9％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い 保育ࠖࡾ࠿預ࡢ幼稚園ࠕ࡛

ࡀ割合ࡢ 「『.買％ࠕࠊㄆྍ保育施設ࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.」」

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻟㻡㻟 ％

家族䛜料理䜢䛴䛟䜛

前日䛾残䜚物䜢使う

イン䝇䝍ン䝖食品㻔 冷凍食品㻕 䜢

調理䛩䜛

㈙䛳䛶䛝䛯䜒䛾䜢出䛩

䛚菓子䛷済䜎䛩

子䛹䜒食堂䛺䛹䛷食䜉䜛

䝣䜯䝭䝸䞊䝺䝇䝖䝷ン䛺䛹䛷食䜉

䜛

無回答

㻥㻣.㻢

㻠㻞.㻥

㻟㻝.㻟

㻢㻣.㻤

㻜.㻠

㻜.㻠

㻞㻞.㻜

㻝.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

％

幼稚園

幼稚園䛾預䛛䜚保育

幼稚園䛾一時預䛛䜚保育

ㄆྍ保育施設

ㄆ定䛣䛹䜒園

ᑠ規模保育事業

家庭的保育事業

事業所ෆ保育施設

ㄆྍ外保育施設

企業主ᑟ型保育施設

䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊

㞀䛜い児通所支援

利用䛧䛶い䛺い䠄利用䛧䛺い䠅

無回答

㻞㻠.㻣

㻝㻝.㻜

㻜.㻡

㻞㻟.㻠

㻞.㻤

㻝.㻤

㻜.㻝

㻜.㻥

㻣.㻝

㻞.㻝

㻜.㻢

㻝.㻜

㻞㻤.㻠

㻝㻜.㻥

㻟㻢.㻜

㻞㻞.㻢

㻝㻜.㻜

㻞㻡.㻝

㻝㻠.㻝

㻠.㻤

㻝.㻥

㻟.㻤

㻠.㻟

㻟.㻜

㻠.㻠

㻝.㻥

㻠.㻜

㻟㻝.㻟

㻞㻣.㻥

㻞㻠.㻢

㻝㻜.㻣

㻞㻞.㻞

㻝㻡.㻝

㻡.㻞

㻠.㻝

㻡.㻜

㻢.㻣

㻠.㻣

㻠.㻤

㻞.㻟

㻟.㻞

㻠㻜.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

利用経験

(回答者数 = 1,428)

利用意向

(回答者数 = 1,428)

無償໬後䛾利用意向

(回答者数 = 100)



1【 

࠙子࡝もࡢᖺ齢別㸦利用経験ࠚ㸧  

子ࡢࡶ࡝ᖺ齢別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比ࠊ࡭㸲歳ࠊ㸳歳 幼稚園ࠕ࡛ 保育ࡾ࠿預ࡢ幼稚園ࠕࠖ ࠊࡀ割合ࡢࠖ

㸮歳࡛ࠕ利用࡚ࡋい࡞い㸦利用࡞ࡋい㸧ࠖ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡀ割合ࡢ

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

幼
稚
園 

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育 

幼
稚
園
の

一
時
預
か
り

保
育 

認
可
保
育
施
設 

認
定
こ
ど
も
園 

小
規
模
保
育
事
業 

家
庭
的
保
育
事
業 

事
業
所
内
保
育
施
設 

認
可
外
保
育
施
設 

企
業
主
導
型
保
育
施
設 

フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト

セ
ン
タ
ー 

障
が
い
児
通
所
支
援 

利
用
し
て
い
な
い

协利

用
し
な
い
卐 

無
回
答 

䠌歳 『19 1.「 0.』 㸫 10.0 1.0 1.貸 㸫 0.貸 』.』 「.1 0.』 㸫 』貸.」 「1.「 

䠍歳 「『「 」.貸 0.『 0.8 「8.』 1.貸 」.貸 㸫 1.貸 9.』 」.貸 0.『 0.8 」買.0 1「.8 

䠎歳 「「」 10.8 買.」 1.」 」1.8 「.貸 『.』 0.『 1.8 1「.1 1.8 0.『 0.9 「「.『 1「.1 

䠏歳 18貸 』1.9 19.8 0.』 「買.「 』.9 㸫 㸫 㸫 買.『 「.貸 1.1 1.1 』.」 「.貸 

䠐歳 180 買1.貸 「8.9 㸫 「貸.「 」.9 㸫 㸫 1.1 』.0 0.買 㸫 「.8 「.8 0.買 

䠑歳 1』1 買」.買 「9.8 0.貸 「9.1 』.」 㸫 㸫 㸫 『.買 0.貸 1.」 「.0 買.買 1.」 

 

 

࠙子どもの年齢別㸦利用意向ࠚ㸧  

子ࡢࡶ࡝ᖺ齢別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比ࠊ࡭㸰歳࡛ࠕ幼稚園ࠖࡢ割合ࠊࡀ㸮歳࡛ࠕㄆྍ保育施設ࠖࡢ

割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

幼
稚
園 

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育 

幼
稚
園
の

一
時
預
か
り

保
育 

認
可
保
育
施
設 

認
定
こ
ど
も
園 

小
規
模
保
育
事
業 

家
庭
的
保
育
事
業 

事
業
所
内
保
育
施
設 

認
可
外
保
育
施
設 

企
業
主
導
型
保
育
施
設 

フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト

セ
ン
タ
ー 

障
が
い
児
通
所
支
援 

利
用
し
て
い
な
い

协利

用
し
な
い
卐 

無
回
答 

䠌歳 『19 『貸.0 「8.『 19.」 『貸.」 「買.0 10.」 「.『 買.「 貸.9 『.』 』.』 1.9 」.1 1『.1 

䠍歳 「『「 『「.1 「「.貸 1「.8 「』.「 1』.貸 買.買 「.』 『.』 』.8 」.貸 』.0 1.貸 』.0 「」.買 

䠎歳 「「」 』「.9 「8.」 買.」 1貸.9 10.」 0.9 1.」 「.貸 「.貸 1.8 『.』 「.「 「.「 「1.1 

䠏歳 18貸 「』.1 「0.9 』.」 1買.買 8.0 1.1 0.』 「.1 「.貸 「.貸 「.1 1.買 「.貸 『1.貸 

䠐歳 180 1』.買 1』.0 「.「 10.0 」.9 「.「 「.8 0.買 0.買 「.「 『.『 「.8 』.買 』『.『 

䠑歳 1』1 11.」 11.」 「.0 『.0 』.」 0.貸 1.」 『.0 1.」 1.」 」.」 1.」 貸.9 買「.9 

 

  



1】 

࠙子どもの年齢別㸦無償化後の利用意向ࠚ㸧  

子ࡢࡶ࡝ᖺ齢別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比ࠊ࡭㸮歳ࠊ㸯歳࡛ࠕ幼稚園ࠖࡢ割合ࠊࡀ㸮歳࡛ࠕㄆྍ保育施

設ࠖࡢ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

幼
稚
園 

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育 

幼
稚
園
の

一
時
預
か
り

保
育 

認
可
保
育
施
設 

認
定
こ
ど
も
園 

小
規
模
保
育
事
業 

家
庭
的
保
育
事
業 

事
業
所
内
保
育
施
設 

認
可
外
保
育
施
設 

企
業
主
導
型
保
育
施
設 

フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト

セ
ン
タ
ー 

障
が
い
児
通
所
支
援 

利
用
し
て
い
な
い

协利

用
し
な
い
卐 

無
回
答 

䠌歳 『19 」買.』 「8.買 18.買 」「.「 「1.0 買.9 」.買 』.貸 8.買 『.8 』.』 1.9 」.」 「8.9 

䠍歳 「『「 」」.1 「『.『 10.貸 「」.買 1買.』 買.「 」.貸 『.』 貸.9 買.「 『.1 1.貸 「.9 」』.1 

䠎歳 「「」 「8.貸 「『.「 貸.「 「0.買 1」.9 『.9 『.』 『.0 買.貸 「.貸 『.』 1.8 1.」 『1.貸 

䠏歳 18貸 「『.1 「』.1 買.『 19.8 11.「 」.「 」.「 『.」 買.『 『.8 」.「 「.貸 「.1 『『.『 

䠐歳 180 1貸.8 19.『 『.『 1」.9 8.」 」.」 買.1 買.1 」.」 』.0 貸.「 」.9 「.「 』「.8 

䠑歳 1』1 1」.「 1貸.9 貸.」 9.」 11.」 『.買 『.買 』.」 』.」 』.」 『.0 」.」 8.買 買0.9 

 

 

 

問 「0 問 19 ࡿ利用し࡚いࠊ現在ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢռ～①࡛(1。ࡢ

教育・保育事業ࡢ࡝ࡣくࡽい利用し࡚いࠊࡓࡲࠋ࠿ࡍࡲ希望࡜し࡚ࡢ࡝ࡣくࡽい

利用しࡓい࡛ࠋ࠿ࡍ 

ア 現在ࡢ利用状況 

㸦ア㸧㸯週あࡾࡓ利用日数 

ࡀ割合ࡢ㸳日ࠖࠕ  い࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％『.』9

 ࠋࡍࡲ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤㻥㻟 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

無回答

㻜.㻣

㻝.㻜

㻝.㻜

㻝.㻡

㻥㻠.㻡

㻝.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



18 

㸦イ㸧㸯日あࡾࡓ利用時間 

㸷時間～10ࠕ 時間未満ࠖࡢ割合ࡀ 最࡜％「.0」

10ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ 時間～11 時間未満ࠖࡢ割合

ࡀ ࡀ割合ࡢ㸶時間～㸷時間未満ࠖࠕࠊ％」.0」

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.『1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦ウ㸧利用開始時刻 

㸶時ྎࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 『買.8％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

ࡀ割合ࡢ㸷時ྎࠖࠕ ࡀ割合ࡢ㸵時ྎࠖࠕࠊ8％.『」

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.18

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤㻥㻟 ％

䠐時間未満

䠐時間～䠑時間未満

䠑時間～䠒時間未満

䠒時間～䠓時間未満

䠓時間～䠔時間未満

䠔時間～䠕時間未満

䠕時間～㻝㻜時間未満

㻝㻜時間～㻝㻝時間未満

㻝㻝時間～㻝㻞時間未満

㻝㻞時間以ୖ

無回答

㻝.㻜

㻢.㻞

㻝㻜.㻤

㻥.㻡

㻠.㻜

㻝㻡.㻡

㻞㻜.㻟

㻞㻜.㻞

㻣.㻝

㻝.㻜

㻠.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻥㻟 ％

䠓時䜘䜚前

䠓時ྎ

䠔時ྎ

䠕時ྎ

㻝㻜時ྎ

㻝㻝時以降

無回答

㻜.㻞

㻝㻤.㻡

㻠㻢.㻤

㻞㻡.㻤

㻜.㻢

㻝.㻢

㻢.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



19 

㸦エ㸧利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜0.8％「

1貸ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 』1ࠕࠊ0％.『」 時ྎࠖࡢ割合

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8％.」1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 利用希望 

㸦ア㸧㸯週あࡾࡓ利用日数 

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％『.買9ࡀ割合ࡢ㸳日ࠖࠕ

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤㻥㻟 ％

㻝㻟時䜘䜚前

㻝㻟時ྎ

㻝㻠時ྎ

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻝.㻟

㻤.㻜

㻝㻞.㻤

㻡.㻟

㻤.㻝

㻞㻡.㻜

㻟㻜.㻤

㻞.㻜

㻜.㻞

㻢.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻥㻟 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

無回答

㻜.㻞

㻜.㻣

㻜.㻤

㻜.㻢

㻢㻥.㻡

㻞㻤.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



「0 

㸦イ㸧㸯日あࡾࡓ利用時間 

10ࠕ 時間～11 時間未満ࠖࡢ割合ࡀ 1買.「％࡜最

次いࠊࡃ高ࡶ 㸷時間～10ࠕ࡛ 時間未満 ࡀ割合ࡢࠖ

ࡀ割合ࡢ㸶時間～㸷時間未満ࠖࠕࠊ％』.』1 1」.0％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦ウ㸧利用開始時刻 

㸶時ྎࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜1％.「「

ࡀ割合ࡢ㸵時ྎࠖࠕ ࡀ割合ࡢ㸷時ྎࠖࠕࠊ％』.18

1買.9％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

㸦エ㸧利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜1％.「」

1貸ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％』.18

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤㻥㻟 ％

䠐時間未満

䠐時間～䠑時間未満

䠑時間～䠒時間未満

䠒時間～䠓時間未満

䠓時間～䠔時間未満

䠔時間～䠕時間未満

䠕時間～㻝㻜時間未満

㻝㻜時間～㻝㻝時間未満

㻝㻝時間～㻝㻞時間未満

㻝㻞時間以ୖ

無回答

㻜.㻠

㻝.㻞

㻞.㻤

㻢.㻞

㻡.㻠

㻝㻟.㻜

㻝㻠.㻠

㻝㻢.㻞

㻣.㻝

㻟.㻤

㻞㻥.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻥㻟 ％

䠓時䜘䜚前

䠓時ྎ

䠔時ྎ

䠕時ྎ

㻝㻜時ྎ

㻝㻝時以降

無回答

㻜.㻝

㻝㻤.㻠

㻟㻟.㻝

㻝㻢.㻥

㻜.㻝

㻜.㻣

㻟㻜.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻥㻟 ％

㻝㻟時䜘䜚前

㻝㻟時ྎ

㻝㻠時ྎ

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻜.㻞

㻝.㻞

㻠.㻡

㻢.㻠

㻣.㻠

㻝㻤.㻠

㻞㻟.㻝

㻢.㻢

㻝.㻣

㻟㻜.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



「1 

問 「1 問 19 ࡿ利用し࡚いࠊ現在ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢռ～①࡛(1。ࡢ

教育・保育事業ࠊࡣ施設ࡢ場所や利用時間ࡘ࡟い࡚希望ࡾ࠾࡝利用࡛࡚ࡁいࡍࡲ

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ 1  㸧○࡟ࡘ

ࡿい࡚ࡁ利用࡛ࡾ࠾࡝希望ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 買1.1％

ࡁ利用࡛ࡾ࠾࡝希望ࠊࡰ࡯ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜

࡚いࡢࠖࡿ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8％.」「

 

 

 

 

 

 

 

 

問 「「 問 19 ࡿ利用し࡚いࠊ現在ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢռ～①࡛(1。ࡢ

教育・保育事業ࡢ地区ࠋ࠿ࡍ࡛ࡇ࡝ࡣ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号ࡍべ࡚࡟○㸧 

』1～1ࠕ 以外ࡢ中心部 ࡀ割合ࡢࠖ 『貸.『％࡜最ࡶ

高ࠊࡃ次い࡛ࠕ大槻ࠖࡢ割合ࡀ Ᏻ積ࠖࠕࠊ％」.」1

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％「.11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤㻥㻟 ％

希望䛹䛚䜚利用䛷䛝䛶い䜛

䜋䜌䚸希望䛹䛚䜚利用䛷䛝䛶い

䜛

希望䛹䛚䜚利用䛷䛝䛺い䛣䛸䛜

多い

希望䛹䛚䜚利用䛷䛝䛶い䛺い

無回答

㻢㻝.㻝

㻟㻞.㻤

㻞.㻤

㻞.㻠

㻜.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻥㻟 ％

富⏣

大槻

Ᏻ積

୕穂⏣

㐂瀬

片ᖹ

喜久⏣

日和⏣

富久山

湖南

熱海

⏣村

西⏣

中⏣

㻝 ～㻝㻠以外䛾中心部

郡山市外

無回答

㻤.㻢

㻝㻞.㻞

㻝㻝.㻟

㻜.㻞

㻜.㻠

㻝.㻞

㻟.㻝

㻜.㻤

㻥.㻡

㻜.㻟

㻜.㻠

㻞.㻢

㻜.㻣

㻜.㻞

㻠㻣.㻠

㻜.㻤

㻜.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



「「 

問 「」 問 19 教ࡔࢇ選ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢռ～①࡛(「。ࡣࡓࡲ(」。ࡢ

育・保育事業ࠊࢆ今後ࡢ࡝くࡽい利用しࡓい࡛ࠋ࠿ࡍ 

ア 希望 

㸦ア㸧㸯週あࡾࡓ利用日数 

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜貸『.0％ࡀ割合ࡢ㸳日ࠖࠕ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧㸯日あࡾࡓ利用時間 

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜貸『.0％ࡀ割合ࡢ㸳日ࠖࠕ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

無回答

㻝.㻣

㻜.㻤

㻝.㻥

㻝.㻣

㻣㻠.㻜

㻝㻥.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

䠐時間未満

䠐時間～䠑時間未満

䠑時間～䠒時間未満

䠒時間～䠓時間未満

䠓時間～䠔時間未満

䠔時間～䠕時間未満

䠕時間～㻝㻜時間未満

㻝㻜時間～㻝㻝時間未満

㻝㻝時間～㻝㻞時間未満

㻝㻞時間以ୖ

無回答

㻟.㻜

㻝.㻤

㻣.㻝

㻤.㻣

㻠.㻠

㻝㻞.㻥

㻝㻞.㻥

㻝㻡.㻣

㻣.㻝

㻠.㻞

㻞㻞.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



「」 

㸦ウ㸧利用開始時刻 

㸶時ྎࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜8％.」「

ࡀ割合ࡢ㸷時ྎࠖࠕ ࡀ割合ࡢ㸵時ྎࠖࠕࠊ0.8％」

1貸.1％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦エ㸧利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 「「.貸％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い

1貸ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜18.1％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

䠓時䜘䜚前

䠓時ྎ

䠔時ྎ

䠕時ྎ

㻝㻜時ྎ

㻝㻝時以降

無回答

㻜.㻝

㻝㻣.㻝

㻟㻞.㻤

㻞㻜.㻤

㻜.㻡

㻟.㻝

㻞㻡.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

㻝㻟時䜘䜚前

㻝㻟時ྎ

㻝㻠時ྎ

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻜.㻤

㻞.㻡

㻣.㻥

㻣.㻜

㻣.㻢

㻝㻤.㻝

㻞㻞.㻣

㻢.㻟

㻝.㻠

㻞㻡.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



「4 

問 「4 問 19 教ࡔࢇ選ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢռ～①࡛(「。ࡣࡓࡲ(」。ࡢ

育・保育事業ࢆ利用しࡓい地区ࠊࡓࡲࠋ࠿ࡍ࡛ࡇ࡝ࡣそࡢ地区ࢆ選ࡔࢇ理由࡞ࡣ

 ࠋいࡉࡔ記入くࡈ࡛ࡲ第㸳希望ࡽ࠿第㸯希望ࠊ選びࡽ࠿選択肢ࡢ以下ࠋ࠿ࡍ࡛ࢇ

ア 第㸯希望 

㸦ア㸧地区 

』1～1ࠕ 以外ࡢ中心部 ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜％』.』「

高ࠊࡃ次い࡛ࠕᏳ積ࠖࡢ割合ࡀ 富田ࠖࠕࠊ10.9％

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜10.0％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧理由 

ࡵࡓ近い࡟自宅ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 買」.『％࡜最ࡶ高ࡃ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

富⏣

大槻

Ᏻ積

୕穂⏣

㐂瀬

片ᖹ

喜久⏣

日和⏣

富久山

湖南

熱海

⏣村

西⏣

中⏣

㻝 ～㻝㻠以外䛾中心部

無回答

㻝㻜.㻜

㻥.㻜

㻝㻜.㻥

㻜.㻡

㻜.㻡

㻝.㻞

㻞.㻣

㻝.㻣

㻤.㻥

㻜.㻠

㻜.㻝

㻞.㻠

㻜.㻣

㻜.㻞

㻟㻠.㻠

㻝㻢.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

自宅䛻近い䛯䜑

親族䛾住居䛻近い䛯䜑

職場䛻近い䛯䜑

通勤途中䛻あ䜛䛯䜑

保育環境䛜良い

そ䛾௚

無回答

㻢㻟.㻠

㻝.㻡

㻢.㻝

㻠.㻡

㻟.㻡

㻞.㻡

㻝㻤.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



「5 

イ 第㸰希望 

㸦ア㸧地区 

』1～1ࠕ 以外ࡢ中心部 ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜11.9％

高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧理由 

ࡀ割合ࡢࠖࡵࡓ近い࡟自宅ࠕ 高ࡶ最࡜8.0％」

次いࠊࡃ ࡵࡓ近い࡟職場ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ ࡜％『.10

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

富⏣

大槻

Ᏻ積

୕穂⏣

㐂瀬

片ᖹ

喜久⏣

日和⏣

富久山

湖南

熱海

⏣村

西⏣

中⏣

㻝 ～㻝㻠以外䛾中心部

無回答

㻤.㻢

㻥.㻜

㻣.㻟

㻜.㻣

㻜.㻢

㻞.㻟

㻟.㻢

㻝.㻠

㻢.㻢

㻜.㻜

㻜.㻟

㻝.㻡

㻜.㻢

㻜.㻟

㻝㻝.㻥

㻠㻡.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

自宅䛻近い䛯䜑

親族䛾住居䛻近い䛯䜑

職場䛻近い䛯䜑

通勤途中䛻あ䜛䛯䜑

保育環境䛜良い

そ䛾௚

無回答

㻞㻤.㻜

㻡.㻡

㻝㻜.㻡

㻢.㻢

㻞.㻝

㻞.㻝

㻠㻡.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



「【 

ウ 第㸱希望 

㸦ア㸧地区 

』1～1ࠕ 以外ࡢ中心部ࠖࡢ割合ࡀ 貸.0％࡜最ࡶ

高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧理由 

ࡵࡓ近い࡟自宅ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡃ高ࡶ最࡜0％.』1

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

富⏣

大槻

Ᏻ積

୕穂⏣

㐂瀬

片ᖹ

喜久⏣

日和⏣

富久山

湖南

熱海

⏣村

西⏣

中⏣

㻝 ～㻝㻠以外䛾中心部

無回答

㻠.㻣

㻠.㻡

㻠.㻞

㻝.㻜

㻜.㻠

㻞.㻝

㻞.㻥

㻞.㻝

㻠.㻝

㻜.㻝

㻜.㻝

㻜.㻤

㻜.㻠

㻜.㻝

㻣.㻜

㻢㻡.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

自宅䛻近い䛯䜑

親族䛾住居䛻近い䛯䜑

職場䛻近い䛯䜑

通勤途中䛻あ䜛䛯䜑

保育環境䛜良い

そ䛾௚

無回答

㻝㻠.㻜

㻠.㻡

㻢.㻞

㻠.㻣

㻝.㻠

㻠.㻜

㻢㻡.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



「】 

エ 第㸲希望 

㸦ア㸧地区 

』1～1ࠕ 以外ࡢ中心部ࠖࡢ割合ࡀ ࡶ最࡜％」.『

高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧理由 

ࡀ割合ࡢࠖࡵࡓ近い࡟自宅ࠕ ࡃ高ࡶ最࡜％』.8

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

富⏣

大槻

Ᏻ積

୕穂⏣

㐂瀬

片ᖹ

喜久⏣

日和⏣

富久山

湖南

熱海

⏣村

西⏣

中⏣

㻝 ～㻝㻠以外䛾中心部

無回答

㻟.㻟

㻞.㻝

㻝.㻣

㻜.㻡

㻜.㻣

㻟.㻜

㻞.㻜

㻞.㻠

㻟.㻠

㻜.㻜

㻜.㻞

㻜.㻠

㻜.㻤

㻜.㻞

㻡.㻞

㻣㻠.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

自宅䛻近い䛯䜑

親族䛾住居䛻近い䛯䜑

職場䛻近い䛯䜑

通勤途中䛻あ䜛䛯䜑

保育環境䛜良い

そ䛾௚

無回答

㻤.㻠

㻟.㻜

㻟.㻝

㻟.㻥

㻝.㻥

㻡.㻤

㻣㻟.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



「8 

オ 第㸳希望 

㸦ア㸧地区 

』1～1ࠕ 以外ࡢ中心部ࠖࡢ割合ࡀ ࡶ最࡜8％.『

高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧理由 

ࡀ割合ࡢࠖࡵࡓ近い࡟自宅ࠕ 貸.1％࡜最ࡶ高ࡃ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

富⏣

大槻

Ᏻ積

୕穂⏣

㐂瀬

片ᖹ

喜久⏣

日和⏣

富久山

湖南

熱海

⏣村

西⏣

中⏣

㻝 ～㻝㻠以外䛾中心部

無回答

㻞.㻝

㻞.㻜

㻝.㻤

㻜.㻡

㻜.㻤

㻞.㻜

㻞.㻝

㻞.㻠

㻝.㻥

㻜.㻜

㻜.㻞

㻜.㻥

㻜.㻢

㻜.㻟

㻡.㻤

㻣㻢.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻡 ％

自宅䛻近い䛯䜑

親族䛾住居䛻近い䛯䜑

職場䛻近い䛯䜑

通勤途中䛻あ䜛䛯䜑

保育環境䛜良い

そ䛾௚

無回答

㻣.㻝

㻟.㻠

㻝.㻣

㻞.㻞

㻝.㻡

㻣.㻢

㻣㻢.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



「9 

問 「5 問 19 答え࠾ࢆい理由࡞利用し࡚いࠊ現在ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆս࡛(1。ࡢ

くࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号ࡍべ࡚ࠊ○࡟お が内ࡣ数字ࢆ記入㸧 

࡟いࡽࡃ㸦お  が歳ࡵࡓいࡉ小ࡔࡲࡀࡶ࡝子ࠕ

㸧ࠖࡿ考え࡚い࡜うࡼࡋ利用ࡽࡓࡗ࡞ ࡀ割合ࡢ

』買.「％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛ࠕ子ࡢࡶ࡝父ẕࡀ見࡚

いࡿ ࡀ割合ࡢࠖ ࡢ親戚ࡸ祖父ẕࡢࡶ࡝子ࠕࠊ9％.『『

人ࡀ見࡚いࡢࠖࡿ割合1ࡀ買.」％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子ࡔࡲࡀࡶ࡝小ࡉいࡵࡓ㸦お  が歳くࡽいࡽࡓࡗ࡞࡟利用しࡼう࡜考え࡚いࡿ㸧 

ࡀ割合ࡢ㸱歳ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜％」.8』

㸯歳ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 㸰歳ࠕࠊ％」.「」 ࡀ割合ࡢࠖ 1『.0％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻠㻜㻢 ％

子䛹䜒䛾父ẕ䛜見䛶い䜛

子䛹䜒䛾祖父ẕ䜔親戚䛾人䛜

見䛶い䜛

近所䛾人䜔父ẕ䛾友人䞉知人

䛜見䛶い䜛

利用䛧䛯い䛜䚸保育所䞉幼稚園

等䛾施設䛻空䛝䛜䛺い

利用䛧䛯い䛜䚸経済的䛺理⏤䛷

利用䛷䛝䛺い

利用䛧䛯い䛜䚸延長䞉夜間等䛾

時間ᖏ䛾条件䛜合わ䛺い

利用䛧䛯い䛜䚸満足䛷䛝䜛施設

䛜䛺い

子䛹䜒䛜䜎䛰ᑠ䛥い䛯䜑䠄[ 䚷䚷]

歳䛟䜙い䛻䛺䛳䛯䜙利用䛧䜘う䛸

考え䛶い䜛䠅

ᨺ射性物質䞉ᨺ射線䛾不Ᏻ䛜

あ䜛䛯䜑䚸家庭ෆ䛷保育䛧䛯い

そ䛾௚

無回答

㻡㻡.㻥

㻝㻢.㻟

㻜.㻜

㻝㻠.㻟

㻡.㻣

㻝.㻞

㻞.㻣

㻡㻢.㻞

㻜.㻜

㻣.㻢

㻝.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻞㻤 ％

䠌歳

䠍歳

䠎歳

䠏歳

䠐歳

䠑歳以ୖ

無回答

㻜.㻥

㻞㻟.㻞

㻝㻠.㻜

㻠㻤.㻞

㻣.㻡

㻜.㻠

㻡.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



」0 

問 「【 小学校入学前ࡢ教育ࡣ必要࡜ࡔ思いࠋ࠿ࡍࡲ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

いࠖࡓせࡉࡅཷࢆ教育ෆ容ࡿࡍ希望ࠊ幼稚園࡛ࠕ

ࡀ割合ࡢ 買『.1％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い ࡢ保育所࡛ࠕ࡛

養護࣭教育ࡢ保育ෆ容ࡉࡅཷࢆせࡓいࠖࡢ割合ࡀ

「貸.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

㸦㸵㸧土曜や休日ࠊ長期休暇中ࠕࡢ定期的࡞教育・保育事業ࠖࡢ利用希望 

 い࡚ࡘ࡟

問 「】 あ࡚名࠾ࡢ子ࡘ࡟ࢇࡉい࡚ࠊ土曜日ࠊ日曜日ࠊ祝日ࠊ࡟定期的࡞教育・保育事業

ࡈࡶい時間帯ࡓ利用しࠊࡣ選ぶ方ࢆࠖ「ࠕࡣࡓࡲࠖ」ࠕࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡣ利用希望ࡢ

記入くࡉࡔいࠋ 

 

土曜日࡛ࠕࠊࡣ利用ࡿࡍ必要࡞ࡣいࠖࡢ割合ࡀ

『『.貸％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛ࠕ᭶࡟ 1～「 回ࡣ利用

いࡓࡋ ࡀ割合ࡢࠖ いࠖࡓࡋẖ㐌利用ࡰ࡯ࠕࠊ8％.」「

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.19

日曜ࠊ祝日࡛ࠕࠊࡣ利用ࡿࡍ必要࡞ࡣい 割合ࡢࠖ

ࡀ 貸『.『％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛ࠕ᭶࡟ 1～「回ࡣ利

用ࡓࡋいࠖࡢ割合ࡀ 18.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

㸦ア㸧利用開始時間 

土曜日࡛ࠕࠊࡣ㸶時ྎࠖࡢ割合ࡀ ࡶ最࡜8％.』』

高ࠊࡃ次い࡛ࠕ㸷時ྎࠖࡢ割合ࡀ 「貸.0％ࠕࠊ㸵時

ࡀ割合ࡢࠖྎ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％「.0」

日曜ࠊ祝日࡛ࠕࠊࡣ㸶時ྎࠖࡢ割合ࡀ ࡜％」.9「

最ࡶ高ࠊࡃ次い 㸷時ྎࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ 「貸.』％ࠕࠊ㸵

時ྎࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.1」

 

 

 

 

  

％

利用䛩䜛必要䛿䛺い

䜋䜌ẖ㐌利用䛧䛯い

᭶䛻㻝 ～㻞 回䛿利用䛧䛯い

無回答

㻠㻠.㻣

㻝㻥.㻡

㻟㻞.㻤

㻞.㻥

㻣㻠.㻠

㻟.㻢

㻝㻤.㻢

㻟.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

％

䠓時䜘䜚前

䠓時ྎ

䠔時ྎ

䠕時ྎ

㻝㻜時ྎ

㻝㻝時以降

無回答

㻜.㻟

㻞㻜.㻟

㻠㻠.㻤

㻞㻣.㻜

㻟.㻡

㻝.㻢

㻞.㻡

㻜.㻟

㻞㻝.㻞

㻟㻥.㻞

㻞㻣.㻡

㻠.㻠

㻟.㻞

㻠.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

幼稚園䛷䚸希望䛩䜛教育ෆ容䜢

ཷ䛡䛥せ䛯い

保育所䛷䛾養護䞉教育䛾保育

ෆ容䜢ཷ䛡䛥せ䛯い

ᑠ学校入学前䛾教育䛿不要

そ䛾௚

無回答

㻢㻠.㻝

㻞㻣.㻣

㻝.㻟

㻞.㻜

㻡.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

土曜日

(回答者数 = 748)

日曜䞉祝日

(回答者数 = 316)

土曜日

(回答者数 = 1,428)

日曜䞉祝日

(回答者数 = 1,428)



」1 

㸦イ㸧利用終了時間 

土曜日࡛18ࠕࠊࡣ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ ࡶ最࡜9.1％」

高ࠊࡃ次い࡛1ࠕ貸 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 「「.買％1ࠕࠊ買 時

ࡀ割合ࡢࠖྎ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜11.0％

日曜ࠊ祝日࡛18ࠕࠊࡣ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 」貸.貸％࡜

最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛1ࠕ貸 時ྎࠖࡢ割合ࡀ ࠊ％』.「」

1買ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜11.1％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 「8 問 「】 ࢇ࡞ࡣ理由ࡢそࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ「ࠕ࡛࠿ࢀࡎいࡢ(」。ࠊ(1。ࡢ

 㸧○࡟べ࡚ࡍ番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡍ࡛

ࡵࡓࡿ入ࡀ数回௙事࡟᭶ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 買貸.買％࡜

最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛ࠕᖹ日࡟済ࡲせ࡞ࢀࡽい用事ࢆ

ࡀ割合ࡢࠖࡵࡓࡿせࡲ済࡚ࡵ࡜ࡲ 日常ࠕࠊ％「.」「

ࡀ割合ࡢࠖࡵࡓࡢッシュࣞࣇࣜࡢࡽ࠿子育࡚ࡢ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％』.0「

 

 

 

 

 

問 「9 あ࡚名࠾ࡢ子ࠕࡀࢇࡉ幼稚園ࠖࢆ利用࡚ࢀࡉいࡿ方࡟うࡀ࠿いࠋࡍࡲ幼稚園ࡢ夏

休ࡳ・冬休࡝࡞ࡳ長期休暇期間中ࠊ࡟教育・保育事業ࡢ利用ࢆ希望しࠋ࠿ࡍࡲ

 ࠋいࡉࡔ記入くࡈࡶい時間帯ࡓ利用しࠊࡣ選ぶ方ࢆࠖ「ࠕࡣࡓࡲࠖ」ࠕ

割合ࡢいࠖࡓࡋẖ日利用ࡰ࡯ࠊ期間中ࡢࡳ休ࠕ

ࡀ 」『.買％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い ࡞ࡣ必要ࡿࡍ利用ࠕ࡛

いࠖࡢ割合ࡀ 数日࡟㐌ࠊ期間中ࡢࡳ休ࠕࠊ0.9％「

利用ࡓࡋいࠖࡢ割合ࡀ 」0.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

  

％

㻝㻟時䜘䜚前

㻝㻟時ྎ

㻝㻠時ྎ

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻡.㻥

㻣.㻞

㻢.㻝

㻤.㻟

㻝㻝.㻜

㻞㻞.㻢

㻞㻥.㻝

㻡.㻣

㻜.㻥

㻟.㻝

㻝.㻢

㻞.㻞

㻞.㻤

㻣.㻥

㻝㻝.㻝

㻞㻟.㻠

㻟㻣.㻣

㻣.㻢

㻝.㻢

㻠.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻡㻤㻢 ％

᭶䛻数回௙事䛜入䜛䛯䜑

ᖹ日䛻済䜎せ䜙䜜䛺い用事䜢䜎
䛸䜑䛶済䜎せ䜛䛯䜑

親族䛾௓護䜔手伝い䛜必要䛺

䛯䜑

日常䛾子育䛶䛛䜙䛾䝸䝣䝺䝑

シ䝳䛾䛯䜑

そ䛾௚

無回答

㻢㻣.㻢

㻟㻞.㻟

㻝.㻣

㻟㻜.㻠

㻤.㻥

㻝.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻟㻡㻟 ％

利用䛩䜛必要䛿䛺い

休䜏䛾期間中䚸䜋䜌ẖ日利用

䛧䛯い

休䜏䛾期間中䚸㐌䛻数日利用䛧

䛯い

無回答

㻟㻜.㻥

㻟㻠.㻢

㻟㻜.㻢

㻠.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

土曜日

(回答者数 = 748)

日曜䞉祝日

(回答者数 = 316)



」「 

㸦ア㸧利用開始時間 

㸶時ྎࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜％「.1『

ࡀ割合ࡢ㸷時ྎࠖࠕ ࡀ割合ࡢ㸵時ྎࠖࠕࠊ％』.0「

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8％.』1

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧利用終了時間 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜9.1％」

1貸ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 「「.買％1ࠕࠊ買 時ྎࠖࡢ割合

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.「1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 」0 問 「9 ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡍ࡛ࢇ࡞ࡣ理由ࡢそࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ「ࠕ࡛

番号ࡍべ࡚࡟○㸧 

ࡵࡓࡿ入ࡀ数回௙事࡟㐌ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 』貸.『％࡜

最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛ࠕ日常ࡢ子育࡚ࣞࣇࣜࡢࡽ࠿ッ

シュࡢࠖࡵࡓࡢ割合ࡀ 用事ࡢ㈙い物等ࠕࠊ％」.『「

ࡵࡓࡿせࡲ済࡚ࡵ࡜ࡲࢆ ࡀ割合ࡢࠖ ࡗ࡞࡜％「.』「

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

  

回答者数 = 㻞㻟㻜 ％

䠓時䜘䜚前

䠓時ྎ

䠔時ྎ

䠕時ྎ

㻝㻜時ྎ

㻝㻝時以降

無回答

㻜.㻜

㻝㻠.㻤

㻡㻝.㻟

㻟㻜.㻠

㻝.㻟

㻜.㻜

㻞.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻟㻜 ％

㻝㻟時䜘䜚前

㻝㻟時ྎ

㻝㻠時ྎ

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻞.㻢

㻞.㻢

㻝㻜.㻥

㻝㻞.㻞

㻝㻟.㻡

㻞㻞.㻢

㻞㻥.㻝

㻟.㻥

㻜.㻠

㻞.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻜㻤 ％

㐌䛻数回௙事䛜入䜛䛯䜑

㈙い物等䛾用事䜢䜎䛸䜑䛶済䜎
せ䜛䛯䜑

親族䛾௓護䜔手伝い䛜必要䛺

䛯䜑

日常䛾子育䛶䛛䜙䛾䝸䝣䝺䝑

シ䝳䛾䛯䜑

そ䛾௚

無回答

㻡㻣.㻠

㻟㻠.㻟

㻢.㻡

㻟㻡.㻞

㻝㻟.㻥

㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



」」 

㸦㸶㸧病気ࡢ際ࡢ対応ࡘ࡟い࡚ 

問 」1 問 19 ࡢࡇࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢռ～①࡛(1。ࡢ 1 年間ࠊ࡟あ࡚

名࠾ࡢ子ࡀࢇࡉ病気やケガ࡛教育・保育事業ࢆ利用࡛ࡣ࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡁあࡲࡾし

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡓ 1  ○࡟ࡘ

ࡀ割合ࡢࠖࡓࡗあࠕ 81.貸％ࡢࠖࡓࡗ࠿࡞ࠕࠊ割

合ࡀ 1買.」％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍあࡢࠖࡓࡗ割

合ࡀ増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

࠙子ࡢࡶ࡝年齢別ࠚ 

子ࡢࡶ࡝ᖺ齢別別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比ࠊ࡭㸮歳～㸰歳 ࡓࡗあࠕ࡛ 㸳歳ࠊࡀ割合ࡢࠖ ࠖࡓࡗ࠿࡞ࠕ࡛

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡀ割合ࡢ

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

あ
っ
た 

な
か
っ
た 

無
回
答 

䠌歳 9」 8買.0 11.8 「.「 

䠍歳 1「9 8貸.買 10.9 1.買 

䠎歳 1『貸 88.『 9.』 「.0 

䠏歳 1貸』 81.貸 1貸.貸 0.買 

䠐歳 1貸8 貸8.貸 19.貸 1.貸 

䠑歳 1『9 貸0.』 「買.「 」.『 
 

࠙母親の就労状況別ࠚ 

ẕ親ࡢ就労状況別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比ࣝࣇࠊ࡭タイムࠊࡀࡔ産休࣭育休࣭௓護休業中 ࠖࡓࡗあࠕ࡛

࡞ࡃ高ࡀ割合ࡢࠖࡓࡗ࠿࡞ࠕ産休࣭育休࣭௓護休業中࡛ࠊࡀࡔ等ࢺイࣂア࣭ࣝࢺ࣮ࣃࠊࡀ割合ࡢ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

あ
っ
た 

な
か
っ
た 

無
回
答 

䝣䝹䝍イ䝮䛷就労中 『『「 8貸.1 11.8 1.1 

䝣䝹䝍イ䝮䛰䛜䚸産休䞉育休䞉௓護休業中 「8 9「.9 貸.1 㸫 

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛷就労中 「』1 貸8.』 19.1 「.『 

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛰䛜䚸産休䞉育休䞉௓護休業中 」 」」.」 買買.貸 㸫 

以前䛿就労䛧䛶い䛯䛜䚸現在䛿就労䛧䛶い䛺い 1」1 買9.』 「買.貸 」.8 

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣䛸䛜䛺い 貸 8』.貸 1『.」 㸫 
  

％

あ䛳䛯

䛺䛛䛳䛯

無回答

㻤㻝.㻣

㻝㻢.㻟

㻝.㻥

㻣㻢.㻠

㻝㻥.㻢

㻠.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 893)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 479)



」4 

問 」「 問 」1 何日行いࠊࢆ対処࡞のよう࡝ࠊその時ࠋいますࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ1ࠖࠕ࡛

ましࠋ࠿ࡓ半日程度の対応の場合も 1 日࡜カウントし࡚࠾答えくࡔさいࠋ 

ࡔࢇ休ࡀẕ親ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 貸8.買％࡜最ࡶ高ࠊࡃ

次い࡛ࠕ親族࣭知人㸦ྠ居者ࢆ含ࡴ㸧࡟子ࢆࡶ࡝

見࡚ࡓࡗࡽࡶ ࡀ割合ࡢࠖ 」9.買％ࠕࠊ父親ࡀ休ࠖࡔࢇ

ࡀ割合ࡢ 「買.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年間の対処方法 

㸯ᖺ間ࡢ対処方法࡛ࠊࡣ௚࡟比ࠊ࡭㸵㸬௙方ࡃ࡞子࡛ࡅࡔࡶ࡝留Ᏺ番ࡉࢆせࠕ࡛ࡓ㸯日ࠖࡢ割

合ࠊࡀ㸯㸬父親ࡀ休ࠕ࡛ࡔࢇ㸰日ࠖࡢ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ㸰㸬ẕ親ࡀ休ࠊࡔࢇ㸲㸬

父親又ࡣẕ親ࡢうࡕ就労࡚ࡋい࡞い方ࡀ子ࡓࡳࢆࡶ࡝ 㸴日～10日ࠕ࡛  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡀ割合ࡢࠖ

 

単఩㸸％ 

༊分 

回
答
者
数

协件
卐 

１
日 

２
日 

３
日 

４
日 

５
日 

６
日
～
10

日 

11

日
～
20

日 

21

日
以
上 

無
回
答 

䠍．父親䛜休䜣䛰 19』 「』.買 「』.1 1『.9 「.1 1貸.『 9.貸 」.1 - 「.1 

䠎．ẕ親䛜休䜣䛰 』貸『 11.0 1」.9 1」.買 『.『 1』.「 「』.8 9.9 『.『 1.9 

䠏．䠄同居者䜢含䜐䠅親族䞉知人䛻子䛹䜒䜢䜏䛶䜒䜙
䛳䛯 

「89 1」.1 19.貸 18.0 」.1 1買.買 18.0 8.」 1.『 1.貸 

䠐．父親又䛿ẕ親䛾う䛱就労䛧䛶い䛺い方䛜子䛹
䜒䜢䜏䛯 

1「「 9.8 1「.」 1『.8 「.』 18.9 「買.「 貸.『 『.1 『.1 

䠑．病児䞉病後児䛾保育䜢利用䛧䛯䠄病気䛾子䛹䜒
䜢ᑠ児科併設䛾施設䛷一時的䛻預䛛䜛事業 

貸「 1』.」 「0.8 1」.9 『.「 1』.」 「0.8 『.「 「.8 「.8 

䠒．䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊䜢利用䛧䛯 「 - 』0.0 - - - - - 』0.0 - 

䠓．௙方䛺䛟子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番䜢䛥せ䛯 10 『0.0 「0.0 - 「0.0 - 「0.0 - - - 

䠔．そ䛾௚ 「1 9.』 1『.」 「8.買 - 9.』 - 9.』 1『.」 1『.」 

 

  

回答者数 = 㻣㻟㻜 ％

父親䛜休䜣䛰

ẕ親䛜休䜣䛰

親族䞉知人䠄同居者䜢含䜐䠅䛻子

䛹䜒䜢見䛶䜒䜙䛳䛯

父親又䛿ẕ親䛾う䛱就労䛧䛶い

䛺い方䛜子䛹䜒䜢見䛯

病児䞉病後児䛾保育䜢利用䛧䛯

䠄病気䛾子䛹䜒䜢ᑠ児科併設䛾
施設䛷一時的䛻預䛛䜛事業䠅

䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊䜢利
用䛧䛯

௙方䛺䛟子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番䜢
䛥せ䛯

そ䛾௚

無回答

㻞㻢.㻣

㻣㻤.㻢

㻟㻥.㻢

㻝㻢.㻣

㻥.㻥

㻜.㻟

㻝.㻠

㻞.㻥

㻜.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



35 

࠙子どもの年齢別ࠚ 

子ࡢࡶ࡝ᖺ齢別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比ࠊ࡭㸮歳ࠊ㸯歳࡛ࠕẕ親ࡀ休ࡢࠖࡔࢇ割合ࠊࡀ㸯歳࡛ࠕ親族࣭

知人㸦ྠ居者ࢆ含ࡴ㸧࡟子ࢆࡶ࡝見࡚ࡢࠖࡓࡗࡽࡶ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ㸱歳ࠊ㸲歳

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡀ割合ࡢࠖࡓ見ࢆࡶ࡝子ࡀい方࡞い࡚ࡋ就労ࡕうࡢẕ親ࡣ父親又ࠕ࡛

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

父
親
が
休
ん
だ 

母
親
が
休
ん
だ 

親
族

・
知
人

协同
居
者
を
含
む
卐
に

子
ど
も
を
見
て
も
ら
っ
た 

父
親
又
ࡣ
母
親
の
う
ち
就
労
し
て

い
࡞
い
方
が
子
ど
も
を
見
た 

病
児
・病
後
児
の
保
育
を
利
用
し
た

协病
気
の
子
ど
も
を
小
児
科
併
設

の
施
設
で

一
時
的
に
預
か
る
事
業
卐 

フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー

を
利
用
し
た 

仕
方
࡞
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番

を
さ
せ
た 

そ
の
他 

無
回
答 

䠌歳 80 」」.8 91.」 」1.」 買.」 18.8 㸫 㸫 』.0 㸫 

䠍歳 11」 」買.」 90.」 』0.『 貸.1 11.』 㸫 㸫 1.8 1.8 

䠎歳 1」0 」「.」 8「.」 『』.『 1買.「 1」.1 1.』 1.』 「.」 0.8 

䠏歳 1『」 「』.「 貸「.貸 」買.『 「」.8 貸.貸 㸫 0.貸 1.『 0.貸 

䠐歳 1『0 1』.0 貸0.0 」』.貸 「『.」 』.貸 㸫 『.」 』.0 㸫 

䠑歳 10』 「0.0 買8.買 」8.1 1買.「 貸.買 㸫 1.0 1.9 㸫 

 

࠙母親の就労状況別ࠚ 

ẕ親ࡢ就労状況別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比ࣝࣇࠊ࡭タイムࠊࡀࡔ産休࣭育休࣭௓護休業中࡛ࠕẕ親ࡀ

休ࡢࠖࡔࢇ割合ࠊࡀ以前ࡣ就労࡚ࡋいࠊࡀࡓ現在ࡣ就労࡚ࡋい࡞い࡛ࠕ父親又ࡣẕ親ࡢうࡕ就労

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡀ割合ࡢࠖࡓ見ࢆࡶ࡝子ࡀい方࡞い࡚ࡋ

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

父
親
が
休
ん
だ 

母
親
が
休
ん
だ 

親
族

・
知
人

协同
居
者
を
含
む
卐
に

子
ど
も
を
見
て
も
ら
っ
た 

父
親
又
ࡣ
母
親
の
う
ち
就
労
し
て

い
࡞
い
方
が
子
ど
も
を
見
た 

病
児
・病
後
児
の
保
育
を
利
用
し
た

协病
気
の
子
ど
も
を
小
児
科
併
設

の
施
設
で

一
時
的
に
預
か
る
事
業
卐 

フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー

を
利
用
し
た 

仕
方
࡞
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番

を
さ
せ
た 

そ
の
他 

無
回
答 

䝣䝹䝍イ䝮䛷就労
中 

」8』 」買.1 89.買 』0.1 』.貸 1「.「 0.』 1.」 「.買 0.』 

䝣䝹䝍イ䝮䛰䛜䚸
産休䞉育休䞉௓護
休業中 

「買 』」.8 100.0 『買.「 」.8 貸.貸 㸫 」.8 㸫 㸫 

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖
等䛷就労中 

19貸 1『.「 8貸.8 」』.0 8.買 貸.1 㸫 1.』 」.買 㸫 

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖
等䛰䛜䚸産休䞉育
休䞉௓護休業中 

1 100.0 100.0 100.0 㸫 㸫 㸫 㸫 㸫 㸫 

以前䛿就労䛧䛶い
䛯䛜䚸現在䛿就労
䛧䛶い䛺い 

91 買.買 1』.『 貸.貸 貸8.0 」.」 㸫 㸫 「.「 「.「 

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯
䛣䛸䛜䛺い 

買 㸫 㸫 㸫 100.0 㸫 㸫 㸫 㸫 㸫 
  



」6 

問 」」 問 」「 1ࠕ࡛ 病ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠊ際ࡢࡑࠋࡍいまࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢࠖ」ࠕࠊࠖ

児・病後児ࡢࡵࡓࡢ保育施設等ࢆ利用しࡓいࠖ࡜思いましࢆ1ࠖࠕࠋ࠿ࡓ選ぶ場

合ࠊ希望ࡿࡍ日数ࡈࡶ記入くࡉࡔいࠋ 

ࡓࡋ利用ࢆ病児࣭病後児保育施設等ࡤࢀࡁ࡛ࠕ

い ࡀ割合ࡢࠖ いࠖ࡞思わࡣ࡜いࡓࡋ利用ࠕࠊ9.0％「

ࡀ割合ࡢ 』9.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡍ病

児࣭病後児保育施設等ࢆ利用ࡓࡋいࠖࡢ割合ࡀ減

少࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

 

病児・病後児保育施設等ࢆ利用しࡓい日数 

㸴日～10ࠕ 日ࠖࡢ割合ࡀ ࠊࡃ高ࡶ最࡜19.8％

次い࡛ࠕ㸱日ࠖࡢ割合ࡀ 割合ࡢ㸳日ࠖࠕࠊ％』.19

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜18.1％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

䛷䛝䜜ば病児䞉病後児保育施設

等䜢利用䛧䛯い

利用䛧䛯い䛸䛿思わ䛺い

無回答

㻟㻥.㻜

㻡㻥.㻢

㻝.㻠

㻠㻠.㻞

㻡㻡.㻤

㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻞㻣 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

䠒日～㻝㻜日

㻝㻝日～㻞㻜日

㻞㻝日以ୖ

無回答

㻤.㻤

㻝㻟.㻞

㻝㻥.㻠

㻠.㻠

㻝㻤.㻝

㻝㻥.㻤

㻝.㻟

㻜.㻠

㻝㻠.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 582)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 251)



」7 

問 」4 問 」」 利ࠊつい࡚࡟病児・病後児保育施設等ࠋࡍいまࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ1ࠖࠕ࡛

用しࡓい地区ࠋ࠿ࡍ࡛ࡇ࡝ࡣ㸦あ࡚ࡣまࡿ番号ࡍべ࡚࡟○㸧 

』1～1ࠕ 以外ࡢ中心部 ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜％「.1「

高ࠊࡃ次い࡛ࠕ富田ࠖࡢ割合ࡀ 「1.買％ࠕࠊ大槻ࠖ

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％「.0」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 」5 問 」4 ࡛回答しࡓ地区ࢆ選ࡔࢇ理由࠾ࢆ答えくࡉࡔいࠋ 

㸦あ࡚ࡣまࡿ番号ࡍべ࡚࡟○㸧 

ࡀ割合ࡢࠖࡵࡓ近い࡟自宅ࠕ 8買.8％࡜最ࡶ高

次いࠊࡃ ࡵࡓ近い࡟職場ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ 『買.貸％ࠊ

ࡵࡓࡿࡁ通勤途中࡛利用࡛ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡜9％.」」

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻞㻞㻣 ％

富⏣

大槻

Ᏻ積

୕穂⏣

㐂瀬

片ᖹ

喜久⏣

日和⏣

富久山

湖南

熱海

⏣村

西⏣

中⏣

㻝 ～㻝㻠以外䛾中心部

郡山市外

無回答

㻞㻝.㻢

㻞㻜.㻟

㻝㻣.㻞

㻜.㻥

㻜.㻠

㻠.㻜

㻣.㻥

㻟.㻡

㻝㻡.㻜

㻜.㻠

㻜.㻠

㻝.㻤

㻜.㻥

㻜.㻠

㻟㻝.㻟

㻜.㻠

㻜.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻞㻣 ％

自宅䛻近い䛯䜑

親族䛾住居䛻近い䛯䜑

職場䛻近い䛯䜑

通勤途中䛷利用䛷䛝䜛䛯䜑

通䛳䛶い䜛保育所䜔幼稚園䛺䛹

䛛䜙近い䛯䜑

そ䛾௚

無回答

㻤㻢.㻤

㻣.㻥

㻠㻢.㻣

㻞㻞.㻥

㻝㻥.㻠

㻟.㻝

㻝.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



」8 

問 」6 問 」1  ࠋ࠿ࡍ࡛ࢇ࡞ࡣ理由ࡢࡑࠋࡍいまࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ」ࠕ࡛

㸦あ࡚ࡣまࡿ番号ࡍべ࡚࡟○㸧 

い࡞ࡀ必要ࡿࡍ利用࡟特ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 』貸.』％࡜

最ࡶ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦９㸧不定期ࡢ教育・保育事業や宿泊ࢆ伴う一時預ࡢ࡝࡞ࡾ࠿利用状況 

 つい࡚࡟

問 」7 あ࡚名࠾ࡢ子࡟ࢇࡉつい࡚ࠊ保護者ࡢ私用ࠊ通院ࠊ不定期ࡢ就労等ࡢ目的࡛ࠊ不

定期࡟利用し࡚いࡿ事業ࡣあࡾま࠿ࡍ㸦子ࡶ࡝や保護者ࡢ病気ࡣ除ࡁまࡍ㸧ࠋ 

まࠊࡓあ࡚ࡣまࡿ番号࡟ࢀࡒࢀࡑつい࡚1ࠊ 年間ࡢࡑࡼ࠾࠾ࡢ利用日数ࡢ࡝ࡣく

ࡶ場合ࡢ対応ࡢ半日程度ࠋ࠿ࡍい࡛ࡽ 1 日࡜カウントし࡚くࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡣま

 記入㸧ࢆ数字ࡣお が内ࠊ○࡟べ࡚ࡍ番号ࡿ

い࡞い࡚ࡋ利用ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 貸「.1％࡜最ࡶ高ࡃ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ変化ࡣ

 ࠋࢇせࡲࢀࡽࡳ

 

 

 

 

 

  

％

一時的䛺預䛛䜚保育

保育所䛾延長保育

幼稚園䛾預䛛䜚保育

䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊

そ䛾௚

利用䛧䛶い䛺い

無回答

㻣.㻤

㻤.㻡

㻤.㻢

㻜.㻟

㻝.㻜

㻣㻞.㻝

㻟.㻤

㻤.㻡

㻢.㻠

㻝㻜.㻜

㻜.㻞

㻜.㻣

㻣㻞.㻣

㻟.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻠㻢 ％

特䛻利用䛩䜛必要䛜䛺い

利用䛧䛯い事業䛜地域䛻䛺い

事業䛾質䛻不Ᏻ䛜あ䜛

事業䛾利便性䠄立地䜔利用ྍ

能時間䞉日数䛺䛹䠅䛜䜘䛟䛺い

利用料䛜䛛䛛䜛䞉高い

利用料䛜わ䛛䜙䛺い

自分䛜事業䛾対象者䛻䛺䜛䛾

䛛䛹う䛛わ䛛䜙䛺い

事業䛾利用方法䠄手続䛝等䠅䛜

わ䛛䜙䛺い

そ䛾௚

無回答

㻡㻣.㻡

㻝.㻠

㻜.㻜

㻜.㻜

㻝.㻠

㻞.㻣

㻝.㻠

㻞.㻣

㻤.㻞

㻟㻜.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,428)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 832)



」9 

利用し࡚いࡿ事業ࡢ年間日数 

利用࡚ࡋいࡿ事業ࡢᖺ間日数ࠊ࡜ࡿࡳࢆ௚࡟比ࠊ࡭㸯㸬一時的࡞預ࡾ࠿保育所ࠊ㸱㸬幼稚園ࡢ

預ࡾ࠿保育࡛1」ࠕ 日以ୖࠖࡢ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

単఩㸸％ 

༊分 

回
答
者
数

协件
卐 

１
日 

２
日 

３
日 

４
日 

５
日 

６
日
～
10

日 

11

日
～
20

日 
21

日
以
上 

無
回
答 

䠍．一時的䛺預䛛䜚保育所 111 1」.』 11.貸 1」.』 「.貸 貸.「 18.9 9.0 「1.買 1.8 

䠎．保育所䛾延長保育 1「1 貸.『 1「.『 1「.『 『.1 1』.貸 19.0 8.」 18.「 「.』 

䠏．幼稚園䛾預䛛䜚保育 1「」 買.』 1「.「 8.9 0.8 1買.」 1『.買 1『.買 「「.0 『.1 

䠐．䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊 『 「』.0 - - - - 「』.0 - 「』.0 「』.0 

䠑．そ䛾௚ 1『 - 貸.1 「1.『 - 「1.『 「1.『 貸.1 貸.1 1『.」 

 

問 」8 問 」7  ࠋ࠿す࡛ࢇ࡞ࡣ理由ࡢそࠋすࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ6ࠖࠕ࡛

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号すべ࡚࡟○㸧 

い࡞ࡀ必要ࡿࡍ利用࡟特ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 貸『.8％࡜

最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛ࠕ事業ࡢ利用方法㸦手続ࡁ等㸧

ࡀ割合ࡢいࠖ࡞ࡽ࠿わࡀ 11.貸％ࠕࠊ利用料࠿࠿ࡀ

ࡀ割合ࡢ高い࣭ࠖࡿ 11.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 」9 あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡘ࡟ࢇࡉい࡚ࠊ問 」7 ࡘ࡟利用希望ࡢ事業ࡿ利用す࡟不定期ࡿあ࡟

い࡚࠾答えくࡉࡔいࠋ 

ࡀ割合ࡢいࠖࡓࡋ利用ࠕ 必ࡿࡍ利用ࠕࠊ％『.0』

要࡞ࡣいࠖࡢ割合ࡀ 」8.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ利用ࡿࡍ必要

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ減少ࡀ割合ࡢいࠖ࡞ࡣ

  

％

利用䛧䛯い

利用䛩䜛必要䛿䛺い

無回答

㻠㻜.㻡

㻟㻤.㻣

㻞㻜.㻤

㻠㻟.㻢

㻠㻡.㻞

㻝㻝.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻟㻜 ％

特䛻利用䛩䜛必要䛜䛺い

利用䛧䛯い事業䛜地域䛻䛺い

地域䛾事業䛾質䛻不Ᏻ䛜あ䜛

利便性䠄立地䜔利用ྍ能時間䚸
日数䠅䛜䜘䛟䛺い

利用料䛜䛛䛛䜛䞉高い

利用料䛜わ䛛䜙䛺い

自分䛜事業䛾対象者䛻䛺䜛䛾

䛛䛹う䛛わ䛛䜙䛺い

事業䛾利用方法䠄手続䛝等䠅䛜

わ䛛䜙䛺い

事業自体あ䜛䛣䛸䜢知䜙䛺い

そ䛾௚

無回答

㻣㻠.㻤

㻟.㻝

㻞.㻠

㻣.㻢

㻝㻝.㻢

㻣.㻡

㻡.㻣

㻝㻝.㻣

㻟.㻤

㻝㻝.㻡

㻝.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,428)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 832)



40 

利用しࡓい 

習いࡢ親ࡸ㸦兄弟姉妹㸧ࡶ࡝子ࠊ私用㸦㈙物ࠕ

事等㸧ࣞࣇࣜࠊッシュ目的ࠖࡢ割合ࡀ 最࡜％』.9『

次いࠊࡃ高ࡶ 㸦兄ࡶ࡝子ࠊ学校行事ࠊ冠婚葬祭ࠕ࡛

弟姉妹㸧ࡸ親ࡢ通院ࡢࠖ࡝࡞割合ࡀ 不ࠕࠊ％』.『』

定期ࡢ就労ࠖࡢ割合ࡀ 「貸.』％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ私用㸦㈙物ࠊ

子ࡶ࡝㸦兄弟姉妹㸧ࡸ親ࡢ習い事等㸧ࣜࠊ ッシࣞࣇ

ュ目的ࠖࠕ冠婚葬祭ࠊ学校行事ࠊ子ࡶ࡝㸦兄弟姉妹㸧

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ減少ࡀ割合ࡢࠖ࡝࡞通院ࡢ親ࡸ

 

 

ア 私用。買物ࠊ子࡝も㸦兄弟姉妹ࢆ含ࡴ㸧や親ࡢ習い事等ࠊリフレッシュ目的週年間日数 

11ࠕ 日～「0 日ࠖࡢ割合ࡀ 「貸.」％࡜最ࡶ高ࠊࡃ

次い 㸴日～10ࠕ࡛ 日 ࡀ割合ࡢࠖ 「』.買％1」ࠕࠊ 日以

ࡀ割合ࡢࠖୖ 1貸.「％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 冠婚葬祭ࠊ学校行事ࠊ子࡝も㸦兄弟姉妹ࢆ含ࡴ㸧や親ࡢ通院等 年間日数 

㸴日～10ࠕ 日ࠖࡢ割合ࡀ ࠊࡃ高ࡶ最࡜9％.『」

次い 㸳日ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ 11ࠕࠊ8％.」」 日～「0 日ࠖ

ࡀ割合ࡢ 1買.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

私用䠄㈙物䚸子䛹䜒䠄඗弟姉妹䠅

䜔親䛾習い事等䠅䚸䝸䝣䝺䝑シ䝳

目的

冠婚葬祭䚸学校行事䚸子䛹䜒

䠄඗弟姉妹䠅䜔親䛾通院䛺䛹

不定期䛾就労

そ䛾௚

無回答

㻡㻥.㻠

㻠㻡.㻠

㻞㻣.㻡

㻣.㻟

㻜.㻡

㻢㻡.㻜

㻡㻞.㻥

㻞㻡.㻝

㻠.㻝

㻞.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻟㻠㻠 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

䠒日～㻝㻜日

㻝㻝日～㻞㻜日

㻞㻝日以ୖ

無回答

㻝.㻡

㻠.㻥

㻣.㻟

㻟.㻡

㻝㻜.㻤

㻞㻡.㻢

㻞㻣.㻟

㻝㻣.㻞

㻞.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻢㻟 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

䠒日～㻝㻜日

㻝㻝日～㻞㻜日

㻞㻝日以ୖ

無回答

㻞.㻣

㻣.㻞

㻝㻞.㻞

㻟.㻜

㻞㻞.㻤

㻞㻡.㻥

㻝㻢.㻣

㻟.㻠

㻢.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 579)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 363)
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ウ 不定期ࡢ就労 年間日数 

1」ࠕ 日以ୖࠖࡢ割合ࡀ 次ࠊࡃ高ࡶ最࡜％」.0「

い 㸴日～10ࠕ࡛ 日 ࡀ割合ࡢࠖ 「9.買％11ࠕࠊ 日～「0

日ࠖࡢ割合ࡀ 1貸.0％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エ そࡢ௚ 年間日数 

1」ࠕ 日以ୖࠖࡢ割合ࡀ 次ࠊࡃ高ࡶ最࡜8％.「」

い 㸴日～10ࠕ࡛ 日 ࡀ割合ࡢࠖ 11ࠕࠊ19.0％ 日～「0

日ࠖࡢ割合ࡀ 1買.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 ࡢࡇ 40 1 年間ࠊ࡟保護者ࡢ用事㸦冠婚葬祭ࠊ保護者・家族ࡢ病気࡝࡞㸧ࠊࡾࡼ࡟あ

ࡾあࡣ࡜ࡇい࡞ࡽ࡞ࡤࢀけ࡞わࡽ見࡚も࡟け࡛家族以外ࡀࡾ泊ࢆࢇࡉ子࠾ࡢྡ࡚

㸦預ࠋいࡉࡔ記入くࡈ宿泊数もࡢ年間ࡢ࡜ࡈ対処方法ࠊࡣ࡟場合ࡓࡗあࠋ࠿ࡓしࡲ

け先ࡀ見ࡓࡗ࠿࡞ࡽ࠿ࡘ場合も含ࡲࡳす㸧㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号・記号すべ࡚ࠊ○࡟

お が内ࡣ数字ࢆ記入㸧 

ࡀ割合ࡢࠖࡓࡗあࠕ 割ࡢࠖࡓࡗ࠿࡞ࠕࠊ％「.『1

合ࡀ 81.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࡢࠖࡓࡗ࠿࡞ࠕࠊ࡜ࡿࡍ

割合ࡀ増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ一方ࠕࠊあࡓࡗ ࡀ割合ࡢࠖ

減少࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

  

％

あ䛳䛯

䛺䛛䛳䛯

無回答

㻝㻡.㻟

㻤㻝.㻣

㻟.㻜

㻞㻝.㻠

㻣㻠.㻤

㻟.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻡㻥 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

䠒日～㻝㻜日

㻝㻝日～㻞㻜日

㻞㻝日以ୖ

無回答

㻜.㻢

㻡.㻜

㻟.㻤

㻝.㻟

㻢.㻟

㻞㻥.㻢

㻝㻣.㻜

㻟㻜.㻞

㻢.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻠㻞 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

䠒日～㻝㻜日

㻝㻝日～㻞㻜日

㻞㻝日以ୖ

無回答

㻣.㻝

㻝㻠.㻟

㻠.㻤

㻜.㻜

㻠.㻤

㻝㻥.㻜

㻝㻢.㻣

㻞㻟.㻤

㻥.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,428)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 832)



4「 

ࠖࡓࡗࡽ見࡚も࡟㸧親族・知人ࡴ含ࢆ㸦ྠ居者ࠕ

ࡀ割合ࡢ く子࡞௙方ࠕ次い࡛ࠊ最も高く࡜89.0％

ࡓせࡉ行ྠࢆも࡝ 割合ࡢࠖ  ࠋすࡲい࡚ࡗ࡞࡜％「.「1

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ変化ࡣ

 ࠋࢇせࡲࢀࡽࡳ

 

 

 

 

 

１年間ࡢ対処方法 

㸯ᖺ間ࡢ対処方法ࠊ࡜ࡿࡳࢆ௚࡟比ࠊ࡭ア 㸦ྠ居者ࢆ含ࡴ㸧親族࣭知人ࡓࡗࡽࡶ࡚ࡳ࡟ 㸯ࠕ࡛

泊ࠖࡢ割合ࠊࡀウ. ௙方ࡃ࡞子ྠࢆࡶ࡝行ࡉせࠕ࡛ࡓ㸰泊ࠖࡢ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

単఩㸸％ 

༊分 

回
答
者
数

协件
卐 

１
泊 

２
泊 

３
泊 

４
泊 

５
泊 

６
日
～
10

日 

11

日
～
20

日 

21

日
以
上 

無
回
答 

䜰. 䠄同居者䜢含䜐䠅親族䞉知人䛻䜏䛶䜒䜙䛳䛯 19『 「買.」 1買.』 1」.『 』.貸 10.」 1『.『 買.「 『.1 」.1 

イ. 保育事業䠄ㄆྍ外保育施設䛺䛹䠅䜢利用䛧䛯 」 買買.貸 - - - - - - 」」.」 - 

ウ. ௙方䛺䛟子䛹䜒䜢同行䛥せ䛯 「9 1」.8 」『.』 」1.0 - 買.9 買.9 - - 買.9 

エ. ௙方䛺䛟子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番䜢䛥せ䛯 - - - - - - - - - - 

䜸. そ䛾௚ 」 」」.」 」」.」 - 」」.」 - - - - - 

 

 

 

問 41 問 40 ࡿけ࡛預けࡀࡾ泊ࢆࢇࡉ子࠾ࠋいますࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆアࠖࠕࡢ1ࠖࠕ࡛

番号ࡿまࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡓ大変࡛しࡣ࡜ࡇࡿ願いす࠾ࢆ࡜ࡇ 1  㸧○࡟ࡘ

ࡓࡗ࠿࡞ࡣ大変࡛࡟特ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 最࡜0.8％』

ࠖࡓࡗࡔ大変࡜いう࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ

ࡀ割合ࡢ ࡀ割合ࡢࠖࡓࡗࡔ大変࡟非常ࠕࠊ8.9％」

1『.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

  

％

䠄同居者䜢含䜐䠅親族䞉知人䛻見

䛶䜒䜙䛳䛯

保育事業䠄ㄆྍ外保育施設䛺

䛹䠅䜢利用䛧䛯

௙方䛺䛟子䛹䜒䜢同行䛥せ䛯

௙方䛺䛟子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番䜢

䛥せ䛯

そ䛾௚

無回答

㻤㻥.㻜

㻝.㻠

㻝㻟.㻟

㻜.㻜

㻝.㻠

㻜.㻜

㻤㻠.㻤

㻝.㻝

㻝㻢.㻟

㻝.㻝

㻞.㻞

㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻝㻤 ％

非常䛻大変䛰䛳䛯

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸大変䛰䛳䛯

特䛻大変䛷䛿䛺䛛䛳䛯

無回答

㻝㻠.㻣

㻞㻤.㻥

㻠㻜.㻤

㻝㻡.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 218)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 178)



4」 

㸦10㸧小学校就学後ࡢ放課後ࡢ過ࡈし方ࡘ࡟い࡚ 

問 4「 あ࡚名࠾ࡢ子ࡀࢇࡉ 5 歳以上ࡢ方࡟うࡀ࠿います࠾ࠋ子ࡀࢇࡉ小学校࡟入学しࠊ

低学ᖺ㸦1～」 ᖺ生㸧ࡢ時ࠊ高学ᖺ㸦4～6 ᖺ生㸧ࡓࡗ࡞࡟時ࡢࢀࡒࢀࡑࡢ時期

思࡜いࡓせࡉࡈ場所࡛過࡞ようࡢ࡝ࢆ時間ࡢ小学校終了後㸧ࡢ放課後㸦ᖹ日ࠊ࡟

いますࠋ࠿まࠊࡓ利用ࢆ希望すࡿ日数㸦5ࠕ 6ࠕࠊࠖ 利用希望時間ࡣ選ぶ方ࢆ7ࠖࠕࠊࠖ

も㸧ࡈࢆ記入くࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡣまࡿ項目すべ࡚ࠊ○࡟時間ࡣ 「4 時間制㸦例：午

後 6 時→18 時㸧࡛記入㸧 

ア 低学ᖺ 

ࡀ割合ࡢ自宅ࠖࠕ 」貸.貸％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

ࡀ割合ࡢࠖࣈࣛࢡ放課後児童ࡿい࡚ࡗ行ࡀᕷࠕ

㸧ࠖ࡝࡞学習塾ࠊࣈࣛࢡ࣮࢝習い事㸦サッࠕࠊ8％.『「

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.1」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝㻡㻝 ％

自宅

祖父ẕ宅

友人䞉知人宅

習い事䠄サ䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾

䛺䛹䠅

ᨺ課後地域子䛹䜒教室

市䛜行䛳䛶い䜛ᨺ課後児童䜽䝷

䝤

民間䛷行䛳䛶い䜛学童保育

㞀害児通所支援䠄ᨺ課後等䝕イ

サ䞊ビ䝇䠅

䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊

希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊

そ䛾௚

無回答

㻟㻣.㻣

㻥.㻟

㻟.㻟

㻞㻝.㻞

㻢.㻢

㻟㻡.㻤

㻝㻠.㻢

㻝.㻟

㻜.㻜

㻜.㻣

㻜.㻜

㻝㻝.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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低学ᖺࡢ放課後ࡢ居場所 

ప学ᖺࡢ放課後ࡢ居場所ࠊ࡜ࡿࡳࢆ௚࡟比ࠊ࡭շ民間࡛行࡚ࡗいࡿ学童保育࡛ࠕ㸳日ࠖࡢ割合

㸯日ࠕ㸧࡛࡝࡞学習塾ࠊࣈࣛࢡ࣮࢝մ習い事㸦サッࠊࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡀ割合ࡢ㸰日ࠖࠕࠖ

単఩㸸％ 

༊分 

回
答
者
数

协件
卐 

１
日 

２
日 

３
日 

４
日 

５
日 

無
回
答 

䐟自宅 』貸 』.」 1『.0 1「.」 1.8 』9.買 貸.0 

䐠祖父ẕ宅 1『 - 1『.」 - 貸.1 貸1.『 貸.1 

䐡友人䞉知人宅 』 買0.0 「0.0 「0.0 - - - 

䐢習い事䠄サ䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾䛺䛹䠅 」「 」『.『 」『.『 1』.買 9.『 買.」 - 

䐣ᨺ課後地域子䛹䜒教室 10 「0.0 「0.0 「0.0 - 」0.0 10.0 

䐤市䛜行䛳䛶い䜛ᨺ課後児童䜽䝷䝤 』『 - 』.買 11.1 』.買 貸』.9 1.9 

䐥民間䛷行䛳䛶い䜛学童保育 「「 - - 9.1 『.』 81.8 『.』 

䐦㞀害児通所支援䠄ᨺ課後等䝕イサ䞊ビ䝇䠅 「 - - 100.0 - - - 

䐧䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊 - - - - - - - 

䐨希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊 1 - - - - 100.0 - 

䐩そ䛾௚ 0 - - - - - - 

 

㸦ア㸧放課後地域子ども教室 利用終了時刻 

1貸ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜0.0％』

18ࠕ࡛ 時ྎ ࡀ割合ࡢࠖ 『1ࠕࠊ0.0％「 時ྎ 1買ࠕࠊࠖ 時

ࡀ割合ࡢࠖྎ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜10.0％

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝㻜 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻝㻜.㻜

㻝㻜.㻜

㻠㻜.㻜

㻟㻜.㻜

㻝㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦イ㸧市が行っ࡚いる放課後児童クラブ 利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜0.0％『

1貸ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.1「

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦ウ㸧民間࡛行っ࡚いる学童保育 利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜％『.『』

1貸ࠕ࡛ 時ྎ 19ࠕࠊࠖ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ ࡗ࡞࡜％」.18

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻡㻠 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻟.㻣

㻟.㻣

㻟㻝.㻡

㻡㻜.㻜

㻟.㻣

㻜.㻜

㻣.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻞 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻥.㻝

㻜.㻜

㻝㻤.㻞

㻠㻡.㻡

㻝㻤.㻞

㻜.㻜

㻥.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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イ 高学年 

ࡀ割合ࡢ自宅ࠖࠕ 『貸.貸％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

割合ࡢ㸧ࠖ࡝࡞学習塾ࠊࣈࣛࢡ࣮࢝習い事㸦サッࠕ

ࡀ ࠖࣈࣛࢡ放課後児童ࡿい࡚ࡗ行ࡀᕷࠕࠊ％『.8」

ࡀ割合ࡢ 1『.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高学年の放課後の居場所 

高学ᖺࡢ放課後ࡢ居場所ࠊ࡜ࡿࡳࢆ௚࡟比ࠊ࡭շ民間࡛行࡚ࡗいࡿ学童保育࡛ࠕ㸳日ࠖࡢ割合

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡀ割合ࡢ㸰日ࠖࠕ㸧࡛࡝࡞学習塾ࠊࣈࣛࢡ࣮࢝մ習い事㸦サッࠊࡀ

単఩㸸％ 

༊分 

回
答
者
数

协件
卐 

１
日 

２
日 

３
日 

４
日 

５
日 

無
回
答 

䐟自宅 貸「 「.8 1』.」 1買.貸 『.「 』買.9 『.「 

䐠祖父ẕ宅 1「 8.」 「』.0 - 8.」 』8.」 - 

䐡友人䞉知人宅 貸 「8.買 1『.」 『「.9 - - 1『.」 

䐢習い事䠄サ䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾䛺䛹䠅 『」 1『.0 』1.「 1買.」 11.買 貸.0 - 

䐣ᨺ課後地域子䛹䜒教室 8 1「.』 「』.0 」貸.』 - 「』.0 - 

䐤市䛜行䛳䛶い䜛ᨺ課後児童䜽䝷䝤 「「 - 『.』 18.「 - 貸貸.」 - 

䐥民間䛷行䛳䛶い䜛学童保育 1」 - - 1』.『 - 8『.買 - 

䐦㞀害児通所支援䠄ᨺ課後等䝕イサ䞊ビ䝇䠅 「 - - 』0.0 - 』0.0 - 

䐧䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊 - - - - - - - 

䐨希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊 - - - - - 100.0 - 

䐩そ䛾௚ 0 - - 100.0 - - - 

  

回答者数 = 㻝㻡㻝 ％

自宅

祖父ẕ宅

友人䞉知人宅

習い事䠄サ䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾

䛺䛹䠅

ᨺ課後地域子䛹䜒教室

市䛜行䛳䛶い䜛ᨺ課後児童䜽䝷

䝤

民間䛷行䛳䛶い䜛学童保育

㞀害児通所支援䠄ᨺ課後等䝕イ

サ䞊ビ䝇䠅

䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊

希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊

そ䛾௚

無回答

㻠㻣.㻣

㻣.㻥

㻠.㻢

㻞㻤.㻡

㻡.㻟

㻝㻠.㻢

㻤.㻢

㻝.㻟

㻜.㻜

㻜.㻣

㻜.㻣

㻞㻡.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦ア㸧放課後地域子ࡶ࡝教室 利用終了時刻 

1貸ࠕ 時ྎࠖࡀ 『 件࡚ࡗ࡞࡜い18ࠕࠋࡍࡲ 時ྎࠖ

ࡀ 」件19ࠕࠊ 時ྎࠖࡀ 1 件࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧市ࡀ行࡚ࡗいࡿ放課後児童クラࣈ 利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜0.0％『

1貸ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜1.8％「

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦ウ㸧民間࡛行࡚ࡗいࡿ学童保育 利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 買1.』％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い

19ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜1％.「」

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻜.㻜

㻜.㻜

㻡㻜.㻜

㻟㻣.㻡

㻝㻞.㻡

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻞 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻜.㻜

㻜.㻜

㻟㻝.㻤

㻡㻜.㻜

㻥.㻝

㻜.㻜

㻥.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻟 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻣.㻣

㻜.㻜

㻣.㻣

㻢㻝.㻡

㻞㻟.㻝

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦11㸧地域ࡢ子育࡚支援事業ࡢ利用状況ࠊ利用希望ࡘ࡟い࡚ 

問 4」 あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࠊࡣࢇࡉ現在ࠊニコニコࡶ࡝ࡇ館及び各地域子育࡚支援センタ࣮ࢆ

㸦あࠋいࡉࡔ記入くࡈࡶ理由ࡣ選ぶ方ࢆ6ࠖࠕࠊࡓࡲࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡋい利用ࡽくࡢ࡝

 記入㸧ࢆ数字ࡣお が内ࠊ○࡟࡚࡭ࡍ番号ࡿࡲࡣ࡚

ࡀ割合ࡢいࠖ࡞い࡚ࡋ利用ࠕ 買1.買％࡜最ࡶ高

次いࠊࡃ 館ࡶ࡝ࡇコࢽコࢽࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ 「8.『％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

ア ニコニコࡶ࡝ࡇ館 

㸦ア㸧㸯週当ࡾࡓ利用回数 

㸯回ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％』.買ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧㸯࠿᭶あࡾࡓ利用回数 

ࡀ割合ࡢ㸯回ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜％「.「『

ࡀ割合ࡢ㸰回ࠖࠕ 1貸.』％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

䝙コ䝙コ䛣䛹䜒館

東部地域子育䛶支援䝉ン䝍䞊

西部地域子育䛶支援䝉ン䝍䞊

南部地域子育䛶支援䝉ン䝍䞊

໭部地域子育䛶支援䝉ン䝍䞊

利用䛧䛶い䛺い

無回答

㻞㻤.㻠

㻞.㻟

㻞.㻜

㻝.㻠

㻟.㻡

㻢㻝.㻢

㻣.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻠㻜㻡 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回以ୖ

無回答

㻢.㻠

㻞.㻡

㻜.㻡

㻜.㻡

㻜.㻣

㻤㻥.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻠㻜㻡 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回～㻝㻜回

㻝㻝回以ୖ

無回答

㻡㻟.㻟

㻝㻣.㻡

㻡.㻥

㻝.㻣

㻠.㻜

㻜.㻜

㻝㻣.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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イ 東部地域子育࡚支援センタ࣮ 

㸦ア㸧㸯週当ࡾࡓ利用回数 

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜1％.」1ࡀ割合ࡢ㸯回ࠖࠕ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧㸯࠿᭶あࡾࡓ利用回数 

ࡀ割合ࡢ㸯回ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜％『.『』

ࡀ割合ࡢ㸰回ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.『1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ 西部地域子育࡚支援センタ࣮ 

㸦ア㸧㸯週当ࡾࡓ利用回数 

㸱回ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％「.10ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻟㻟 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回以ୖ

無回答

㻝㻞.㻝

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻟.㻜

㻤㻠.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻟㻟 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回～㻝㻜回

㻝㻝回以ୖ

無回答

㻠㻡.㻡

㻝㻡.㻞

㻢.㻝

㻟.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻟㻜.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻥 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回以ୖ

無回答

㻟.㻠

㻢.㻥

㻝㻜.㻟

㻜.㻜

㻜.㻜

㻣㻥.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦イ㸧㸯࠿᭶あࡾࡓ利用回数 

ࡀ割合ࡢ㸯回ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜％「.8』

ࡀ割合ࡢ㸰回ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8％.「1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エ 南部地域子育࡚支援センタ࣮ 

㸦ア㸧㸯週当ࡾࡓ利用回数 

㸰回ࠕ ࡀ割合ࡢ㸱回ࠖࠕࠊࠖ ࡞ࡃ高ࡶ最࡜0％.『

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧㸯࠿᭶あࡾࡓ利用回数 

ࡀ割合ࡢ㸯回ࠖࠕ 買0.0％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

ࡀ割合ࡢ㸰回ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0％.『1

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻞㻥 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回～㻝㻜回

㻝㻝回以ୖ

無回答

㻠㻤.㻟

㻝㻟.㻤

㻜.㻜

㻜.㻜

㻟.㻠

㻜.㻜

㻟㻠.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻜 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回以ୖ

無回答

㻜.㻜

㻡.㻜

㻡.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻥㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻜 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回～㻝㻜回

㻝㻝回以ୖ

無回答

㻢㻜.㻜

㻝㻡.㻜

㻡.㻜

㻡.㻜

㻡.㻜

㻜.㻜

㻝㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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オ 北部地域子育࡚支援センタ࣮ 

㸦ア㸧㸯週当ࡾࡓ利用回数 

㸯回ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜0％.』1ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧㸯࠿᭶あࡾࡓ利用回数 

ࡀ割合ࡢ㸯回ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜8.0％』

ࡀ割合ࡢ㸰回ࠖࠕ 1買.0％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 44 問 4」 ࡋ今後利用ࡀい࡞い࡚ࡋ利用ࡣ今ࠊい࡚ࡘ࡟施設ࡿࡍ支援ࢆ子育࡚ࡿあ࡟

 ࠋ࠿ࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ増やࢆ利用日数  ࡣいࡿあࠊいࡓ

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  記入㸧ࢆ数字ࡣお が内ࠊ○࡟ࡘ

࡜いࡓࡋࡸ増ࢆ利用日数ࠊࡾࡓࡋ利用࡟ࡓ新ࠕ

い࡞思わࡣ ࡀ割合ࡢࠖ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜0.1％『

ࡀ割合ࡢいࠖࡓࡋ௒後利用ࠊࡀい࡞い࡚ࡋ利用ࠕ

「『.買％࡟࡛ࡍࠕࠊ利用࡚ࡋいࠊࡀࡿ௒後利用日数

いࡓࡋࡸ増ࢆ ࡀ割合ࡢࠖ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜9％.「1

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ新࡟ࡓ利用ࡋ

割ࡢいࠖ࡞思わࡣ࡜いࡓࡋࡸ増ࢆ利用日数ࠊࡾࡓ

合ࡀ増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ一方ࠕࠊ利用࡚ࡋい࡞いࠊࡀ

௒後利用ࡓࡋいࠖࡢ割合ࡀ減少࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

  

％

利用䛧䛶い䛺い䛜䚸௒後利用䛧

䛯い

䛩䛷䛻利用䛧䛶い䜛䛜䚸௒後利

用日数䜢増䜔䛧䛯い

新䛯䛻利用䛧䛯䜚䚸利用日数䜢

増䜔䛧䛯い䛸䛿思わ䛺い

無回答

㻞㻠.㻢

㻝㻟.㻥

㻡㻜.㻝

㻝㻝.㻠

㻟㻡.㻣

㻝㻤.㻢

㻠㻝.㻡

㻠.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻡㻜 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回以ୖ

無回答

㻝㻠.㻜

㻞.㻜

㻞.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻤㻞.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻡㻜 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回～㻝㻜回

㻝㻝回以ୖ

無回答

㻠㻤.㻜

㻝㻢.㻜

㻠.㻜

㻜.㻜

㻞.㻜

㻜.㻜

㻟㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,428)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 832)



5「 

ア 利用࡚ࡋい࡞いࠊࡀ今後利用ࡓࡋい 

㸦ア㸧㸯週あࡢ࡛ࡾࡓ利用回数 

㸯回ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％1貸.買ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧㸯࠿᭶あࡢ࡛ࡾࡓ利用回数 

ࡀ割合ࡢ㸯回ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜8.1％「

ࡀ割合ࡢ㸰回ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.」」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ ࡟࡛ࡍ利用࡚ࡋいࠊࡀࡿ今後利用日数ࢆ増やࡓࡋい 

㸦ア㸧㸯週あࡢ࡛ࡾࡓ増やࡓࡋい回数 

㸯回ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％」.」」ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻟㻡㻞 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回以ୖ

無回答

㻝㻣.㻢

㻡.㻣

㻟.㻝

㻜.㻥

㻜.㻢

㻣㻞.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻟㻡㻞 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回～㻝㻜回

㻝㻝回以ୖ

無回答

㻟㻤.㻝

㻞㻞.㻞

㻤.㻜

㻡.㻠

㻡.㻣

㻜.㻟

㻞㻜.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻥㻤 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回以ୖ

無回答

㻞㻞.㻞

㻟.㻡

㻞.㻜

㻜.㻡

㻜.㻡

㻣㻝.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



5」 

㸦イ㸧㸯࠿᭶あࡢ࡛ࡾࡓ増やࡓࡋい回数 

ࡀ割合ࡢ㸰回ࠖࠕ 「貸.8％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

㸯回ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 1』.貸％ࠕࠊ㸱回 ࡀ割合ࡢࠖ 1『.買％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 45 以ୗࡢ事業ࡘ࡟࡝࡞い࡚ࡢࢀࡒࢀࡑ(「。ࠊ(」。ࠊ(1。ࠊ項目ࡘ࡟い࡚࠾答えくࡉࡔ

いࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ項目࡟࡚࡭ࡍ○㸧 

ㄆ知度࡛ࠕࠊࡣ子育࡚世代包括支援ࢭンタ࣮ࠖ

ࡀ割合ࡢ 買』.貸％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い ࠊẕ親教室ࠕ࡛

育児教室ࠖࡢ割合ࡀ 「』.買％ࠕࠊ子育࡚ࣁンࣈࢻッ

子育࡚情報ㄅࡢ等ࢡ ࡀ割合ࡢࠖ い࡚ࡗ࡞࡜％』.」」

 ࠋࡍࡲ

利用経験࡛ࠕࠊࡣ子育࡚世代包括支援ࢭンタ࣮ࠖ

ࡀ割合ࡢ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜0.1％』 ࠊẕ親教室ࠕ࡛

育児教室ࠖࡢ割合ࡀ ッࣈࢻンࣁ子育࡚ࠕࠊ％』.11

子育࡚情報ㄅࡢ等ࢡ ࡀ割合ࡢࠖ 10.貸％࡚ࡗ࡞࡜い

 ࠋࡍࡲ

利用意向࡛ࢽࠕࠊࡣコサポアࡢࠖࣜࣉ割合ࡀ

1貸.0％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛ࠕ保育所࣭幼稚園ࡢ地

域開放ࠖࡢ割合ࡀ 1買.」％ࠕࠊ子育࡚支援サイࠖࢺ

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％』.「1

 

 

 

 

  

％

子育䛶世代包括支援䝉ン䝍䞊

䝙コサポ䜰䝥䝸

ẕ親教室䚸育児教室

養育支援家庭訪問事業

䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊

保育所䞉幼稚園䛾地域開ᨺ

子育䛶サ䝻ン䛺䛹身近䛺地域䛻

䛚䛡䜛親子䛾㞟い䛾場

子育䛶支援サイ䝖

子育䛶䝝ン䝗䝤䝑䜽等䛾子育䛶

情報ㄅ

無回答

㻢㻡.㻣

㻝㻜.㻥

㻞㻡.㻢

㻞㻜.㻞

㻝㻥.㻥

㻝㻣.㻥

㻝㻣.㻠

㻝㻣.㻢

㻞㻞.㻠

㻝㻤.㻞

㻠㻜.㻝

㻝.㻥

㻝㻝.㻠

㻡.㻞

㻝.㻟

㻡.㻜

㻢.㻥

㻡.㻣

㻝㻜.㻣

㻟㻤.㻥

㻥.㻣

㻝㻣.㻜

㻝㻝.㻜

㻠.㻠

㻤.㻤

㻝㻢.㻟

㻝㻞.㻥

㻝㻟.㻠

㻝㻝.㻠

㻢㻞.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻥㻤 ％

䠍回

䠎回

䠏回

䠐回

䠑回～㻝㻜回

㻝㻝回以ୖ

無回答

㻝㻡.㻣

㻞㻣.㻤

㻝㻠.㻢

㻤.㻝

㻣.㻝

㻜.㻡

㻞㻢.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ㄆ知度

(回答者数 = 1,428)

利用経験

(回答者数 = 1,428)

利用意向

(回答者数 = 100)
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問 46 以ୗࡢ施設ࡘ࡟い࡚ࡢࢀࡒࢀࡑ(「。ࠊ(」。ࠊ(1。ࠊ項目ࡘ࡟い࡚࠾答えくࡉࡔいࠋ

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ項目࡟࡚࡭ࡍ◯㸧 

ㄆ知度࡛ࢽࠕࠊࡣコࢽコࡶ࡝ࡇ館ࠖࡢ割合ࡀ

9」.買％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛ࠕペッ࢟ࣉッࡾ࠾ࡇࢬ

ࡀ割合ࡢࠖࡲࡸ ࢭ東部地域子育࡚支援ࠕࠊ11.1％

ンタ࣮ࠖࡶ࡝ࡇࠕ࡜家庭相談ࢭンタ࣮ࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜1％.』

利用経験࡛ࠕࠊࡣペッ࢟ࣉッࡢࠖࡲࡸࡾ࠾ࡇࢬ

割合ࡀ 貸1.」％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い ࡝ࡇコࢽコࢽࠕ࡛

ࡀ割合ࡢ館ࠖࡶ 買貸.」％ࠕࠊ東部地域子育࡚支援ࢭ

ンタ࣮ࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜10.9％

利用意向࡛ࠕࠊࡣペッ࢟ࣉッࡢࠖࡲࡸࡾ࠾ࡇࢬ

割合ࡀ 「』.貸％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い ࡝ࡇコࢽコࢽࠕ࡛

館ࡶ ࡀ割合ࡢࠖ 1貸.「％ࠕࠊ希望ࢣ丘児童ࢭンタ࣮ࠖ

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜10.1％

 

 

 

 

 

㸦1「㸧地域ࡢ子育࡚支援ࡘ࡟い࡚ 

問 47 子育࡚ࡼࡢ࡝ࢆう࡟感࡚ࡌいࠋ࠿ࡍࡲ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

ࡁ大ࡀ方ࡢࡳࡋ楽ࡸ喜びࠊ࡜いう࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ

い ࡀ割合ࡢࠖ 『買.1％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い ࡸ喜びࠕ࡛

楽ࡀࡳࡋ大ࡁい  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0.8％』ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

  

％

䝙コ䝙コ䛣䛹䜒館

東部地域子育䛶支援䝉ン䝍䞊

西部地域子育䛶支援䝉ン䝍䞊

南部地域子育䛶支援䝉ン䝍䞊

໭部地域子育䛶支援䝉ン䝍䞊

䛣䛹䜒家庭相談䝉ン䝍䞊

希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊

ペ䝑䝥䜻䝑䝈䛣䛚䜚䜔䜎

無回答

㻥㻟.㻢

㻠.㻝

㻟.㻡

㻟.㻟

㻟.㻠

㻠.㻝

㻟.㻥

㻝㻝.㻝

㻡.㻡

㻢㻣.㻟

㻝㻜.㻥

㻥.㻥

㻤.㻡

㻝㻜.㻜

㻞.㻜

㻡.㻟

㻣㻝.㻟

㻝㻤.㻥

㻝㻣.㻞

㻢.㻠

㻣.㻝

㻢.㻞

㻣.㻞

㻢.㻜

㻝㻜.㻝

㻞㻡.㻣

㻢㻟.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

喜び䜔楽䛧䜏䛜大䛝い

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸䚸喜び䜔楽䛧䜏

䛾方䛜大䛝い

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸䚸不Ᏻ䜔負担䛾

方䛜大䛝い

䛸䛶䜒不Ᏻ䜔負担䜢感䛨䛶い䜛

無回答

㻠㻜.㻤

㻠㻢.㻝

㻤.㻤

㻝.㻟

㻞.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ㄆ知度

(回答者数 = 1,428)

利用経験

(回答者数 = 1,428)

利用意向

(回答者数 = 100)
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問 48 子育࡚㸦教育ࢆ含ࡴ㸧ࠊ࡛ୖࡿࡍࢆ気軽࡟相談࡛ࡿࡁ相手ࡣいࠋ࠿ࡍࡲ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号࡟࡚࡭ࡍ○㸧 

࣮ࢼࢺ࣮ࣃࠊ配偶者ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜％」.『8

高ࠊࡃ次い 㸧ࠖ࡝࡞兄弟姉妹ࠊ親族㸦親ࡢ௚ࡢそࠕ࡛

ࡀ割合ࡢ 貸』.『％ࠕࠊ近所ࡢ人ࠊ地域ࡢ知人ࠊ友人ࠖ

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.』』

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

配偶者䚸䝟䞊䝖䝘䞊

そ䛾௚䛾親族䠄親䚸඗弟姉妹䛺

䛹䠅

近所䛾人䚸地域䛾知人䚸友人

保育所䜔幼稚園䚸学校䛺䛹䛾

保護者

子育䛶サ䞊䜽䝹䛾仲間

保育所䜔幼稚園䚸学校䛺䛹䛾

ඛ生

་療機関䛾専門職䠄་師䚸保健

師䚸┳護師䚸栄養士䛺䛹䠅

行ᨻ䛾専門職䠄保健師䚸助産

師䚸栄養士䚸歯科衛生士䛺䛹䠅

職場䛾同僚䚸ඛ輩䚸後輩

民生䞉児童委員䚸主任児童委員

相談䛩䜛相手䛜い䛺い

相談䛩䜉䛝䛣䛸䛿䛺い

そ䛾௚

無回答

㻤㻡.㻞

㻣㻡.㻠

㻠㻠.㻡

㻞㻟.㻝

㻟.㻠

㻟㻠.㻥

㻥.㻣

㻟.㻢

㻟㻞.㻜

㻜.㻟

㻝.㻝

㻜.㻜

㻝.㻡

㻝.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 49 子育࡚㸦教育ࢆ含ࡴ㸧ࠊ࡛ୖࡿࡍࢆ気軽࡟相談࡛ࡿࡁ場所ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号࡟࡚࡭ࡍ○㸧 

࡝࡞学校ࠊ幼稚園ࡸ保育所ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 『0.」％

割合ࡢ館ࠖࡶ࡝ࡇコࢽコࢽࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜

ࡀ 19.貸％ࠕࠊ相談࡞ࡣ࡜ࡇࡁ࡭ࡍいࠖࡢ割合ࡀ

1」.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 50 日頃ࠊあ࡚ྡ࠾ࡢ子ࢆࢇࡉ見࡚ࡽࡶえࡿ親族࣭知人ࡣいࠋ࠿ࡍࡲ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号࡟࡚࡭ࡍ○㸧 

ࡶ見࡚ࢆࡶ࡝子࡟際ࡢ用事ࡣࡃࡋࡶ緊急時ࠕ

ࡿいࡀ親族ࡢ࡝࡞祖父ẕࡿえࡽ ࡀ割合ࡢࠖ 買」.1％

ࡽࡶ見࡚ࢆࡶ࡝子࡟日常的ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜

えࡿ祖父ẕࡢ࡝࡞親族ࡀいࡿ ࡀ割合ࡢࠖ ࠊ％「.「「

い࡞いࡶ誰ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜11.9％

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ緊急時ࡃࡋࡶ

࡝࡞祖父ẕࡿえࡽࡶ見࡚ࢆࡶ࡝子࡟際ࡢ用事ࡣ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ増加ࡀ割合ࡢࠖࡿいࡀ親族ࡢ

 

  

％

日常的䛻子䛹䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛

祖父ẕ䛺䛹䛾親族䛜い䜛

緊急時䜒䛧䛟䛿用事䛾㝿䛻子䛹

䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛祖父ẕ䛺䛹䛾
親族䛜い䜛

日常的䛻子䛹䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛

友人䚸知人䛜い䜛

緊急時䜒䛧䛟䛿用事䛾㝿䛻子䛹

䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛友人䚸知人䛜

い䜛

誰䜒い䛺い

無回答

㻟㻟.㻟

㻢㻟.㻝

㻞.㻝

㻤.㻡

㻝㻝.㻥

㻝.㻡

㻟㻡.㻝

㻡㻣.㻢

㻝.㻣

㻢.㻡

㻝㻟.㻞

㻜.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

䝙コ䝙コ䛣䛹䜒館

地域子育䛶支援䝉ン䝍䞊

ẕ子保健窓口䠄䝙コ䝙コサポ䞊

䝖䠅

䛣䛹䜒家庭相談䝉ン䝍䞊

総合教育支援䝉ン䝍䞊

保育所䜔幼稚園䚸学校䛺䛹

保健所

行ᨻ䝉ン䝍䞊

児童相談所

子育䛶サ䝻ン䛺䛹䛾親子䛾㞟い

䛾場

民間䛾電話相談

イン䝍䞊ネ䝑䝖䜢通䛨䛯相談機関

相談䛩䜛場所䛜䛺い

相談䛩䜉䛝䛣䛸䛿䛺い

そ䛾௚

無回答

㻝㻥.㻣

㻣.㻢

㻞.㻞

㻜.㻢

㻜.㻤

㻠㻜.㻟

㻜.㻢

㻟.㻝

㻜.㻣

㻟.㻤

㻜.㻠

㻠.㻟

㻝㻟.㻡

㻝㻟.㻣

㻠.㻤

㻣.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,428)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 832)
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問 51 問 50 ࡶ見࡚ࢆࢇࡉ子࠾ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢ4ࠖࠕ～1ࠖࠕ࡛

࠾ࢆࡢࡶ一番近い࡟考えࡢࡓ࡞あࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡌ感࡟うࡼࡢ࡝い࡚ࡘ࡟࡜ࡇうࡽ

答えくࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

Ᏻ心ࡡࡴ࠾࠾ࠊࡀࡿࡅ࠿ࢆ負担࡟親族࣭知人ࠕ

ࡿえ࡚いࡽࡶ見࡚ࢆࡶ࡝子࡚ࡋ ࡀ割合ࡢࠖ 』1.」％

ࠊࡀࡿえࡽࡶ見࡚ࢆࡶ࡝子ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜

親族࣭知人࡟負担ࡲࡋ࡚ࡅ࠿ࢆう࡟࡜ࡇ少ࡋ不Ᏻ

ࡀ割合ࡢࠖࡿあࡀ ࢆ負担ࡢ親族࣭知人ࠕࠊ1％.「」

心配ࠊࡃ࡞࡜ࡇࡿࡍᏳ心࡚ࡋ子ࢆࡶ࡝見࡚ࡽࡶえ

ࡀ割合ࡢࠖࡿ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.19

 

 

 

 

 

問 5「 問 50 ࡶ見࡚ࢆࢇࡉ子࠾ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢ4ࠖࠕ～1ࠖࠕ࡛

ࡢ࡝࡛ࡲ場所ࡢࡑࠊࡓࡲࠋ࠿ࡍい࡛ࡲ住࠾࡟ࡽࡕ࡝ࠊࡣ親族࣭ 知人ࡿい࡚ࡗࡽ

くࡽい時間ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠿࠿ࡀ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  記入㸧ࢆ数字ࡣ内［ ］ࠊ○࡟ࡘ

郡山ᕷෆࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 買8.』％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い

郡山ᕷ外㸦福島県ෆ㸧ࠖࠕ࡛ ࡀ割合ࡢ 「買.1％࡞࡜

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

 

 

 

 

 

 

ア 郡山市内 

㸦ア㸧車࡛ 

『1ࠕ 分未満ࠖࡢ割合ࡀ 『『.貸％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次

い࡛0「～『1ࠕ 分未満ࠖࡢ割合ࡀ 「」.貸％࡚ࡗ࡞࡜

いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻞㻟㻣 ％

親族䞉知人䛾負担䜢心配䛩䜛䛣
䛸䛺䛟䚸Ᏻ心䛧䛶子䛹䜒䜢見䛶䜒

䜙え䜛

親族䞉知人䛻負担䜢䛛䛡䜛䛜䚸

䛚䛚䜐䛽Ᏻ心䛧䛶子䛹䜒䜢見䛶

䜒䜙え䛶い䜛

子䛹䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛䛜䚸親族䞉

知人䛻負担䜢䛛䛡䛶䛧䜎う䛣䛸

䛻少䛧不Ᏻ䛜あ䜛

子䛹䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛䛜䚸親族䞉

知人䛾負担䛜大䛝䛟心苦䛧い

無回答

㻝㻥.㻞

㻡㻝.㻟

㻞㻟.㻝

㻡.㻠

㻝.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻞㻟㻣 ％

郡山市ෆ

郡山市外䠄福島┴ෆ䠅

┴外

無回答

㻢㻤.㻡

㻞㻢.㻝

㻟.㻢

㻝.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻠㻣 ％

㻝㻡分未満

㻝㻡～㻟㻜分未満

㻟㻜～㻢㻜分未満

㻢㻜分以ୖ

無回答

㻠㻠.㻣

㻞㻟.㻣

㻣.㻟

㻜.㻝

㻞㻠.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦イ㸧ᚐ歩࡛ 

『1ࠕ 分未満ࠖࡢ割合ࡀ ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％「.』」

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 郡山市街㸦福島県内㸧 

㸦ア㸧車࡛ 

買0～0「ࠕ 分未満 ࡀ割合ࡢࠖ ࠊࡃ高ࡶ最࡜0％.』』

次い 買0ࠕ࡛ 分以ୖ ࡀ割合ࡢࠖ 0「～『1ࠕࠊ9.9％「 分

未満ࠖࡢ割合ࡀ 1『.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧ᚐ歩࡛ 

買0ࠕ 分以ୖ ࡀ割合ࡢࠖ 0.買％࡜最ࡶ高࡚ࡗ࡞ࡃ

いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤㻠㻣 ％

㻝㻡分未満

㻝㻡～㻟㻜分未満

㻟㻜～㻢㻜分未満

㻢㻜分以ୖ

無回答

㻞㻠.㻟

㻡.㻟

㻞.㻢

㻝.㻞

㻢㻢.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻟㻞㻟 ％

㻝㻡分未満

㻝㻡～㻟㻜分未満

㻟㻜～㻢㻜分未満

㻢㻜分以ୖ

無回答

㻜.㻟

㻝㻠.㻢

㻠㻠.㻜

㻟㻥.㻥

㻝.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻟㻞㻟 ％

㻝㻡分未満

㻝㻡～㻟㻜分未満

㻟㻜～㻢㻜分未満

㻢㻜分以ୖ

無回答

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻟

㻜.㻢

㻥㻥.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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ウ 県እ 

㸦ア㸧車࡛ 

買0ࠕ 分以ୖࠖࡢ割合ࡀ 8買.『％࡜最ࡶ高ࡗ࡞ࡃ

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5」 子育࡚࡟関ࠊ࡚ࡋ悩ࡳや心配ࡣ࡜ࡈあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

㸦ୖ位 」 番号ࡿࡲࡣあ࡚ࠋいࡉࡔく࡛ࢇ選࡛ࡲࡘ 」  㸧○࡛ࡲࡘ

方法ࡢࡅࡘࡋࡸ育児ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 『貸.0％࡜最ࡶ

高ࠊࡃ次い࡛ࠕ子ࡢࡶ࡝病気ࡸ発育࣭発達ࠖࡢ割

合ࡀ ࡢ負担ࠖ࡞経済的ࡿ࠿࠿࡟子育࡚ࠕࠊ％「.「』

割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.」「

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻠㻠 ％

㻝㻡分未満

㻝㻡～㻟㻜分未満

㻟㻜～㻢㻜分未満

㻢㻜分以ୖ

無回答

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻤㻢.㻠

㻝㻟.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

子䛹䜒䛾病気䜔発育䞉発㐩

子䛹䜒䛾食事䜔栄養

子䛹䜒䛾勉強䜔㐍学

子䛹䜒䛾友人関係

子䛹䜒䛸触䜜合う時間䛾確保

育児䜔䛧䛴䛡䛾方法

子䛹䜒䛸䛾接䛧方

配偶者䛾協力

子育䛶䛻䛛䛛䜛経済的䛺負担

自分䛾自⏤䛺時間䛾確保

子育䛶䛻䛴い䛶相談䛷䛝䜛仲間

௙事䜢䛩䜛時間䛾確保

ᨺ射性物質䞉ᨺ射線䛾影響

そ䛾௚

無回答

㻠㻟.㻟

㻞㻥.㻠

㻟㻜.㻟

㻝㻝.㻥

㻝㻥.㻟

㻠㻣.㻜

㻝㻢.㻞

㻣.㻝

㻟㻞.㻡

㻤.㻥

㻝.㻢

㻝㻜.㻥

㻠.㻤

㻞.㻝

㻠.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 54 あࠊ࡛ࡲࢀࡇࡣࡓ࡞子育࡚中࡟次ࡼࡢうࡀ࡜ࡇ࡞あࠊࡾࡓࡗ思ࡣ࡜ࡇࡓࡋࡾࡓࡗ

あࠋ࠿ࡍࡲࡾ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号࡟࡚࡭ࡍ○㸧 

ࡓࡗࡲࡋ࡚ࡗࡓあ࡟ࡶ࡝子࡚ࡋイࣛイࣛࠕ ࡢࠖ

割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜8.1％『 言葉࡞感情的ࠕ࡛

࡛怒鳴ࡢࠖࡓࡗࡲࡋ࡚ࡗ割合ࡀ ࡶ࡝子ࠕࠊ9％.『『

ࡓࡗࡲࡋ࡚ࡋࢆ࠿ࢇࡅ前࡛ࡢ ࡀ割合ࡢࠖ ࡜9％.』「

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

イ䝷イ䝷䛧䛶子䛹䜒䛻あ䛯䛳䛶䛧

䜎䛳䛯

い䛝過䛞䛯䛧䛴䛡䜢䛧䛶䛧䜎䛳䛯

䛴い感情的䛻子䛹䜒䜢叩い䛯

感情的䛺言葉䛷怒鳴䛳䛶䛧䜎䛳

䛯

䛣䛾子䛜い䛺䛛䛳䛯䜙䛸思䛳䛯

䛣䛸䛜あ䜛

子育䛶䛛䜙解ᨺ䛥䜜䛯い

子䛹䜒䜢育䛶䜛䛯䜑䛻ᡃ慢ば䛛

䜚䛧䛶い䜛

子育䛶䛿孤独䛰䛸感䛨䜛

子育䛶䛻䛿あ䜎䜚関心䛜䛺い

子䛹䜒䛜言う䛣䛸䜢聞䛛䛺い

子䛹䜒䛾前䛷䛡䜣䛛䜢䛧䛶䛧

䜎䛳䛯

子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番䜢䛥せ䛯

子䛹䜒䛜病気䛰䛳䛯䛜䚸ཷ診䛥

せ䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛺䛛䛳䛯

そ䛾௚

無回答

㻡㻤.㻝

㻤.㻜

㻞㻞.㻢

㻡㻡.㻥

㻡.㻥

㻝㻞.㻟

㻝㻞.㻢

㻥.㻝

㻜.㻠

㻟㻝.㻣

㻟㻠.㻥

㻣.㻢

㻝.㻝

㻞.㻥

㻝㻝.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 ࡋࡲࡋ取得ࢆ育児休業ࡀ双方ࡣくࡋࡶࠊ࠿ࢀࡎいࡢ父母ࠊ時ࡓࢀࡲ生ࡀࢇࡉ子࠾ 55

記ࡈ࡚࡭ࡍࢆ記号ࡿࡲࡣあ࡚࡟理由ࡢࡑࠊࡽ࠿枠ࡢ点線ࠊࡣ選ぶ方ࢆࠖ「ࠕࠋ࠿ࡓ

入くࡉࡔいࠋ㸦父親࣭母親ࡢࢀࡒࢀࡑあ࡚ࡿࡲࡣ番号 1 ࡣあ࡚࡟内［ ］ࠊ○࡟ࡘ

 記入㸧࡚࡭ࡍ記号ࡿࡲ

ア 父親 

い࡞い࡚ࡋ得ྲྀࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 8買.』％࡜最ࡶ高ࡃ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ変化ࡣ

 ࠋࢇせࡲࢀࡽࡳ

 

 

 

 

 

㸦ア㸧取得࡚ࡋい࡞い主࡞理由 

利ࢆ制度ࠊ࡝࡞ࡿえࡽࡶ見࡚࡟親族ࡸ配偶者ࠕ

用ࡿࡍ必要ࡓࡗ࠿࡞ࡀ ࡀ割合ࡢࠖ 高ࡶ最࡜8.1％」

次いࠊࡃ ࡓࡗ࠿ࡋ忙ࡀ௙事ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ 「貸.0％ࠊ

ࠖࡓࡗあࡀい雰ᅖ気ࡃ࡟ࡾྲྀࢆ育児休業࡟職場ࠕ

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8％.「」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

働い䛶い䛺䛛䛳䛯

ྲྀ得䛧䛯䠄ྲྀ得中䜢含䜐䠅

ྲྀ得䛧䛶い䛺い

無回答

㻝.㻢

㻟.㻡

㻤㻢.㻡

㻤.㻠

㻝.㻠

㻟.㻣

㻤㻢.㻥

㻣.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻞㻟㻡 ％

職場䛻育児休業䜢ྲྀ䜚䛻䛟い雰

囲気䛜あ䛳䛯

௙事䛜忙䛧䛛䛳䛯

産休後䛻௙事䛻早䛟復ᖐ䛧䛯

䛛䛳䛯

௙事䛻戻䜛䛾䛜難䛧そう䛰䛳䛯

昇級䞉昇格䛺䛹䛜遅䜜そう䛰䛳

䛯

収入減䛸䛺䜚䚸経済的䛻苦䛧䛟䛺

䜛

保育所䛺䛹䛻預䛡䜛䛣䛸䛜䛷䛝

䛯

配偶者䛜育児休業制度䜢利用

䛧䛯

配偶者䜔親族䛻見䛶䜒䜙え䜛䛺

䛹䚸制度䜢利用䛩䜛必要䛜䛺

䛛䛳䛯

子育䛶䜔家事䛻専念䛩䜛䛯䜑

退職䛧䛯

職場䛻育児休業䛾制度䛜䛺

䛛䛳䛯

᭷期㞠用䛾䛯䜑育児休業䛾ྲྀ

得要件䜢満䛯䛥䛺䛛䛳䛯

無回答

㻞㻟.㻤

㻞㻣.㻜

㻜.㻟

㻝.㻣

㻞.㻞

㻝㻤.㻣

㻝.㻡

㻞㻟.㻝

㻞㻤.㻝

㻜.㻞

㻥.㻥

㻜.㻢

㻟.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,428)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 832)



6「 

イ 母親 

㸧ࠖࡴ含ࢆ㸦ྲྀ得中ࡓࡋ得ྲྀࠕ ࡀ割合ࡢ 『』.「％

割合ࡢࠖࡓࡗ࠿࡞働い࡚いࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.1』

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ྲྀࠕࠊ࡜ࡿࡍ得ࡓࡋ㸦ྲྀ

得中ࢆ含ࡴ㸧ࠖ ࠊ一方ࠋࡍࡲい࡚ࡋ増加ࡀ割合ࡢ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ減少ࡀ割合ࡢࠖࡓࡗ࠿࡞働い࡚いࠕ

 

 

 

㸦ア㸧取得࡚ࡋい࡞い主࡞理由 

ࡓࡋ㏥職ࡵࡓࡿࡍ専念࡟家事ࡸ子育࡚ࠕ 割ࡢࠖ

合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜％「.「「 育児休業࡟職場ࠕ࡛

ࡀ割合ࡢࠖࡓࡗ࠿࡞ࡀ制度ࡢ 忙ࡀ௙事ࠕࠊ1.0％」

ࡀ割合ࡢࠖࡓࡗ࠿ࡋ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜10.1％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

働い䛶い䛺䛛䛳䛯

ྲྀ得䛧䛯䠄ྲྀ得中䜢含䜐䠅

ྲྀ得䛧䛶い䛺い

無回答

㻠㻝.㻞

㻠㻡.㻞

㻥.㻣

㻠.㻜

㻡㻝.㻣

㻟㻢.㻞

㻝㻜.㻟

㻝.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻟㻤 ％

職場䛻育児休業䜢ྲྀ䜚䛻䛟い雰

囲気䛜あ䛳䛯

௙事䛜忙䛧䛛䛳䛯

産休後䛻௙事䛻早䛟復ᖐ䛧䛯

䛛䛳䛯

௙事䛻戻䜛䛾䛜難䛧そう䛰䛳䛯

昇級䞉昇格䛺䛹䛜遅䜜そう䛰䛳

䛯

収入減䛸䛺䜚䚸経済的䛻苦䛧䛟䛺

䜛

保育所䛺䛹䛻預䛡䜛䛣䛸䛜䛷䛝

䛯

配偶者䛜育児休業制度䜢利用

䛧䛯

配偶者䜔親族䛻見䛶䜒䜙え䜛䛺

䛹䚸制度䜢利用䛩䜛必要䛜䛺

䛛䛳䛯

子育䛶䜔家事䛻専念䛩䜛䛯䜑

退職䛧䛯

職場䛻育児休業䛾制度䛜䛺

䛛䛳䛯

᭷期㞠用䛾䛯䜑育児休業䛾ྲྀ

得要件䜢満䛯䛥䛺䛛䛳䛯

無回答

㻤.㻜

㻝㻜.㻝

㻤.㻣

㻠.㻟

㻜.㻜

㻥.㻠

㻡.㻤

㻜.㻣

㻢.㻡

㻟㻟.㻟

㻞㻝.㻜

㻢.㻡

㻤.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,428)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 832)



6」 

問 56 問 55 ࡓࡋࡲࡋ復ᖐ࡟職場ࠊ育児休業取得後ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ」ࠕ࡛

ࡉࡔ答えく࠾ࡶ࠿ࡓࡋ復ᖐ࡟ࡁ࡜ࡢ何歳何ヶ᭶ࡀࢇࡉ子࠾ࠊࡣ方ࡓࡋ復ᖐࠋ࠿

いࠋ㸦父親࣭母親ࡢࢀࡒࢀࡑあ࡚ࡿࡲࡣ項目 1  記入㸧ࢆ数字ࡣ内［ ］ࠊ㸧○࡟ࡘ

ア 父親 

ࠖࡓࡋ復帰࡟ࡁ࡜ࡓࡗ࡞࡜能ྍࡀ家族࡛保育ࠕ

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜8.0％『

 

 

 

 

 

 

 

イ 母親 

࡜ࡓࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ入࡟࡝࡞幼稚園ࡸ保育所ࠕ

ࡓࡋ復帰࡟ࡁ ࡀ割合ࡢࠖ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜1.8％『

ࠖࡓࡋ復帰࡟ࡁ࡜ࡓࡗ࡞࡜能ྍࡀ家族࡛保育ࠕ࡛

ࡀ割合ࡢ 満了ࢆ休業期間ࡸ育児休業中ࠕࠊ％』.』1

ࡓࡋ㏥職࡟時ࡓࡋ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％貸.」1ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

㸦ア㸧父親ࡢ復ᖐ時期 

᭶以ୗ࠿㸱ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 『買.『％࡜最ࡶ高ࡗ࡞ࡃ

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻡㻜 ％

家族䛷保育䛜ྍ能䛸䛺䛳䛯䛸䛝

䛻復ᖐ䛧䛯

保育所䜔幼稚園䛺䛹䛻入䜛䛣䛸

䛜䛷䛝䛯䛸䛝䛻復ᖐ䛧䛯

育児休業中䜔休業期間䜢満了

䛧䛯時䛻退職䛧䛯

無回答

㻡㻤.㻜

㻞.㻜

㻤.㻜

㻟㻞.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻢㻠㻡 ％

家族䛷保育䛜ྍ能䛸䛺䛳䛯䛸䛝

䛻復ᖐ䛧䛯

保育所䜔幼稚園䛺䛹䛻入䜛䛣䛸

䛜䛷䛝䛯䛸䛝䛻復ᖐ䛧䛯

育児休業中䜔休業期間䜢満了

䛧䛯時䛻退職䛧䛯

無回答

㻝㻠.㻠

㻡㻝.㻤

㻝㻞.㻣

㻞㻝.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻢㻠㻡 ％

䠏䛛᭶以ୗ

䠐䛛᭶～䠒䛛᭶

䠓䛛᭶～䠕䛛᭶

㻝㻜䛛᭶～䠍ᖺ

䠍ᖺ䠍䛛᭶～䠍ᖺ䠒䛛᭶

䠍ᖺ䠓䛛᭶～䠎ᖺ

䠎ᖺ䠍䛛᭶～䠎ᖺ䠒䛛᭶

䠎ᖺ䠓䛛᭶～䠏ᖺ

䠏ᖺ䠍䛛᭶以ୖ

無回答

㻠㻢.㻠

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻡㻟.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦イ㸧母親ࡢ復ᖐ時期 

᭶以ୗ࠿㸱ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜10.0％

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 位ୖࠋ࠿ࡍ࡛ࢇ࡞ࡣ࡜ࡇࡿࡍ心配࡟際ࡿࡍ入学࡟小学校ࡀࢇࡉ子࠾ 57 「 ࢇ選࡛ࡲࡘ

࡛くࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 「  㸧○࡛ࡲࡘ

い࡞ࡋࡾࡓࢀࡽࡵࡌいࠊࡾࡓࡵࡌいࢆࡕࡔ友ࠕ

࠿ ࡀ割合ࡢࠖ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜％」.『』 いࡋ新ࠕ࡛

友࡜ࡕࡔ仲良ࡢࠖ࠿ࡿࢀ࡞ࡃ割合ࡀ 先ࠕࠊ％『.』』

生ࡀ 1人 1人ࡃࡼࢆ࡜ࡇࡢ見࡚࠿ࡿࢀࡃ 割合ࡢࠖ

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.8」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻡㻜 ％

䠏䛛᭶以ୗ

䠐䛛᭶～䠒䛛᭶

䠓䛛᭶～䠕䛛᭶

㻝㻜䛛᭶～䠍ᖺ

䠍ᖺ䠍䛛᭶～䠍ᖺ䠒䛛᭶

䠍ᖺ䠓䛛᭶～䠎ᖺ

䠎ᖺ䠍䛛᭶～䠎ᖺ䠒䛛᭶

䠎ᖺ䠓䛛᭶～䠏ᖺ

䠏ᖺ䠍䛛᭶以ୖ

無回答

㻝㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻥㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

授業䛻䛴い䛶い䛡䜛䛛

授業時間中䚸ඛ生䛾話䜢聞い䛶

い䜙䜜䜛䛛

新䛧い友䛰䛱䛸仲良䛟䛺䜜䜛䛛

友䛰䛱䜢い䛨䜑䛯䜚䚸い䛨䜑䜙䜜

䛯䜚䛧䛺い䛛

䜽䝷䝇数䜔児童数䛾規模䛜䛹

䛾䛟䜙い䛺䛾䛛

ඛ生䛜㻝 人㻝 人䛾䛣䛸䜢䜘䛟見

䛶䛟䜜䜛䛛

特䛻心配䛧䛶い䛺い

そ䛾௚

無回答

㻞㻞.㻣

㻝㻡.㻢

㻠㻠.㻡

㻠㻡.㻞

㻡.㻢

㻞㻤.㻞

㻤.㻜

㻠.㻞

㻟.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 58 地域࠾࡟けࡿ防犯活動ࡀ活発࡛あ࡜ࡿ感ࠋ࠿ࡍࡲࡌ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

い࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜％「.9「

高ࠊࡃ次い࡛࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕいう࡜思うࠖࡢ割合ࡀ

ࡀ割合ࡢいࠖ࡞思わ࡜いう࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊ18.8％

1貸.』％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 59 子ࡶ࡝や親ࡀ安心࡚ࡋእ出࡛ࡿࡁ環境㸦子ࡢࡶ࡝遊び場や公園等㸧࡚ࡗ࡞࡟いࡿ

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡍࡲ思い࡜ 1  㸧○࡟ࡘ

い࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜％「.「「

高ࠊࡃ次い࡛࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕいう࡜思うࠖࡢ割合ࡀ

ࡀ割合ࡢいࠖ࡞思わ࡜いう࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊ8.8％」

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜9％.『1

 

 

 

 

 

 

 

 

問 60 あ࠾ࡢࡓ࡞住ࡲいࡢ地区ࠊࡣ子育࡚ࡋやࡍい環境࡜ࡔ感ࠋ࠿ࡍࡲࡌ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

ࡀ割合ࡢ思うࠖ࡜いࡍࡸࡋあ子育࡚ࡲあࡲࠕ

『』.買％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い いࠖ࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ࡛

ࡀ割合ࡢ 割ࡢ思うࠖ࡜いࡍࡸࡋ子育࡚ࠕࠊ1％.『」

合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.』1

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

そう思う

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸思う

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸思わ䛺い

思わ䛺い

無回答

㻠.㻤

㻝㻤.㻤

㻟㻥.㻟

㻝㻣.㻡

㻝㻢.㻤

㻞.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

そう思う

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸思う

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸思わ䛺い

思わ䛺い

無回答

㻢.㻥

㻞㻤.㻤

㻟㻟.㻟

㻝㻡.㻥

㻝㻞.㻣

㻞.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

子育䛶䛧䜔䛩い䛸思う

䜎あ䜎あ子育䛶䛧䜔䛩い䛸思う

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚子育䛶䛧䜔䛩い䛸䛿思わ

䛺い

子育䛶䛧䜔䛩い䛸䛿思わ䛺い

無回答

㻝㻠.㻡

㻠㻡.㻢

㻞㻡.㻝

㻣.㻞

㻡.㻝

㻞.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 61 子育࡚࡟ࡿࡍࢆあࠊ࡚ࡗࡓ地域ࡢ方々࡟求ࡣ࡜ࡇࡿࡵあୖࠋ࠿ࡍࡲࡾ位 」 ࡛ࡲࡘ

選࡛ࢇくࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 」  㸧○࡛ࡲࡘ

࡚ࡋ注意ࡽࡓࡅࡘ見ࢆࡵࡌいࡸ遊び࡞危険ࠕ

いࡋ࡯ ࡀ割合ࡢࠖ 』買.貸％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い 地ࠕ࡛

域࡛子ࢆࡶ࡝見Ᏺࡾ育࡚࡜ࡿいう気持ࢆࡕ持ࡗ

ࡀ割合ࡢいࠖࡋ࡯࡚ ࡾ祭࠾ࡸ会ࡶ࡝子ࠕࠊ0.8％『

࡚ࡋ実施ࢆ行事ࡸ活動ࡿࡁ参加࡛ࡀࡶ࡝子ࠊ࡝࡞

ࡀ割合ࡢいࠖࡋ࡯  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜9.1％」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6「 児童虐待࡟関ࡿࡍ相談窓口࡛知࡚ࡗいࡣࡢࡶࡿあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号࡟࡚࡭ࡍ○㸧 

児童相談所ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 買9.「％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次

い࡛ࠕ警察署ࠖࡢ割合ࡀ 『買.0％ࡶ࡝ࡇࠕࠊ家庭相

談ࢭンタ࣮ࠖࡢ割合ࡀ 「8.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

子育䛶䛾相談䜔情報交換䜢䛧
䛯い

危険䛺遊び䜔い䛨䜑䜢見䛴䛡䛯

䜙注意䛧䛶䜋䛧い

遊び䛾相手䜔䝇ポ䞊䝒䜢一緒

䛻䛧䛶䜋䛧い

子䛹䜒会䜔䛚祭䜚䛺䛹䚸子䛹䜒
䛜参加䛷䛝䜛活動䜔行事䜢実

施䛧䛶䜋䛧い

緊急時䛻子䛹䜒䜢預䛛䛳䛶䜋䛧

い

地域䛷子䛹䜒䜢見Ᏺ䜚育䛶䜛䛸

いう気持䛱䜢持䛳䛶䜋䛧い

䛸䜒䛻子育䛶䛷䛝䜛䜾䝹䞊䝥䜔
サ䞊䜽䝹䚸仲間䛜䜋䛧い

そ䛾௚

特䛻䛺い

無回答

㻝㻥.㻠

㻡㻢.㻣

㻥.㻞

㻞㻥.㻝

㻤.㻠

㻡㻜.㻤

㻝㻜.㻥

㻟.㻞

㻝㻠.㻡

㻞.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

䛣䛹䜒家庭相談䝉ン䝍䞊

児童相談所

児童相談所全国共通䝎イ䝲䝹

䛂㻝㻤㻥 䛃

子䛹䜒䛾人権㻝㻝㻜 番

警察署

知䜙䛺い

無回答

㻞㻤.㻢

㻢㻥.㻞

㻞㻜.㻥

㻞㻜.㻜

㻠㻢.㻜

㻝㻝.㻟

㻟.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 6」 あࠊࡣࡓ࡞児童虐待࡜思わࡿࢀ場面ࢆ見ࠊࡾࡓ聞いࡀ࡜ࡇࡓࡋࡾࡓあࠋ࠿ࡍࡲࡾ

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

ࡀ割合ࡢࠖࡿあࠕ 貸.『％࡞ࠕࠊいࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％「.89

 

 

 

 

 

 

問 64 問 6」 ࡲࡋ通報࡟市や児童相談所等ࠊ時ࡢࡑࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ1ࠖࠕ࡛

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡓࡋ 1  㸧○࡟ࡘ

ࡀ割合ࡢࠖࡓࡋ通報ࠕ ࡗ࠿࡞ࡋ通報ࠕࠊ1.0％」

ࡀ割合ࡢࠖࡓ 貸9.0％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

問 65 問 64 ࠋ࠿ࡍ࡛ࢇ࡞ࡣ理由ࡓࡗ࠿࡞ࡋ通報ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ」ࠕ࡛

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

ࡸいࡀࡢࡿࢀ࠿聞ࢆ話࡜色々࡚ࡋ࡜通報者ࠕ

ࡽ࠿ࡔ ࠖࡽ࠿い࡞ࡃࡓࢀࡲ込ࡁ巻࡟事案࡞面倒ࠕࠊࠖ

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％』.8

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

あ䜛

䛺い

無回答

㻣.㻠

㻤㻥.㻟

㻟.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻜㻡 ％

通報䛧䛯

通報䛧䛺䛛䛳䛯

無回答

㻞㻝.㻜

㻣㻥.㻜

㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻟 ％

通報者䛸䛧䛶色々䛸話䜢聞䛛䜜

䜛䛾䛜い䜔䛰䛛䜙

地༊䛾町ෆ会長䜔民生䞉児童

委員䛺䛹䛜通報䛩䜉䛝䛰䛛䜙

面倒䛺事案䛻巻䛝込䜎䜜䛯䛟䛺

い䛛䜙

௚人䛤䛸䛰䛛䜙

そ䛾௚

無回答

㻤.㻠

㻝.㻞

㻤.㻠

㻢.㻜

㻣㻠.㻣

㻝.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 66 あࠕࠊࡣࡓ࡞い࡟ࠖࡵࡌ関࠾ࠊ࡚ࡋ子࡜ࢇࡉ話ࡋあうࡣ࡜ࡇあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

ࡀ割合ࡢࠖࡿあࡀ࡜ࡇࡓࡋ話ࠕ ࡋ話ࠕࠊ8％.「「

い࡞ࡀ࡜ࡇࡓ ࡀ割合ࡢࠖ 買「.1％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

問 67 あࠊࡣࡓ࡞子ྠࡶ࡝士ࡢい࡜ࡵࡌ思わࡿࢀ場面ࢆ見ࠊࡾࡓ聞いࡀ࡜ࡇࡓࡋࡾࡓあ

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡍࡲࡾ 1  㸧○࡟ࡘ

ࡀ割合ࡢࠖࡿあࠕ 10.買％࡞ࠕࠊいࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜9％.『8

 

 

 

 

 

 

問 68 問 67 ࢆ場面ࡿࢀ思わ࡜ࡵࡌいࡢ士ྠࡶ࡝子ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ1ࠖࠕ࡛

見ࠊࡾࡓ聞いࡓࡋࡾࡓ時ࡼࡢ࡝࡟う࡞対応ࠋ࠿ࡓࡋࡲࢀࡉࢆ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

ࡀ割合ࡢࠖࡓࡋ連絡࡟࡝࡞幼稚園ࡸ保育所ࠕ

ࡢࠖࡓࡗ࠿࡞ࡋࡶ何ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜8％.「「

割合ࡀ ࡀ割合ࡢࠖࡓࡋ連絡࡬保護者ࠕࠊ19.9％

1「.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

話䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

話䛧䛯䛣䛸䛜䛺い

無回答

㻟㻟.㻤

㻢㻞.㻝

㻠.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻠㻞㻤 ％

あ䜛

䛺い

無回答

㻝㻜.㻢

㻤㻡.㻥

㻟.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻡㻝 ％

保護者䜈㐃絡䛧䛯

保育所䜔幼稚園䛺䛹䛻㐃絡䛧

䛯

市役所䛻㐃絡䛧䛯

児童相談所䛻㐃絡䛧䛯

警察䛻㐃絡䛧䛯

何䜒䛧䛺䛛䛳䛯

そ䛾௚

無回答

㻝㻞.㻢

㻟㻟.㻤

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻣

㻝㻥.㻥

㻞㻥.㻝

㻠.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 69 市ࡢ子育࡚支援ࡢ取組ࡘ࡟い࡚ࡢࢀࡒࢀࡑ(「。ࠊ(」。ࠊ(1。ࠊ項目ࡘ࡟い࡚ୖ位 」

項目ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋいࡉࡔく࡛ࢇ選࡛ࡲࡘ 」  㸧○࡛ࡲࡘ

満足࡚ࡋいࠕࠊࡣ࡛ࡿ子ࡀࡶ࡝Ᏻ心࡚ࡋ遊ࡿ࡭

施設ࡢ整備 ࡀ割合ࡢࠖ 「『.買％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

ࡀ割合ࡢ健康確保ࠖࡢࡶ࡝子ࡸẕ親ࠕ ࠊ8％.『1

ࡀ割合ࡢ提供ࠖࡢ情報ࡿࡍ関࡟子育࡚ࠕ 1』.0 ％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

満足࡚ࡋい࡞い࡛ࠕࠊࡣ保育所ࡸ幼稚園ࡢ࡝࡞

費用軽減ࠖࡢ割合ࡀ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜9.9％」

ࡀ割合ࡢ解消ࠖࡢ待機児童ࠕ ࡀࡶ࡝子ࠕࠊ％「.1」

Ᏻ心࡚ࡋ遊ࡿ࡭施設ࡢ整備 ࡀ割合ࡢࠖ ࡞࡜％」.19

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

重要࡜ࡔ思う࡛ࠕࠊࡣ保育所ࡸ幼稚園ࡢ࡝࡞費

用軽減 ࡀ割合ࡢࠖ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜9.0％』 待ࠕ࡛

機児童ࡢ解消ࠖࡢ割合ࡀ 」貸.9％ࠕࠊ子ࡀࡶ࡝Ᏻ心

整備ࡢ施設ࡿ࡭遊࡚ࡋ ࡀ割合ࡢࠖ ࡚ࡗ࡞࡜％「.」」

いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

待機児童䛾解消

保育所䜔幼稚園䛺䛹䛾費用軽

減

地域䛾保育䞉教育サ䞊ビ䝇䛾඘

実

子䛹䜒䛜Ᏻ心䛧䛶遊䜉䜛施設䛾

整備

ẕ親䜔子䛹䜒䛾健康確保

子育䛶䛻困䛳䛯時䛻相談䛷䛝䜛

体制䛾整備

子育䛶䛻関䛩䜛情報䛾提供

௙事䛸子育䛶䛾両立䛾推㐍

子育䛶䛻䛴い䛶学䜉䜛機会䛾

提供

子䛹䜒䛾健全育ᡂ

子䛹䜒䛾教育環境䛾整備

子䛹䜒䛾Ᏻ全䛾確保

家庭䜔子䛹䜒䛾状況䛻応䛨䛯䛝

䜑細䜔䛛䛺ྲྀ組

ᨺ射性物質䞉ᨺ射線対策

無回答

㻝㻝.㻤

㻝㻝.㻞

㻝㻠.㻡

㻞㻠.㻢

㻝㻡.㻤

㻝㻜.㻜

㻝㻡.㻜

㻞.㻥

㻝㻜.㻢

㻜.㻢

㻞.㻞

㻞.㻟

㻞.㻜

㻝㻟.㻟

㻠㻜.㻞

㻞㻝.㻟

㻞㻥.㻥

㻝㻜.㻡

㻝㻥.㻞

㻠.㻜

㻟.㻡

㻞.㻝

㻝㻠.㻤

㻟.㻞

㻡.㻡

㻠.㻤

㻝㻜.㻜

㻟.㻢

㻞.㻥

㻟㻥.㻥

㻟㻣.㻥

㻠㻥.㻜

㻞㻝.㻢

㻞㻞.㻟

㻤.㻝

㻢.㻞

㻞.㻜

㻝㻤.㻜

㻞.㻡

㻝㻠.㻢

㻡.㻡

㻝㻥.㻠

㻢.㻞

㻡.㻣

㻝㻤.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

満足䛧䛶い䜛

(回答者数 = 1,428)

満足䛧䛶い䛺い

(回答者数 = 1,428)

重要䛰䛸思う

(回答者数 = 100)
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㸰 小学生ࡢ保護者 

㸦㸯㸧࠾住ࡲいࡢ地域ࡘ࡟い࡚ 

問㸯 ࠾住ࡲいࡢ地区ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽࡕ࡝ࡣ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号  㸧○࡟ࡘ 1

』1～ 1ࠕ 以外ࡢ中心部ࠖࡢ割合ࡀ 」」.貸％࡜最

次いࠊࡃ高ࡶ Ᏻ積ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ 富田ࠕࠊ11.1％ ࠊࠖ

ࡀ割合ࡢ大槻ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜11.0％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦㸰㸧࠾子ࡈ࡜ࢇࡉ家族ࡢ状況ࡘ࡟い࡚ 

問㸰 あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡢࢇࡉᖹ成 」0 ᖺ度ࡢ学ᖺࡈࢆ記入くࡉࡔいࠋ 

小学㸰ᖺ生ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 次ࠊࡃ高ࡶ最࡜0.1％」

い࡛ࠕ小学㸯ᖺ生ࠖࡢ割合ࡀ 19.買％ࠕࠊ小学㸱ᖺ

生ࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％』.18

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

富⏣

大槻

Ᏻ積

୕穂⏣

㐂瀬

片ᖹ

喜久⏣

日和⏣

富久山

湖南

熱海

⏣村

西⏣

中⏣

㻝 ～㻝㻠以外䛾中心部

無回答

㻝㻝.㻜

㻝㻝.㻜

㻝㻝.㻝

㻝.㻢

㻝.㻜

㻞.㻠

㻠.㻣

㻟.㻢

㻥.㻣

㻜.㻣

㻝.㻜

㻠.㻞

㻝.㻞

㻝.㻞

㻟㻟.㻣

㻝.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

ᑠ学䠍ᖺ生

ᑠ学䠎ᖺ生

ᑠ学䠏ᖺ生

ᑠ学䠐ᖺ生

ᑠ学䠑ᖺ生

ᑠ学䠒ᖺ生

無回答

㻝㻥.㻢

㻞㻜.㻝

㻝㻤.㻠

㻝㻠.㻞

㻝㻞.㻤

㻝㻟.㻥

㻝.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問㸱 ࡢࡇ調査票ࡈ࡟回答いࡔࡓく方ࠋ࠿ࡍ࡛ࡓ࡞࡝ࡣあ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡓࡳࡽ࠿ࢇࡉ関係

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋいࡉࡔ答えく࠾࡛  㸧○࡟ࡘ 1

ࡀ割合ࡢẕ親ࠖࠕ ࡀ割合ࡢ父親ࠖࠕࠊ1％.「8

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.『1

 

 

 

 

 

 

 

問㸲 ࡢࡇ調査票ࡈ࡟回答いࡔࡓい࡚いࡿ方ࡢ配偶者㸦夫ࡣࡓࡲ妻㸧ࡢ᭷無ࡘ࡟い࡚࠾

答えくࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号  㸧○࡟ࡘ 1

ࡀ割合ࡢࠖࡿいࡀ配偶者ࠕ ࡣ配偶者ࠕࠊ89.1％

い࡞いࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜10.1％

 

 

 

 

 

 

 

問㸳 あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡢࢇࡉ子育࡚㸦教育ࢆ含ࡴ㸧ࢆ主࡟行࡚ࡗいࠋ࠿ࡍ࡛ࡓ࡞࡝ࡣࡢࡿ

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋいࡉࡔ答えく࠾関係࡛ࡓࡳࡽ࠿ࢇࡉ子࠾  㸧○࡟ࡘ 1

࡟ࡶ࡜両親ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 次ࠊࡃ高ࡶ最࡜％』.8』

い ẕ親࡟主ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8.0％』

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ変化ࡣ

 ࠋࢇせࡲࢀࡽࡳ

 

 

 

 

 

 

 

  

％

両親䛸䜒䛻

主䛻ẕ親

主䛻父親

主䛻祖父ẕ

そ䛾௚

無回答

㻠㻤.㻠

㻠㻤.㻜

㻜.㻤

㻝.㻥

㻜.㻜

㻜.㻥

㻡㻝.㻡

㻠㻠.㻣

㻝.㻣

㻝.㻥

㻜.㻜

㻜.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

ẕ親

父親

そ䛾௚

無回答

㻤㻟.㻝

㻝㻡.㻡

㻜.㻣

㻜.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

配偶者䛜い䜛

配偶者䛿い䛺い

無回答

㻤㻥.㻝

㻝㻜.㻝

㻜.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,073)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 847)



7「 

問㸴 ࠾子ྠ࡜ࢇࡉ居࡚ࡋいࡈࡿ家族ࡢ構成ࡼࡢ࡝ࡣう࡚ࡗ࡞࡟い࠾ࠋ࠿ࡍࡲ子࠿ࢇࡉ

ࡢࡑࠊ場合ࡿいࡀ兄弟姉妹࡟ࢇࡉ子࠾ࠊࡓࡲࠋいࡉࡔ答えく࠾  関係࡛ࡓࡳࡽ

内訳ࡈࡶ記入くࡉࡔいࠋ 

ࡀ割合ࡢẕ親ࠖࠕ 9買.『％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

ࡀ割合ࡢ父親ࠖࠕ 8貸.」％ࠕࠊ兄弟姉妹ࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜80.1％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア 兄弟姉妹 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ 買『.『％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

ࡀ割合ࡢ㸰人ࠖࠕ 「買.』％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦ア㸧兄弟姉妹㸦内訳㸧 

ձ未就学児 

㸯人ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜貸.8％」ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

父親

ẕ親

඗弟姉妹

祖父

祖ẕ

そ䛾௚

無回答

㻤㻣.㻟

㻥㻢.㻠

㻤㻜.㻝

㻝㻢.㻤

㻞㻝.㻣

㻡.㻢

㻜.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻡㻥 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻢㻠.㻠

㻞㻢.㻡

㻠.㻣

㻜.㻡

㻜.㻟

㻟.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻡㻥 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻞㻣.㻤

㻠.㻥

㻜.㻡

㻜.㻜

㻜.㻜

㻢㻢.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



7」 

ղ小学生 

㸯人ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％』.1「ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ճ中学生 

㸯人ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％買.9」ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

մ高校生 

㸯人ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％『.『1ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤㻡㻥 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻟㻝.㻠

㻟.㻢

㻜.㻝

㻜.㻞

㻜.㻜

㻢㻠.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻡㻥 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻞㻥.㻢

㻞.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻢㻤.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻡㻥 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻝㻡.㻡

㻜.㻤

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻤㻟.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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յࢀࡑ以ୖ 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜0％.『

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 祖父 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ 割合ࡢ㸰人以ୖࠖࠕࠊ8％.」9

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0.0％

 

 

 

 

 

ウ 祖母 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ 割合ࡢ㸰人以ୖࠖࠕࠊ％「.」9

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％』.0

 

 

 

 

 

 

エ ࡢࡑ他 

ࡀ割合ࡢ㸯人ࠖࠕ 貸1.貸％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

ࡀ割合ࡢ㸰人ࠖࠕ 11.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻤㻡㻥 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻡.㻜

㻜.㻡

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻝

㻥㻠.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻤㻜 ％

䠍人

䠎人以ୖ

無回答

㻥㻞.㻤

㻜.㻜

㻣.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻟㻟 ％

䠍人

䠎人以ୖ

無回答

㻥㻞.㻟

㻜.㻠

㻣.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻢㻜 ％

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人以ୖ

無回答

㻣㻝.㻣

㻝㻝.㻣

㻡.㻜

㻝.㻣

㻜.㻜

㻝㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問㸵 ࠾住ࡲいࡢ住宅ࡘ࡟い࡚ࠊあ࡚ࢆࡢࡶࡿࡲࡣ選࡛ࢇくࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1 

 㸧○࡟ࡘ

ࡀ割合ࡢ持家ࠖࠕ 買8.8％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

賃㈚ఫ宅ࡢ民間ࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.1貸ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦㸱㸧࠾子ࡢࢇࡉ保護者ࡢ就労状況ࡘ࡟い࡚ 

問㸶 あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡢࢇࡉ保護者ࠊࡢ現在ࡢ就労状況㸦自営業ࠊ家族ᚑ事者含ࡴ㸧ࡘ࡟

い࡚࠾答えくࡉࡔいࠋ㸦父親ࠊ母親ࡢࢀࡒࢀࡑあ࡚ࡿࡲࡣ項目 1  㸧○࡟ࡘ

ア 父親 

タイム࡛就労中ࣝࣇࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 9買.』％࡜最ࡶ

高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࣝࣇࠕࠊ࡜ࡿࡍタイム࡛

就労中ࠖࡢ割合ࡀ増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

䝣䝹䝍イ䝮䛷就労中

䝣䝹䝍イ䝮䛰䛜䚸産休䞉育休䞉௓

護休業中

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛷就労中

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛰䛜䚸産

休䞉育休䞉௓護休業中

以前䛿就労䛧䛶い䛯䛜䚸現在䛿

就労䛧䛶い䛺い

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣䛸䛜䛺い

無回答

㻥㻢.㻡

㻜.㻜

㻜.㻞

㻜.㻝

㻜.㻢

㻜.㻜

㻞.㻢

㻤㻣.㻤

㻜.㻝

㻜.㻠

㻜.㻜

㻝.㻝

㻜.㻞

㻝㻜.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

持家

民間䛾賃㈚住宅

公共䛾賃㈚住宅

社宅䞉官舎

親䛾家

඗弟姉妹䛾家

そ䛾௚

無回答

㻢㻤.㻤

㻝㻣.㻡

㻟.㻟

㻞.㻠

㻢.㻡

㻜.㻜

㻜.㻡

㻝.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 978)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 847)
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イ 母親 

タイム࡛就労中ࣝࣇࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 『1.貸％࡜最ࡶ

高ࠊࡃ次い࡛࣭ࢺ࣮ࣃࠕアࣝࣂイࢺ等࡛就労中ࠖ

ࡀ割合ࡢ 現在ࠊࡀࡓい࡚ࡋ就労ࡣ以前ࠕࠊ0％.」「

い࡞い࡚ࡋ就労ࡣ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜1貸.8％ࡀ割合ࡢࠖ

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࣝࣇࠕࠊ࡜ࡿࡍタイム࡛

就労中 ࡣ以前ࠕࠊ一方ࠋࡍࡲい࡚ࡋ増加ࡀ割合ࡢࠖ

就労࡚ࡋいࠊࡀࡓ現在ࡣ就労࡚ࡋい࡞いࠖࡢ割合

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ減少ࡀ

 

 

 

 

 

問㸷 問㸶࡛ࢆ4ࠖࠕࡣࡓࡲࠖ「ࠕ選ࡔࢇ方࡟うࡀ࠿いࣇࠋࡍࡲルタイムࡢ࡬転換希望ࡣ

あࠋ࠿ࡍࡲࡾ㸦父親࣭母親ࡢࢀࡒࢀࡑあ࡚ࡿࡲࡣ項目 1  㸧○࡟ࡘ

ア 父親 

ࡀ希望ࠖࢆ࡜ࡇࡿࡅ続ࢆ就労ࡢ等ࢺイࣂア࣭ࣝࢺ࣮ࣃࠕ 1 件࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

イ 母親 

ࢆ࡜ࡇࡿࡅ続ࢆ就労ࡢ等ࢺイࣂア࣭ࣝࢺ࣮ࣃࠕ

希望 ࡀ割合ࡢࠖ 『貸.」％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い ࣝࣇࠕ࡛

タイムࡢ࡬転換希望ࡣあࠊࡀࡿ予定࡞ࡣいࠖࡢ割

合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0％.』「

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較࣭ࢺ࣮ࣃࠕࠊ࡜ࡿࡍアࣝ

希望ࢆ࡜ࡇࡿࡅ続ࢆ就労ࡢ等ࢺイࣂ 減ࡀ割合ࡢࠖ

少࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

  

％

䝣䝹䝍イ䝮䜈䛾転換予定䛜あ䜛

䝣䝹䝍イ䝮䜈䛾転換希望䛿あ䜛

䛜䚸予定䛿䛺い

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛾就労䜢

続䛡䜛䛣䛸䜢希望

就労䜢䜔䜑䛶子育䛶䜔家事䛻

専念䛧䛯い

無回答

㻠.㻥

㻟㻠.㻜

㻠㻣.㻟

㻝.㻠

㻝㻞.㻠

㻠.㻤

㻟㻢.㻟

㻡㻠.㻞

㻞.㻞

㻞.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

％

䝣䝹䝍イ䝮䛷就労中

䝣䝹䝍イ䝮䛰䛜䚸産休䞉育休䞉௓

護休業中

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛷就労中

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛰䛜䚸産

休䞉育休䞉௓護休業中

以前䛿就労䛧䛶い䛯䛜䚸現在䛿

就労䛧䛶い䛺い

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣䛸䛜䛺い

無回答

㻠㻝.㻣

㻝.㻡

㻟㻞.㻜

㻜.㻣

㻝㻣.㻤

㻝.㻢

㻠.㻣

㻟㻢.㻜

㻝.㻥

㻟㻞.㻝

㻜.㻝

㻞㻡.㻝

㻞.㻡

㻞.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,061)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 847)

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 347)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 273)
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問 10 問 8  ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ6ࠖࠕࡣࡓࡲ5ࠖࠕ࡛

就労ࡓࡋい࡜いう希望ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ㸦父親࣭母親ࡢࢀࡒࢀࡑあ࡚ࡿࡲࡣ項目 1 ࡘ

 㸧○࡟

ア 父親 

ࡣࡓࡲࠊ࡟ࡄࡍࠕࠊい㸧ࠖ࡞ࡣ予定ࡢい㸦就労ࡓࡋ専念࡟࡝࡞家事ࡸ子育࡚ࠕ 1 ᖺ以ෆ࡟就労ࡋ

ࡀいࠖࡓ 「件࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

イ 母親 

ࡣࡓࡲࠊ࡟ࡄࡍࠕ 1 ᖺ以ෆ࡟就労ࡓࡋい 割ࡢࠖ

合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜0.8％』 就࡟先ࡾࡼᖺ 1ࠕ࡛

労ࡓࡋいࠖࡢ割合ࡀ 「貸.「％ࠕࠊ子育࡚ࡸ家事࡝࡞

い㸧ࠖ࡞ࡣ予定ࡢい㸦就労ࡓࡋ専念࡟ ࡀ割合ࡢ

「買.「％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࡓࡲࠊ࡟ࡄࡍࠕࠊ࡜ࡿࡍ

いࡓࡋ就労࡟1ᖺ以ෆࡣ  ࠋࡍࡲい࡚ࡋ増加ࡀ割合ࡢࠖ

 

 

問 11 問 10  ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ「ࠕࡣࡓࡲࠖ」ࠕ࡛

番号ࡿࡲࡣあ࡚ࡢࢀࡒࢀࡑ㸦父親࣭母親ࠋ࠿ࡍࡲࡋ希望ࢆ就労࡞うࡼࡢ࡝ 1 ࡟ࡘ

 記入㸧ࢆ数字ࡣお が内ࠊ○

ア 父親 

ࡀ等ࠖࢺイࣂア࣭ࣝࢺ࣮ࣃࠕ 1 件࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

㸦ア㸧父親ࡢ㸯週あࡾࡓ就労日数 

ࡀ㸲日ࠖࠕ 1 件࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

㸦イ㸧父親ࡢ㸯日あࡾࡓ就労時間 

㸲時間～㸳時間未満ࠕ ࡀࠖ 1 件࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

イ 母親 

タイム㸦㐌ࣝࣇࠕ 』 日程度࣭ 1 日 8 時間程度㸧ࠖ

ࡀ割合ࡢ 割ࡢ等ࠖࢺイࣂア࣭ࣝࢺ࣮ࣃࠕࠊ％』.11

合ࡀ 』』.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

  

％

子育䛶䜔家事䛺䛹䛻専念䛧䛯い

䠄就労䛾予定䛿䛺い䠅

䛩䛠䛻䚸䜎䛯䛿㻝 ᖺ以ෆ䛻就労

䛧䛯い

㻝 ᖺ䜘䜚ඛ䛻就労䛧䛯い

無回答

㻞㻢.㻞

㻠㻜.㻤

㻞㻣.㻞

㻡.㻤

㻞㻤.㻞

㻟㻜.㻤

㻟㻞.㻝

㻥.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻠㻜 ％

䝣䝹䝍イ䝮䠄㐌㻡 日程度䞉㻝 日㻤

時間程度䠅

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等

無回答

㻝㻝.㻠

㻡㻡.㻣

㻟㻞.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 206)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 234)
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㸦ア㸧母親ࡢ㸯週あࡾࡓ就労日数 

ࡀ割合ࡢ㸳日ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜0.8％「

㸲日ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 㸱日ࠕࠊ％『.9」 ࡀ割合ࡢࠖ 「買.9％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧母親ࡢ㸯日あࡾࡓ就労時間 

㸳時間～㸴時間未満ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜0.0％『

高ࠊࡃ次い࡛ࠕ㸲時間～㸳時間未満ࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0.8％「

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻣㻤 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

䠒日

䠓日

無回答

㻜.㻜

㻣.㻣

㻞㻢.㻥

㻞㻥.㻡

㻟㻜.㻤

㻜.㻜

㻜.㻜

㻡.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻣㻤 ％

䠐時間未満

䠐時間～䠑時間未満

䠑時間～䠒時間未満

䠒時間～䠓時間未満

䠓時間～䠔時間未満

䠔時間～䠕時間未満

䠕時間～㻝㻜時間未満

㻝㻜時間～㻝㻝時間未満

㻝㻝時間～㻝㻞時間未満

㻝㻞時間以ୖ

無回答

㻡.㻝

㻟㻜.㻤

㻡㻜.㻜

㻣.㻣

㻜.㻜

㻝.㻟

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻡.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦㸲㸧現在ࡢ家計ࡢ状況ࡘ࡟い࡚ 

問 1「 世ᖏࡢ家計ࠊࡣ主ࡢࡓ࡞࡝࡟収入࡚ࡗࡼ࡟維持࡚ࢀࡉいࠋ࠿ࡍࡲ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番

号㸯࡟ࡘ○㸧 

ࡀ割合ࡢ父親ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜9％.」8

ࡀ割合ࡢẕ親ࠖࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 1」 ᖹ成 「9 ᖺ中ࠊࡢ世ᖏࢆ合わࡢ࡚ࡏᖺ収㸦手取ࡢࡾ収入ࠋ副業や各種手当ࡶ含

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡍい࡛ࡽくࡢ࡝ࡑࡼ࠾ࠊࡣ㸧ࠋࡴ  㸧○࡟ࡘ 1

ࡀ割合ࡢ買00 万෇未満ࠖ～ 00『ࠕ 1貸.買％࡜最

ࡀ割合ࡢ万෇未満ࠖ 00『～ 00』ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ

1貸.0％800ࠕࠊ 万෇以ୖࠖࡢ割合ࡀ ࡗ࡞࡜％』.』1

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

父親

ẕ親

祖父

祖ẕ

そ䛾௚

無回答

㻤㻞.㻥

㻝㻜.㻡

㻝.㻞

㻜.㻟

㻞.㻝

㻟.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

㻡㻜万෇未満

㻡㻜～㻝㻜㻜 万෇未満

㻝㻜㻜 ～㻝㻡㻜 万෇未満

㻝㻡㻜 ～㻞㻜㻜 万෇未満

㻞㻜㻜 ～㻞㻡㻜 万෇未満

㻞㻡㻜 ～㻟㻜㻜 万෇未満

㻟㻜㻜 ～㻠㻜㻜 万෇未満

㻠㻜㻜 ～㻡㻜㻜 万෇未満

㻡㻜㻜 ～㻢㻜㻜 万෇未満

㻢㻜㻜 ～㻣㻜㻜 万෇未満

㻣㻜㻜 ～㻤㻜㻜 万෇未満

㻤㻜㻜 万෇以ୖ

無回答

㻜.㻠

㻝.㻜

㻝.㻥

㻞.㻟

㻟.㻜

㻡.㻜

㻝㻟.㻠

㻝㻣.㻜

㻝㻣.㻢

㻝㻝.㻤

㻥.㻞

㻝㻠.㻠

㻞.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 14 世ᖏࡢ家計࡛最ࡶ負担࡚ࡗ࡞࡜いࡣࡢࡶࡿ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 ࡟ࡘ 1

○㸧 

家賃࣭ఫ宅࣮ࣟンࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 高ࡶ最࡜％』.0』

次いࠊࡃ 㸧ࠖࡴ子育࡚費用㸦教育費含ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢ

衣料品࣭食費࣭雑貨費ࠕࠊ1.8％」 ࡀ割合ࡢࠖ 19.「％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 子育࡚ࡿ࠿࠿࡟㸯࠿᭶あࡢࡾࡓ費用 

㸳～10ࠕ 万෇未満ࠖࡢ割合ࡀ 『1.買％࡜最ࡶ高

10ࠕ次い࡛ࠊࡃ 万෇以ୖࠖࡢ割合ࡀ 㸱ࠕࠊ9％.」」

～㸳万෇未満 ࡀ割合ࡢࠖ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％「.0」

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

子育䛶費用䠄教育費含䜐䠅

་療費

家賃䞉住宅䝻䞊ン

衣料品䞉食費䞉雑貨費

水㐨ග熱費

交㝿費

生命保険䞉損害保険䛾保険料

䛂㻟 䛃以外䛾返済

通信費㻔 電話䚸イン䝍䞊ネ䝑䝖䛺

䛹㻕

そ䛾௚

無回答

㻞㻝.㻤

㻜.㻝

㻠㻜.㻠

㻝㻥.㻞

㻟.㻟

㻜.㻢

㻡.㻡

㻞.㻝

㻝.㻟

㻝.㻢

㻠.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

䠍万෇未満

䠍～䠏万෇未満

䠏～䠑万෇未満

䠑～㻝㻜万෇未満

㻝㻜万෇以ୖ

無回答

㻜.㻜

㻥.㻢

㻞㻜.㻟

㻠㻝.㻢

㻞㻞.㻥

㻡.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 16 子育࡚費用ࡢうࠊࡕ最ࡶ支出ࡢ大ࡁい項目ࠋ࠿ࡍ࡛ࢇ࡞ࡣ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 ࡘ 1

 㸧○࡟

家庭教育ࠊ保育࣭教育費㸦習い事ࡢ以ࠖ外 「ࠕࠕ

用品ࠊ通信教育࡝࡞㸧ࠖ ࡀ割合ࡢ 」」.貸％࡜最ࡶ高

学ࠊ幼稚園ࡸ保育࣭教育費㸦保育所ࠕ次い࡛ࠊࡃ

校࡝࡞㸧ࠖ ࡀ割合ࡢ 医療ࠊ育児費㸦食費ࠕࠊ1.1％「

費㸧ࠖ ࡀ割合ࡢ 1」.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦㸳㸧࠾子ࡢࢇࡉ食習慣ࡘ࡟い࡚ 

問 ࠿選択肢ࡢ以ୗࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ࡜いࡽくࡢ࡝ࢆኤ食࡜朝食࡟一週間ࠊࡣࢇࡉ子࠾ 17

 ࠋいࡉࡔ記入くࡈࠊ選びࡽ

ア 朝食 

ࡿ࡭ẖ日食ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％「.」9

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

イ ኤ食 

ࡿ࡭ẖ日食ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜98.1％

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

育児費䠄食費䚸་療費䠅

子䛹䜒用品䚸衣料費䠄衣類䚸生

活用品䚸器具䚸消耗品䚸䛚䜒

䛱䜓䚸文具等䠅

保育䞉教育費䠄保育所䜔幼稚

園䚸学校䛺䛹䠅

䛂㻟 䛃以外䛾保育䞉教育費䠄習い

事䚸家庭教育用品䚸通信教育䛺

䛹䠅

子育䛶䛾䛯䜑䛾預貯金䞉保険

そ䛾௚

無回答

㻝㻟.㻢

㻥.㻜

㻟㻝.㻝

㻟㻟.㻣

㻢.㻥

㻝.㻞

㻠.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

ẖ日食䜉䜛

㐌䛻㻡 䚸㻢 日䛿食䜉䜛

㐌䛻㻟 䚸㻠 日䛿食䜉䜛

㐌䛻㻝 䚸㻞 日䛿食䜉䜛

䜋䛸䜣䛹食䜉䛺い

無回答

㻥㻞.㻟

㻠.㻜

㻝.㻠

㻜.㻣

㻜.㻢

㻝.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

ẖ日食䜉䜛

㐌䛻㻡 䚸㻢 日䛿食䜉䜛

㐌䛻㻟 䚸㻠 日䛿食䜉䜛

㐌䛻㻝 䚸㻞 日䛿食䜉䜛

䜋䛸䜣䛹食䜉䛺い

無回答

㻥㻤.㻝

㻜.㻡

㻜.㻝

㻜.㻜

㻜.㻜

㻝.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



8「 

問 18 問 17  ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ4ࠖࠕ～1ࠖࠕ࡛

ࡶ多いࡽ࠿選択肢ࡢ以ୗࠋ࠿ࡍࡲ࡚ࡋ࡟うࡼࡢ࡝ࡣ準備ࡢ朝食やኤ食ࡢࢇࡉ子࠾

ࢆࡢ 」  ࠋいࡉࡔ記入くࡈࠊ選びࡘ

ア 朝食 

ࡿࡃࡘࢆ料理ࡀ家族ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 9買.貸％࡜最ࡶ

高ࠊࡃ次い࡛ࠕ前日ࡢ残ࡾ物ࢆ使うࠖࡢ割合ࡀ

貸貸.0％ࠕࠊ㈙ࢆࡢࡶࡓࡁ࡚ࡗ出ࡍ ࡀ割合ࡢࠖ 』1.「％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

イ ኤ食 

ࡿࡃࡘࢆ料理ࡀ家族ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜％」.99

高ࠊࡃ次い࡛ࠕ㈙ࢆࡢࡶࡓࡁ࡚ࡗ出ࡢࠖࡍ割合ࡀ

買9.9％ࠕࠊ前日ࡢ残ࡾ物ࢆ使うࠖࡢ割合ࡀ 『』.1％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻡㻡 ％

家族䛜料理䜢䛴䛟䜛

前日䛾残䜚物䜢使う

イン䝇䝍ン䝖食品㻔 冷凍食品㻕 䜢

調理䛩䜛

㈙䛳䛶䛝䛯䜒䛾䜢出䛩

䛚菓子䛷済䜎䛩

子䛹䜒食堂䛺䛹䛷食䜉䜛

䝣䜯䝭䝸䞊䝺䝇䝖䝷ン䛺䛹䛷食䜉

䜛

無回答

㻥㻢.㻣

㻣㻣.㻜

㻞㻢.㻟

㻡㻝.㻞

㻜.㻠

㻜.㻜

㻝.㻞

㻜.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻡㻥 ％

家族䛜料理䜢䛴䛟䜛

前日䛾残䜚物䜢使う

イン䝇䝍ン䝖食品㻔 冷凍食品㻕 䜢

調理䛩䜛

㈙䛳䛶䛝䛯䜒䛾䜢出䛩

䛚菓子䛷済䜎䛩

子䛹䜒食堂䛺䛹䛷食䜉䜛

䝣䜯䝭䝸䞊䝺䝇䝖䝷ン䛺䛹䛷食䜉

䜛

無回答

㻥㻥.㻞

㻠㻡.㻝

㻞㻡.㻤

㻢㻥.㻥

㻜.㻟

㻜.㻞

㻞㻞.㻡

㻜.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



8」 

㸦㸴㸧放課後ࡢ過ࡋࡈ方ࡘ࡟い࡚ 

問 19 あ࡚ྡ࠾ࡢ子ࡘ࡟ࢇࡉい࡚ࠊ現在ࠊ放課後㸦ᖹ日ࡢ小学校終了後㸧ࡢ時間ࡢ࡝ࢆ

5ࠕ日数㸦ࡿい࡚ࡋ利用ࠊࡓࡲࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡋࡈ場所࡛過࡞うࡼ 6ࠕࠊࠖ 選ࢆ7ࠖࠕࠊࠖ

ぶ方ࡣ利用時間ࡶ㸧ࡈࢆ記入くࡉࡔいࠋ 

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号ࠊ○࡟࡚࡭ࡍお が内ࡣ数字ࢆ記入ࠊ時間ࡣ 「4 時間制㸦例㸸午後

6 時→18 時㸧࡛記入㸧 

ࡀ割合ࡢ自宅ࠖࠕ 貸1.買％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

割合ࡢ㸧ࠖ࡝࡞学習塾ࠊࣈࣛࢡ࣮࢝習い事㸦サッࠕ

ࡀ ࠖࣈࣛࢡ放課後児童ࡿい࡚ࡗ行ࡀᕷࠕࠊ0％.「「

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜9％.』1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

自宅

祖父ẕ宅

友人䞉知人宅

習い事䠄サ䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾

䛺䛹䠅

ᨺ課後地域子䛹䜒教室

市䛜行䛳䛶い䜛ᨺ課後児童䜽䝷

䝤

民間䛷行䛳䛶い䜛学童保育

㞀害児通所支援䠄ᨺ課後等䝕イ

サ䞊ビ䝇䠅

䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊

希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊

そ䛾௚

無回答

㻣㻝.㻢

㻝㻜.㻡

㻣.㻝

㻟㻟.㻜

㻟.㻝

㻝㻠.㻥

㻥.㻠

㻟.㻠

㻜.㻞

㻜.㻠

㻞.㻝

㻝.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸯週あࡢࡾࡓ利用日数  

㸯㐌あࡢࡾࡓ利用日数ࠊ࡜ࡿࡳࢆ௚࡟比ࠊ࡭㸱㸬友人࣭知人宅࡛ࠕ㸯日ࠖࡢ割合ࠊࡀ㸲㸬習い

事㸦サッࠊࣈࣛࢡ࣮࢝学習塾࡝࡞㸧࡛ࠕ㸰日ࠖࡢ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

単఩㸸％ 

༊分 

回
答
者
数

协件
卐 

１
日 

２
日 

３
日 

４
日 

５
日 

無
回
答 

䠍．自宅 貸買8 買.0 8.9 9.『 貸.『 買『.「 『.「 

䠎．祖父ẕ宅 11」 「』.貸 1貸.貸 8.0 8.0 」9.8 0.9 

䠏．友人䞉知人宅 貸買 』1.」 「1.1 1』.8 1.」 買.買 」.9 

䠐．習い事䠄サ䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾䛺䛹䠅 」』『 」」.」 」』.」 1貸.』 貸.9 』.買 0.」 

䠑．ᨺ課後地域子䛹䜒教室 」」 9.1 1「.1 買.1 買.1 』1.』 1』.「 

䠒．市䛜行䛳䛶い䜛ᨺ課後児童䜽䝷䝤 1買0 - 1.」 買.9 1『.『 貸」.1 『.『 

䠓．民間䛷行䛳䛶い䜛学童保育 101 買.9 』.9 』.9 9.9 貸1.」 - 

䠔．㞀害児通所支援䠄ᨺ課後等䝕イサ䞊ビ
䝇䠅 

」買 19.『 「「.「 「「.「 11.1 「』.0 - 

䠕．䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊 「 』0.0 - - - 』0.0 - 

㻝㻜．希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊 『 「』.0 - - - 』0.0 「』.0 

㻝㻝．そ䛾௚ 「」 1」.0 8.貸 1」.0 「買.1 」0.『 8.貸 

 

 

㸦ア㸧放課後地域子࡝も教室 利用終了時刻 

時ྎ『1ࠕ 18時ྎࠕࠊࠖ 19時ྎࠕࠊࠖ 0％.「ࡀ割合ࡢࠖ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻟㻟 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻟.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻟.㻜

㻟.㻜

㻜.㻜

㻥㻜.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦イ㸧市ࡀ行࡚ࡗいࡿ放課後児童クラブ 利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 買0.買％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い

1貸ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.」」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦ウ㸧民間࡛行࡚ࡗいࡿ学童保育 利用終了時刻 

19ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0％.」

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝㻢㻜 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻟.㻤

㻤.㻤

㻞㻞.㻡

㻢㻜.㻢

㻜.㻜

㻜.㻢

㻟.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻜㻝 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻞.㻜

㻜.㻜

㻥㻤.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 「0 問 19 ࡼࡢ࡝࡚ࡋ対࡟項目ࡢ次ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ6ࠖࠕࡣࡓࡲ5ࠖࠕ࡛

う࡟感࡚ࡌいࠋ࠿ࡍࡲ㸦項目࡟࡜ࡈあ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

ࠗն病気ࡢࡁ࡜ࡢ࢞ࢣࡸ対応࡛࠘ࠕ満足ࠖࡰ࡯ࠕ࡜満足ࠖࢆ合わせ͆ࡓ満足͇ࡢ割合ࡀ高࡞ࡃ

ࠊࠗࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࡗ յ利用時間中ࡢ過ࡋࡈ方㸦学習ࡸ遊び㸧࠘ 合わࢆ不満ࠖࠕ࡜不満ࠖࡸࡸࠕ࡛

せ͆ࡓ不満͇ࡢ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝㻤㻤

䐟施設䞉環境

䐠開所時間

䐡職員䛺䛹䛾配置状況
 䚷䠄人員体制䠅

䐢子䛹䜒䜈䛾接䛧方䞉指ᑟ

䐣利用時間中䛾過䛤䛧方
䚷 䠄学習䜔遊び䠅

䐤病気䜔䜿䜺䛾䛸䛝䛾対応

䐥保護者䜈䛾情報伝㐩
 䚷䠄子䛹䜒䛾様子䛺䛹䠅

䐦利用者間䛾ネ䝑䝖ワ䞊䜽䛵䛟䜚
䚷 䠄保護者会䠅

䐧悩䜏事䛺䛹䜈䛾相談対応

䐨保護者䛾要望䞉意見䜈䛾対応

䐩Ᏻ全䞉衛生対策

䐪行事

䐫䛚䜔䛴

㻟㻝.㻠

㻠㻟.㻢

㻟㻟.㻜

㻞㻣.㻣

㻞㻝.㻟

㻟㻟.㻜

㻞㻣.㻝

㻞㻜.㻣

㻞㻝.㻟

㻞㻟.㻠

㻞㻣.㻝

㻟㻡.㻢

㻞㻥.㻟

㻠㻤.㻥

㻠㻞.㻜

㻡㻟.㻣

㻠㻤.㻥

㻡㻞.㻣

㻡㻢.㻥

㻡㻡.㻟

㻢㻜.㻝

㻡㻤.㻡

㻡㻤.㻡

㻡㻤.㻡

㻡㻟.㻞

㻠㻥.㻡

㻝㻞.㻤

㻝㻜.㻝

㻥.㻢

㻝㻣.㻜

㻝㻤.㻝

㻠.㻤

㻝㻞.㻤

㻝㻟.㻤

㻝㻞.㻞

㻝㻜.㻝

㻥.㻜

㻡.㻟

㻝㻝.㻣

㻠.㻟

㻝.㻢

㻝.㻝

㻟.㻞

㻠.㻤

㻞.㻝

㻞.㻝

㻞.㻣

㻠.㻤

㻠.㻤

㻞.㻝

㻟.㻞

㻢.㻥

㻞.㻣

㻞.㻣

㻞.㻣

㻟.㻞

㻟.㻞

㻟.㻞

㻞.㻣

㻞.㻣

㻟.㻞

㻟.㻞

㻟.㻞

㻞.㻣

㻞.㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

満足 䜋䜌満足 䜔䜔不満 不満 無回答
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問 「1 あ࡚名࠾ࡢ子ࠊࡀࢇࡉ低学ᖺ㸦1～」 ᖺ生㸧࡜高学ᖺ㸦4～5 ᖺ生㸧ࡢࢀࡒࢀࡑࡢ

時期ࠊ࡟放課後㸦ᖹ日ࡢ小学校終了後㸧ࡢ時間ࡼࡢ࡝ࢆう࡞場所࡛過ࡉࡈせࡓい

5ࠕ日数㸦ࡿࡍ 希望ࢆ利用ࠊࡓࡲࠋ࠿ࡍࡲ思い࡜ 6ࠕࠊࠖ 利用希ࡣ選ぶ方ࢆ7ࠖࠕࠊࠖ

望時間も㸧ࡢ࡝ࡣくࡽい࡛ࠋ࠿ࡍ 

現在࠾ࠊ子ࡀࢇࡉ低学ᖺࡢ場合ࠊࡣ低学ᖺ・高学ᖺࡢ両方࠾ࠊࢆ子ࡀࢇࡉ高学ᖺ

ࡣ時間ࠊ○࡟べ࡚ࡍ項目ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋいࡉࡔ記入くࡈࢆࡳࡢ高学ᖺࠊࡣ場合ࡢ

「4 時間制㸦例：午後 6 時→18 時㸧࡛記入㸧 

ア 低学ᖺ 放課後ࡢ居場所 

ࡀ割合ࡢ自宅ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜9.9％「

割合ࡢ㸧ࠖ࡝࡞学習塾ࠊࣈࣛࢡ࣮࢝習い事㸦サッࠕ

ࡀ ࠖࣈࣛࢡ放課後児童ࡿい࡚ࡗ行ࡀᕷࠕࠊ8％.「」

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.18

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

自宅

祖父ẕ宅

友人䞉知人宅

習い事䠄サ䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾

䛺䛹䠅

ᨺ課後地域子䛹䜒教室

市䛜行䛳䛶い䜛ᨺ課後児童䜽䝷

䝤

民間䛷行䛳䛶い䜛学童保育

㞀害児通所支援䠄ᨺ課後等䝕イ

サ䞊ビ䝇䠅

䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊

希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊

そ䛾௚

無回答

㻟㻥.㻥

㻢.㻣

㻠.㻢

㻞㻟.㻤

㻡.㻥

㻝㻤.㻞

㻣.㻥

㻟.㻠

㻜.㻟

㻜.㻠

㻜.㻡

㻟㻟.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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低学ᖺࡢ放課後ࡢ居場所 

ప学ᖺࡢ放課後ࡢ居場所ࠊ࡜ࡿࡳࢆ௚࡟比ࠊ࡭㸱㸬友人࣭知人宅࡛ࠕ㸯日ࠖࡢ割合ࠊࡀ㸲㸬習

い事㸦サッࠊࣈࣛࢡ࣮࢝学習塾࡝࡞㸧࡛ࠕ㸰日ࠖࡢ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

単఩㸸％ 

༊分 

回
答
者
数

协件
卐 

１
日 

２
日 

３
日 

４
日 

５
日 

無
回
答 

䠍．自宅 『「8 買.1 11.『 1『.」 10.」 』「.8 』.1 

䠎．祖父ẕ宅 貸「 」『.貸 1「.』 1「.』 9.貸 「貸.8 「.8 

䠏．友人䞉知人宅 『9 』貸.1 「8.買 1「.「 - - 「.0 

䠐．習い事䠄サ䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾䛺䛹䠅 「』』 」『.9 」9.「 1『.』 』.1 『.貸 1.買 

䠑．ᨺ課後地域子䛹䜒教室 買」 19.0 1『.」 貸.9 貸.9 『貸.買 」.「 

䠒．市䛜行䛳䛶い䜛ᨺ課後児童䜽䝷䝤 19』 1.』 買.「 9.貸 9.貸 買8.「 『.買 

䠓．民間䛷行䛳䛶い䜛学童保育 8』 」.』 』.9 』.9 10.買 買貸.1 貸.1 

䠔．㞀害児通所支援䠄ᨺ課後等䝕イサ䞊ビ䝇䠅 」貸 1」.』 「9.貸 10.8 10.8 」』.1 - 

䠕．䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊 」 買買.貸 - 」」.」 - - - 

㻝㻜．希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊 『 - - 「』.0 - 貸』.0 - 

㻝㻝．そ䛾௚ 』 「0.0 『0.0 - - 『0.0 - 

 

 

㸦ア㸧放課後地域子ども教室 利用終了時刻 

1貸ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 」買.』％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い

18ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 1買ࠕࠊ％」.0「 時ྎࠖࡢ割合

ࡀ 1「.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻢㻟 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻢.㻟

㻝㻞.㻣

㻟㻢.㻡

㻟㻜.㻞

㻠.㻤

㻜.㻜

㻥.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦イ㸧市が行っ࡚いる放課後児童クラブ 利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜8％.「『

1貸ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.19

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦ウ㸧民間࡛行っ࡚いる学童保育 利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 買1.「％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い

1貸ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 19ࠕࠊ％「.『1 時ྎࠖࡢ割合

ࡀ 10.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 高学年 放課後の居場所 

ࡀ割合ࡢ自宅ࠖࠕ 貸『.9％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛

割合ࡢ㸧ࠖ࡝࡞学習塾ࠊࣈࣛࢡ࣮࢝習い事㸦サッࠕ

ࡀ ࡀ割合ࡢ祖父ẕ宅ࠖࠕࠊ％」.」』 ࡚ࡗ࡞࡜％』.11

いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝㻥㻡 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻢.㻣

㻢.㻣

㻝㻥.㻡

㻡㻟.㻤

㻣.㻞

㻜.㻡

㻡.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻡 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻠.㻣

㻞.㻠

㻝㻡.㻟

㻢㻝.㻞

㻝㻜.㻢

㻜.㻜

㻡.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻠㻟㻤 ％

自宅

祖父ẕ宅

友人䞉知人宅

習い事䠄サ䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾

䛺䛹䠅

ᨺ課後地域子䛹䜒教室

市䛜行䛳䛶い䜛ᨺ課後児童䜽䝷

䝤

民間䛷行䛳䛶い䜛学童保育

㞀害児通所支援䠄ᨺ課後等䝕イ

サ䞊ビ䝇䠅

䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊

希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊

そ䛾௚

無回答

㻣㻠.㻥

㻝㻝.㻠

㻤.㻥

㻠㻞.㻞

㻤.㻠

㻡.㻣

㻞.㻟

㻝.㻤

㻜.㻜

㻜.㻞

㻝.㻝

㻢.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



90 

高学年の放課後の居場所 

高学ᖺࡢ放課後ࡢ居場所ࠊ࡜ࡿࡳࢆ௚࡟比ࠊ࡭㸱㸬友人࣭知人宅࡛ࠕ㸯日ࠖࡢ割合ࡀ高ࡗ࡞ࡃ

࡚いࠋࡍࡲ 

 

単఩㸸％ 

༊分 

回
答
者
数

协件
卐 

１
日 

２
日 

３
日 

４
日 

５
日 

無
回
答 

䠍．自宅 」「8 」.0 11.」 1「.』 」.0 買『.買 』.』 

䠎．祖父ẕ宅 』0 18.0 「『.0 買.0 『.0 『0.0 8.0 

䠏．友人䞉知人宅 」9 『1.0 」8.』 』.1 「.買 「.買 10.」 

䠐．習い事䠄サ䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾䛺䛹䠅 18』 「「.貸 」貸.」 19.』 9.貸 9.「 1.買 

䠑．ᨺ課後地域子䛹䜒教室 」貸 「『.」 18.9 18.9 「.貸 」「.『 「.貸 

䠒．市䛜行䛳䛶い䜛ᨺ課後児童䜽䝷䝤 「』 8.0 8.0 1「.0 『.0 買8.0 - 

䠓．民間䛷行䛳䛶い䜛学童保育 10 10.0 10.0 - - 貸0.0 10.0 

䠔．㞀害児通所支援䠄ᨺ課後等䝕イサ䞊ビ䝇䠅 8 「』.0 「』.0 - 1「.』 」貸.』 - 

䠕．䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊 - - - - - - - 

㻝㻜．希望䜿丘児童䝉ン䝍䞊 1 100.0 - - - - - 

㻝㻝．そ䛾௚ 』 - - 『0.0 - 『0.0 「0.0 

 

 

㸦ア㸧放課後地域子࡝も教室 利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜9％.『』

1貸ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 「1.買％1ࠕࠊ買 時ྎࠖࡢ割合

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜10.8％

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻟㻣 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻡.㻠

㻝㻜.㻤

㻞㻝.㻢

㻠㻡.㻥

㻡.㻠

㻜.㻜

㻝㻜.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦イ㸧市ࡀ行࡚ࡗいࡿ放課後児童クラブ 利用終了時刻 

19ࠕ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜0％.』』

18ࠕ࡛ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ 1貸ࠕࠊ0.0％』 時ྎࠖࡢ割合

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0％.」1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦ウ㸧民間࡛行࡚ࡗいࡿ学童保育 利用終了時刻 

18ࠕ 時ྎ 19ࠕࠊࠖ 時ྎࠖࡢ割合ࡀ ࡶ最࡜0.0％』

高ࠊࡃ次い࡛0」ࠕ 時以降ࠖࡢ割合ࡀ ࡞࡜10.0％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦７㸧病気ࡢ際ࡢ対応にࡘい࡚ 

問 22 こࡢ 1 年間にࠊあ࡚名࠾ࡢ子さࡀࢇ病気やケガ࡛学校ࢆ休ࡔࢇこࡣ࡜あࡾましࡓ

番号ࡿまࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿  に○㸧ࡘ 1

ࡀ割合ࡢࠖࡓࡗあࠕ 』買.『％ࡢࠖࡓࡗ࠿࡞ࠕࠊ割

合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.「』

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ変化ࡣ

 ࠋࢇせࡲࢀࡽࡳ

 

 

  

％

あ䛳䛯

䛺䛛䛳䛯

無回答

㻡㻢.㻠

㻠㻟.㻞

㻜.㻠

㻡㻡.㻜

㻠㻟.㻤

㻝.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻞㻡 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻠.㻜

㻜.㻜

㻝㻞.㻜

㻠㻜.㻜

㻠㻠.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻜 ％

㻝㻡時ྎ

㻝㻢時ྎ

㻝㻣時ྎ

㻝㻤時ྎ

㻝㻥時ྎ

㻞㻜時以降

無回答

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻠㻜.㻜

㻠㻜.㻜

㻝㻜.㻜

㻝㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,073)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 847)
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࠙学年別ࠚ 

学ᖺ別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比ࠊ࡭小学㸴ᖺ生࡛ࡢࠖࡓࡗ࠿࡞ࠕ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

あ
っ
た 

な
か
っ
た 

無
回
答 

ᑠ学䠍ᖺ生 「10 』『.8 『』.「 㸫 

ᑠ学䠎ᖺ生 「1買 買」.0 」買.買 0.』 

ᑠ学䠏ᖺ生 19貸 』9.『 」9.買 1.0 

ᑠ学䠐ᖺ生 1』「 』』.9 『『.1 㸫 

ᑠ学䠑ᖺ生 1」貸 』『.貸 『『.』 0.貸 

ᑠ学䠒ᖺ生 1『9 『8.」 』1.貸 㸫 

 

 

࠙母親の就労状況別ࠚ 

ẕ親ࡢ就労状況別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比࡛ࡲࢀࡇࠊ࡭就労࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋい࡛ࠕあࡢࠖࡓࡗ割合ࡀ高

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ

 

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

あ
っ
た 

な
か
っ
た 

無
回
答 

䝣䝹䝍イ䝮䛷就労中 『『「 』『.』 『』.「 0.「 

䝣䝹䝍イ䝮䛰䛜䚸産休䞉育休䞉௓護休業中 1買 』買.」 『」.8 㸫 

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛷就労中 」『0 』9.『 『0.買 㸫 

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖等䛰䛜䚸産休䞉育休䞉௓護休業中 貸 貸1.『 「8.買 㸫 

以前䛿就労䛧䛶い䛯䛜䚸現在䛿就労䛧䛶い䛺い 189 』買.買 『「.」 1.1 

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣䛸䛜䛺い 1貸 買『.貸 」』.」 㸫 

 

 

 

 

 

 

  



9」 

問 「」 問 「「  ࠋいますࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ1ࠖࠕ࡛

そࡢ時ࡢ࡝ࠊよう࡞対処ࠊࢆ何日行いましࠋ࠿ࡓ半日程度ࡢ対応ࡢ場合も 1 日࡜

カウントし࡚࠾答えくࡔさいࠋ 

㸦あ࡚ࡣまる番号すべ࡚ࠊ○࡟お が内ࡣ数字ࢆ記入㸧 

ࡔࢇ休ࡀẕ親ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 買「.8％࡜最ࡶ高ࠊࡃ

次い ࡀい方࡞い࡚ࡋ就労ࡕうࡢẕ親ࡣ父親又ࠕ࡛

子ࢆࡶ࡝見ࡓ ࡀ割合ࡢࠖ 親族࣭知人㸦ྠࠕࠊ0％.」」

居者ࢆ含ࡴ㸧࡟子ࢆࡶ࡝見࡚ࡢࠖࡓࡗࡽࡶ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜1.8％」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年間ࡢ対処日数  

㸯ᖺ間ࡢ対処方法࡛ࠊࡣ௚࡟比ࠊ࡭㸵㸬௙方ࡃ࡞子࡛ࡅࡔࡶ࡝留Ᏺ番ࡉࢆせࠕ࡛ࡓ㸯日ࠖࡢ割

合ࠊࡀ㸲㸬父親又ࡣẕ親ࡢうࡕ就労࡚ࡋい࡞い方ࡀ子ࠕ࡛ࡓࡳࢆࡶ࡝㸴日～10 日ࠖࡢ割合ࡀ高ࡃ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

単఩㸸％ 

༊分 

回
答
者
数

协件
卐 

１
日 

２
日 

３
日 

４
日 

５
日 

６
日
～
10

日 

11

日
～
20

日 

21

日
以
上 

無
回
答 

䠍．父親䛜休䜣䛰 88 』『.』 「0.』 10.「 』.貸 8.0 1.1 - - - 

䠎．ẕ親䛜休䜣䛰 」80 」貸.1 「『.貸 1『.』 『.貸 貸.買 買.」 0.8 0.』 」.貸 

䠏．親族䞉知人䠄同居者䜢含䜐䠅
䛻子䛹䜒䜢見䛶䜒䜙䛳䛯 

1」「 』0.0 「「.0 1買.貸 「.」 」.0 1.』 0.8 - 」.8 

䠐．父親又䛿ẕ親䛾う䛱就労䛧䛶
い䛺い方䛜子䛹䜒䜢見䛯 

1」」 」0.8 18.0 9.8 貸.』 9.0 1『.」 」.0 - 貸.』 

䠑．病児䞉病後児䛾保育䜢利用䛧
䛯 

』 買0.0 「0.0 - - 「0.0 - - - - 

䠒．䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊䜢
利用䛧䛯 

1 100.0 - - - - - - - - 

䠓．௙方䛺䛟子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番
䜢䛥せ䛯 

」」 買0.買 「1.「 9.1 - - 」.0 - - 買.1 

䠔．そ䛾௚ 」1 」8.貸 1買.1 買.』 」.「 19.『 9.貸 - 」.「 」.「 

  

回答者数 = 㻢㻜㻡 ％

父親䛜休䜣䛰

ẕ親䛜休䜣䛰

親族䞉知人䠄同居者䜢含䜐䠅䛻子

䛹䜒䜢見䛶䜒䜙䛳䛯

父親又䛿ẕ親䛾う䛱就労䛧䛶い

䛺い方䛜子䛹䜒䜢見䛯

病児䞉病後児䛾保育䜢利用䛧䛯

䠄病気䛾子䛹䜒䜢ᑠ児科併設䛾

施設䛷一時的䛻預䛛䜛事業䠅

䝣䜯䝭䝸䞊サポ䞊䝖䝉ン䝍䞊䜢利

用䛧䛯

௙方䛺䛟子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番䜢

䛥せ䛯

そ䛾௚

無回答

㻝㻠.㻡

㻢㻞.㻤

㻞㻝.㻤

㻞㻞.㻜

㻜.㻤

㻜.㻞

㻡.㻡

㻡.㻝

㻜.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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࠙学年別ࠚ 

学ᖺ別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比ࠊ࡭小学㸯ᖺ生࡛ࠕ父親又ࡣẕ親ࡢうࡕ就労࡚ࡋい࡞い方ࡀ子ࢆࡶ࡝

見ࡢࠖࡓ割合ࠊࡀ小学㸳ᖺ生࡛ࠕ父親ࡀ休ࡢࠖࡔࢇ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

父
親
が
休
ん
だ 

母
親
が
休
ん
だ 

親
族

・
知
人

协同
居
者
を
含
む
卐
に

子
ど
も
を
見
て
も
ら
っ
た 

父
親
又
ࡣ
母
親
の
う
ち
就
労
し
て

い
࡞
い
方
が
子
ど
も
を
見
た 

病
児
・病
後
児
の
保
育
を
利
用
し
た

协病
気
の
子
ど
も
を
小
児
科
併
設

の
施
設
で

一
時
的
に
預
か
る
事
業
卐 

フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー

を
利
用
し
た 

仕
方
࡞
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番

を
さ
せ
た 

そ
の
他 

無
回
答 

ᑠ学䠍ᖺ生 11』 11.」 』貸.『 18.」 」0.『 1.貸 0.9 1.貸 貸.0 0.9 

ᑠ学䠎ᖺ生 1」買 1買.「 買買.「 「「.8 「』.0 1.』 㸫 「.「 「.「 㸫 

ᑠ学䠏ᖺ生 11貸 1」.貸 買『.1 「買.』 1』.『 0.9 㸫 8.』 『.」 0.9 

ᑠ学䠐ᖺ生 8』 1「.9 買「.『 「』.9 「0.0 㸫 㸫 』.9 『.貸 㸫 

ᑠ学䠑ᖺ生 貸』 「「.貸 買1.」 1」.」 「0.0 㸫 㸫 『.0 9.」 1.」 

ᑠ学䠒ᖺ生 貸「 11.1 買」.9 19.『 18.1 㸫 㸫 1「.』 』.買 㸫 
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࠙母親の就労状況別ࠚ 

ẕ親ࡢ就労状況別࡛ࠊ࡜ࡿࡳ௚࡟比ࣝࣇࠊ࡭タイム࡛就労中 ࡔࢇ休ࡀ父親ࠕ࡛ 親族࣭知人㸦ྠࠕࠖ

居者ࢆ含ࡴ㸧࡟子ࢆࡶ࡝見࡚ࡢࠖࡓࡗࡽࡶ割合࡛ࡲࢀࡇࠊࡀ就労࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋい࡛ࠕ父親又ࡣẕ

親ࡢうࡕ就労࡚ࡋい࡞い方ࡀ子ࢆࡶ࡝見ࡢࠖࡓ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

単఩㸸％ 

༊分 

有
効
回
答
数

协件
卐 

父
親
が
休
ん
だ 

母
親
が
休
ん
だ 

親
族

・
知
人

协同
居
者
を
含
む
卐
に

子
ど
も
を
見
て
も
ら
っ
た 

父
親
又
ࡣ
母
親
の
う
ち
就
労
し
て

い
࡞
い
方
が
子
ど
も
を
見
た 

病
児
・病
後
児
の
保
育
を
利
用
し
た

协病
気
の
子
ど
も
を
小
児
科
併
設

の
施
設
で

一
時
的
に
預
か
る
事
業
卐 

フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー

を
利
用
し
た 

仕
方
࡞
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番

を
さ
せ
た 

そ
の
他 

無
回
答 

䝣䝹䝍イ䝮䛷就労中 「『1 「「.8 貸8.8 」」.「 1.貸 1.「 0.『 買.「 『.買 0.8 

䝣䝹䝍イ䝮䛰䛜䚸産
休䞉育休䞉௓護休業
中 

9 㸫 『『.『 11.1 」」.」 㸫 㸫 㸫 11.1 㸫 

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖
等䛷就労中 

「0「 10.9 貸買.「 18.」 9.9 㸫 㸫 8.9 『.』 0.』 

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞イ䝖
等 䛰 䛜 䚸 産 休 䞉 育
休䞉௓護休業中 

』 㸫 『0.0 㸫 買0.0 㸫 㸫 㸫 㸫 㸫 

以前䛿就労䛧䛶い
䛯䛜䚸現在䛿就労
䛧䛶い䛺い 

10貸 」.貸 1買.8 『.貸 貸貸.買 1.9 㸫 㸫 『.貸 㸫 

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣
䛸䛜䛺い 

11 㸫 㸫 㸫 90.9 㸫 㸫 㸫 9.1 㸫 

 

 

問 「4 問 「」 1ࠕ࡛  ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢࠖ」ࠕࠊࠖ

ࡋࡲࢀ思わ࡜いࠖࡓࡋ利用ࢆ保育施設等ࡢࡵࡓࡢ病児・病後児ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠊ際ࡢࡑ

 ࠋいࡉࡔ記入くࡈࡶ日数ࡿࡍ希望ࠊ選ぶ場合ࢆ1ࠖࠕࠋ࠿ࡓ

ࡓࡋ利用ࢆ病児࣭病後児保育施設等ࡤࢀࡁ࡛ࠕ

い ࡀ割合ࡢࠖ いࠖ࡞思わࡣ࡜いࡓࡋ利用ࠕࠊ1％.『」

ࡀ割合ࡢ 貸『.「％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡍ病

児࣭病後児保育施設等ࢆ利用ࡓࡋいࠖࡢ割合ࡀ増

加࡚ࡋいࠋࡍࡲ一方ࠕࠊ利用ࡓࡋいࡣ࡜思わ࡞いࠖ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ減少ࡀ割合ࡢ

  

％

䛷䛝䜜ば病児䞉病後児保育施設

等䜢利用䛧䛯い

利用䛧䛯い䛸䛿思わ䛺い

無回答

㻞㻡.㻝

㻣㻠.㻞

㻜.㻤

㻝㻣.㻥

㻤㻝.㻟

㻜.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 391)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 252)
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病児・病後児保育施設等ࢆ利用ࡓࡋい日数 

ࡀ割合ࡢ㸰日ࠖࠕ 次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜％『.「」

㸯日ࠕ 㸱日ࠕࠊࠖ ࡀ割合ࡢࠖ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％』.1」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 「5 問 「4 ࠊい࡚ࡘ࡟病児・病後児保育施設等ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ 1ࠕ࡛

利用ࡓࡋい地区ࠋ࠿ࡍ࡛ࡇ࡝ࡣ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号ࡍべ࡚࡟○㸧 

』㸯～1ࠕ 以外ࡢ中心部ࠖࡢ割合ࡀ 最࡜0.0％『

次いࠊࡃ高ࡶ Ᏻ積ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ 富田ࠖࠕࠊ％』.0」

ࡀ割合ࡢ 1貸.」％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻥㻤 ％

䠍日

䠎日

䠏日

䠐日

䠑日

䠒日～㻝㻜日

㻝㻝日～㻞㻜日

㻞㻝日以ୖ

無回答

㻞㻝.㻠

㻞㻟.㻡

㻞㻝.㻠

㻟.㻝

㻝㻠.㻟

㻡.㻝

㻜.㻜

㻜.㻜

㻝㻝.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻥㻤 ％

富⏣

大槻

Ᏻ積

୕穂⏣

㐂瀬

片ᖹ

喜久⏣

日和⏣

富久山

湖南

熱海

⏣村

西⏣

中⏣

㻝 ～㻝㻠以外䛾中心部

郡山市外

無回答

㻝㻣.㻟

㻝㻡.㻟

㻞㻜.㻠

㻝.㻜

㻜.㻜

㻝.㻜

㻟.㻝

㻝.㻜

㻝㻝.㻞

㻝.㻜

㻜.㻜

㻤.㻞

㻜.㻜

㻝.㻜

㻡㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 「6 問 「5 ࡛回答ࡓࡋ地区ࢆ選ࡔࢇ理由࠾ࢆ答えくࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号ࡍべ࡚࡟

○㸧 

ࡀ割合ࡢࠖࡵࡓ近い࡟自宅ࠕ 8買.貸％࡜最ࡶ高

次いࠊࡃ ࡵࡓ近い࡟職場ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ ࠊ9％.「』

ࡵࡓࡿࡁ通勤途中࡛利用࡛ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡜％』.19

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

 

 

問 「7 問 「「 ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡍ࡛ࢇ࡞ࡣ理由ࡢࡑࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ 」ࠕ࡛

番号ࡍべ࡚࡟○㸧 

い࡞ࡀ必要ࡿࡍ利用࡟特ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 」貸.」％࡜

最ࡶ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻥㻤 ％

自宅䛻近い䛯䜑

親族䛾住居䛻近い䛯䜑

職場䛻近い䛯䜑

通勤途中䛷利用䛷䛝䜛䛯䜑

通䛳䛶い䜛ᑠ学校䛛䜙近い䛯䜑

そ䛾௚

無回答

㻤㻢.㻣

㻣.㻝

㻠㻟.㻥

㻝㻥.㻠

㻝㻤.㻠

㻟.㻝

㻝.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻠㻢㻠 ％

特䛻利用䛩䜛必要䛜䛺い

利用䛧䛯い事業䛜地域䛻䛺い

事業䛾質䛻不Ᏻ䛜あ䜛

事業䛾利便性䠄立地䜔利用ྍ

能時間䞉日数䛺䛹䠅䛜䜘䛟䛺い

利用料䛜䛛䛛䜛䞉高い

利用料䛜わ䛛䜙䛺い

自分䛜事業䛾対象者䛻䛺䜛䛾

䛛䛹う䛛わ䛛䜙䛺い

事業䛾利用方法䠄手続䛝等䠅䛜

わ䛛䜙䛺い

そ䛾௚

無回答

㻟㻣.㻟

㻝.㻝

㻜.㻠

㻜.㻥

㻝.㻥

㻝.㻣

㻜.㻥

㻝.㻥

㻣.㻝

㻡㻞.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦８㸧地域ࡢ子育࡚支援ࡘ࡟い࡚ 

問 「8 子育࡚ࡼࡢ࡝ࢆう࡟感࡚ࡌいࠋ࠿ࡍࡲ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号  㸧○࡟ࡘ 1

ࡁ大ࡀ方ࡢࡳࡋ楽ࡸ喜びࠊ࡜いう࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ

い ࡀ割合ࡢࠖ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜％」.0『 ࡸ喜びࠕ࡛

楽ࡀࡳࡋ大ࡁいࠖࡢ割合ࡀ ࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊ％『.1「

いうࠊ࡜不Ᏻࡸ負担ࡢ方ࡀ大ࡁいࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.『1

 

 

 

 

 

 

問 「9 子育࡚㸦教育ࢆ含ࡴ㸧ࡿࡍࢆ上࡛ࠊ気軽࡟相談࡛ࡿࡁ相手ࡣいࠋ࠿ࡍࡲ㸦あ࡚ࡣ

 㸧○࡟べ࡚ࡍ番号ࡿࡲ

࣮ࢼࢺ࣮ࣃࠊ配偶者ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 貸』.8％࡜最ࡶ

高ࠊࡃ次い 㸧ࠖ࡝࡞兄弟姉妹ࠊ親族㸦親ࡢ௚ࡢそࠕ࡛

ࡀ割合ࡢ 買『.1％ࠕࠊ近所ࡢ人ࠊ地域ࡢ知人ࠊ友人ࠖ

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0.9％『

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

喜び䜔楽䛧䜏䛜大䛝い

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸䚸喜び䜔楽䛧䜏
䛾方䛜大䛝い

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸䚸不Ᏻ䜔負担䛾

方䛜大䛝い

䛸䛶䜒不Ᏻ䜔負担䜢感䛨䛶い䜛

無回答

㻟㻝.㻡

㻡㻜.㻞

㻝㻡.㻡

㻝.㻠

㻝.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

配偶者䚸䝟䞊䝖䝘䞊

そ䛾௚䛾親族䠄親䚸඗弟姉妹䛺

䛹䠅

近所䛾人䚸地域䛾知人䚸友人

保育所䜔幼稚園䚸学校䛺䛹䛾
保護者

子育䛶サ䞊䜽䝹䛾仲間

保育所䜔幼稚園䚸学校䛺䛹䛾
ඛ生

་療機関䛾専門職䠄་師䚸保健
師䚸┳護師䚸栄養士䛺䛹䠅

行ᨻ䛾専門職䠄保健師䚸助産

師䚸栄養士䚸歯科衛生士䛺䛹䠅

職場䛾同僚䚸ඛ輩䚸後輩

民生䞉児童委員䚸主任児童委員

相談䛩䜛相手䛜い䛺い

相談䛩䜉䛝䛣䛸䛿䛺い

そ䛾௚

無回答

㻣㻡.㻤

㻢㻠.㻝

㻡㻜.㻥

㻝㻣.㻤

㻝.㻟

㻞㻠.㻜

㻢.㻟

㻜.㻣

㻟㻝.㻣

㻜.㻢

㻞.㻢

㻜.㻠

㻝.㻤

㻜.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 」0 子育࡚㸦教育ࢆ含ࡴ㸧ࡿࡍࢆ上࡛ࠊ気軽࡟相談࡛ࡿࡁ場所ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ㸦あ࡚

 㸧○࡟べ࡚ࡍ番号ࡿࡲࡣ

࡝࡞学校ࠊ幼稚園ࡸ保育所ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 」」.買％

ࡢいࠖ࡞ࡣ࡜ࡇࡁ࡭ࡍ相談ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜

割合ࡀ ࡀ割合ࡢいࠖ࡞ࡀ場所ࡿࡍ相談ࠕࠊ1.9％」

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.18

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 」1 日頃ࠊあ࡚名࠾ࡢ子ࢆࢇࡉ見࡚ࡽࡶえࡿ親族・知人ࡣいࠋ࠿ࡍࡲ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番

号ࡍべ࡚࡟○㸧 

ࡶ見࡚ࢆࡶ࡝子࡟際ࡢ用事ࡣࡃࡋࡶ緊急時ࠕ

ࡿいࡀ親族ࡢ࡝࡞祖父ẕࡿえࡽ ࡀ割合ࡢࠖ 』」.貸％

ࡽࡶ見࡚ࢆࡶ࡝子࡟日常的ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜

えࡿ祖父ẕࡢ࡝࡞親族ࡀいࡿ ࡀ割合ࡢࠖ 」貸.9％ࠊ

い࡞いࡶ誰ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.』1

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ変化ࡣ

 ࠋࢇせࡲࢀࡽࡳ

 

 

 

  

％

日常的䛻子䛹䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛

祖父ẕ䛺䛹䛾親族䛜い䜛

緊急時䜒䛧䛟䛿用事䛾㝿䛻子䛹

䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛祖父ẕ䛺䛹䛾

親族䛜い䜛

日常的䛻子䛹䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛

友人䚸知人䛜い䜛

緊急時䜒䛧䛟䛿用事䛾㝿䛻子䛹

䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛友人䚸知人䛜

い䜛

誰䜒い䛺い

無回答

㻟㻣.㻥

㻡㻟.㻣

㻞.㻜

㻝㻝.㻜

㻝㻠.㻡

㻜.㻠

㻟㻡.㻤

㻡㻜.㻥

㻞.㻝

㻝㻠.㻜

㻝㻞.㻢

㻜.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

䝙コ䝙コ䛣䛹䜒館

地域子育䛶支援䝉ン䝍䞊

ẕ子保健窓口䠄䝙コ䝙コサポ䞊

䝖䠅

䛣䛹䜒家庭相談䝉ン䝍䞊

総合教育支援䝉ン䝍䞊

保育所䜔幼稚園䚸学校䛺䛹

保健所

行ᨻ䝉ン䝍䞊

児童相談所

子育䛶サ䝻ン䛺䛹䛾親子䛾㞟い
䛾場

民間䛾電話相談

イン䝍䞊ネ䝑䝖䜢通䛨䛯相談機関

相談䛩䜛場所䛜䛺い

相談䛩䜉䛝䛣䛸䛿䛺い

そ䛾௚

無回答

㻥.㻜

㻞.㻝

㻜.㻥

㻜.㻡

㻝.㻥

㻟㻟.㻢

㻜.㻡

㻝.㻝

㻜.㻡

㻝.㻝

㻜.㻣

㻝.㻣

㻝㻤.㻞

㻞㻝.㻥

㻤.㻝

㻥.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,073)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 847)



100 

問 」「 問 」1  ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢ4ࠖࠕ～1ࠖࠕ࡛

࡟考えࡢࡓ࡞あࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡌ感࡟うࡼࡢ࡝い࡚ࡘ࡟࡜ࡇうࡽࡶ見࡚ࢆࢇࡉ子࠾

一番近い࠾ࢆࡢࡶ答えくࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号 1  㸧○࡟ࡘ

Ᏻ心ࡡࡴ࠾࠾ࠊࡀࡿࡅ࠿ࢆ負担࡟親族࣭知人ࠕ

ࡿえ࡚いࡽࡶ見࡚ࢆࡶ࡝子࡚ࡋ ࡀ割合ࡢࠖ 』1.「％

ࡍ心配ࢆ負担ࡢ親族࣭知人ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜

ࡢࠖࡿえࡽࡶ見࡚ࢆࡶ࡝子࡚ࡋᏳ心ࠊࡃ࡞࡜ࡇࡿ

割合ࡀ 親族࣭ࠊࡀࡿえࡽࡶ見࡚ࢆࡶ࡝子ࠕࠊ8％.「」

知人࡟負担ࡲࡋ࡚ࡅ࠿ࢆう࡟࡜ࡇ少ࡋ不Ᏻࡀあ

ࡀ割合ࡢࠖࡿ 1貸.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

問 」」 問 」1  ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆ࠿ࢀࡎいࡢ4ࠖࠕ～1ࠖࠕ࡛

ࡑࠊࡓࡲࠋ࠿ࡍい࡛ࡲ住࠾࡟ࡽࡕ࡝ࠊࡣ親族・知人ࡿい࡚ࡗࡽࡶ見࡚ࢆࢇࡉ子࠾

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠿࠿ࡀい時間ࡽくࡢ࡝࡛ࡲ場所ࡢ 1 内［ ］ࠊ○࡟ࡘ

 記入㸧ࢆ数字ࡣ

郡山ᕷෆࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 貸』.9％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い

郡山ᕷ外㸦福島県ෆ㸧ࠖࠕ࡛ ࡀ割合ࡢ ࡞࡜18.1％

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

 

 

 

 

 

ア 郡山市内  

㸦ア㸧車࡛ 

『1ࠕ 分未満ࠖࡢ割合ࡀ 次ࠊࡃ高ࡶ最࡜9％.』』

い࡛0「～『1ࠕ 分未満ࠖࡢ割合ࡀ ࡚ࡗ࡞࡜％』.」」

いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻥㻝㻟 ％

親族䞉知人䛾負担䜢心配䛩䜛䛣

䛸䛺䛟䚸Ᏻ心䛧䛶子䛹䜒䜢見䛶䜒

䜙え䜛

親族䞉知人䛻負担䜢䛛䛡䜛䛜䚸

䛚䛚䜐䛽Ᏻ心䛧䛶子䛹䜒䜢見䛶

䜒䜙え䛶い䜛

子䛹䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛䛜䚸親族䞉

知人䛻負担䜢䛛䛡䛶䛧䜎う䛣䛸

䛻少䛧不Ᏻ䛜あ䜛

子䛹䜒䜢見䛶䜒䜙え䜛䛜䚸親族䞉

知人䛾負担䛜大䛝䛟心苦䛧い

無回答

㻞㻟.㻤

㻡㻝.㻞

㻝㻣.㻣

㻢.㻠

㻝.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻥㻝㻟 ％

郡山市ෆ

郡山市外䠄福島┴ෆ䠅

┴外

無回答

㻣㻡.㻥

㻝㻤.㻝

㻝.㻟

㻠.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻢㻥㻟 ％

㻝㻡分未満

㻝㻡～㻟㻜分未満

㻟㻜～㻢㻜分未満

㻢㻜分以ୖ

無回答

㻠㻠.㻥

㻞㻞.㻠

㻡.㻤

㻜.㻠

㻞㻢.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦イ㸧 徒歩࡛ 

『1ࠕ 分未満ࠖࡢ割合ࡀ ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％「.0「

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

イ 郡山市外㸦福島県内㸧  

㸦ア㸧車࡛ 

買0～0「ࠕ 分未満 ࡀ割合ࡢࠖ ࠊࡃ高ࡶ最࡜％」.8「

次い 買0ࠕ࡛ 分以ୖ ࡀ割合ࡢࠖ 」買.『％1ࠕࠊ』～」0 分

未満ࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜9％.「1

 

 

 

 

 

 

 

㸦イ㸧徒歩࡛ 

0「～『1ࠕ 分未満 ࡀ割合ࡢࠖ 0.買％࡜最ࡶ高࡞ࡃ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

 

 

 

 

 

 

ウ 県外  

㸦ア㸧車࡛ 

買0ࠕ 分以ୖࠖࡢ割合ࡀ 貸』.0％࡜最ࡶ高ࡗ࡞ࡃ

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝㻢㻡 ％

㻝㻡分未満

㻝㻡～㻟㻜分未満

㻟㻜～㻢㻜分未満

㻢㻜分以ୖ

無回答

㻜.㻜

㻜.㻢

㻜.㻜

㻜.㻜

㻥㻥.㻠

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻢㻥㻟 ％

㻝㻡分未満

㻝㻡～㻟㻜分未満

㻟㻜～㻢㻜分未満

㻢㻜分以ୖ

無回答

㻟㻜.㻟

㻢.㻟

㻟.㻥

㻝.㻣

㻡㻣.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻢㻡 ％

㻝㻡分未満

㻝㻡～㻟㻜分未満

㻟㻜～㻢㻜分未満

㻢㻜分以ୖ

無回答

㻟.㻢

㻝㻟.㻥

㻟㻤.㻞

㻟㻢.㻠

㻣.㻥

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻞 ％

㻝㻡分未満

㻝㻡～㻟㻜分未満

㻟㻜～㻢㻜分未満

㻢㻜分以ୖ

無回答

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻣㻡.㻜

㻞㻡.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



10「 

問 」4 子育࡚࡟関ࠊ࡚ࡋ悩ࡳや心配ࡣ࡜ࡈあࠋ࠿ࡍࡲࡾ上位３࡛ࡲࡘ選࡛ࢇくࡉࡔいࠋ

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号３࡛ࡲࡘ○㸧 

㐍学ࡸ勉強ࡢࡶ࡝子ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 買貸.1％࡜最ࡶ

高ࠊࡃ次い࡛ࠕ子育࡚ࡿ࠿࠿࡟経済的࡞負担ࠖࡢ

割合ࡀ 」買.8％ࠕࠊ子ࡢࡶ࡝友人関係ࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8.1％」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

子䛹䜒䛾病気䜔発育䞉発㐩

子䛹䜒䛾食事䜔栄養

子䛹䜒䛾勉強䜔㐍学

子䛹䜒䛾友人関係

子䛹䜒䛸触䜜合う時間䛾確保

育児䜔䛧䛴䛡䛾方法

子䛹䜒䛸䛾接䛧方

配偶者䛾協力

子育䛶䛻䛛䛛䜛経済的䛺負担

自分䛾自⏤䛺時間䛾確保

子育䛶䛻䛴い䛶相談䛷䛝䜛仲間

௙事䜢䛩䜛時間䛾確保

ᨺ射性物質䞉ᨺ射線䛾影響

そ䛾௚

無回答

㻞㻣.㻥

㻝㻡.㻠

㻢㻣.㻝

㻞㻤.㻝

㻝㻢.㻟

㻞㻠.㻞

㻝㻡.㻤

㻡.㻞

㻟㻢.㻤

㻟.㻢

㻜.㻣

㻢.㻢

㻣.㻥

㻞.㻜

㻟.㻣

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜



10」 

問 」5 あࠊ࡛ࡲࢀࡇࡣࡓ࡞子育࡚中࡟次ࡼࡢうࡀ࡜ࡇ࡞あࠊࡾࡓࡗ思ࡣ࡜ࡇࡓࡋࡾࡓࡗ

あࠋ࠿ࡍࡲࡾ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号ࡍべ࡚࡟○㸧 

ࡓࡗࡲࡋ࡚ࡗࡓあ࡟ࡶ࡝子࡚ࡋイࣛイࣛࠕ ࡢࠖ

割合ࡀ 貸1.9％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い 言葉࡞感情的ࠕ࡛

࡛怒鳴ࡢࠖࡓࡗࡲࡋ࡚ࡗ割合ࡀ 買貸.『％ࠕࠊ子ࡶ࡝

ࡓせࡉࢆ留Ᏺ番࡛ࡅࡔ ࡀ割合ࡢࠖ ࡚ࡗ࡞࡜9％.「「

いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

イ䝷イ䝷䛧䛶子䛹䜒䛻あ䛯䛳䛶䛧

䜎䛳䛯

い䛝過䛞䛯䛧䛴䛡䜢䛧䛶䛧䜎䛳䛯

䛴い感情的䛻子䛹䜒䜢叩い䛯

感情的䛺言葉䛷怒鳴䛳䛶䛧䜎䛳

䛯

䛣䛾子䛜い䛺䛛䛳䛯䜙䛸思䛳䛯

䛣䛸䛜あ䜛

子育䛶䛛䜙解ᨺ䛥䜜䛯い

子䛹䜒䜢育䛶䜛䛯䜑䛻ᡃ慢ば䛛

䜚䛧䛶い䜛

子育䛶䛿孤独䛰䛸感䛨䜛

子育䛶䛻䛿あ䜎䜚関心䛜䛺い

子䛹䜒䛜言う䛣䛸䜢聞䛛䛺い

子䛹䜒䛾前䛷䛡䜣䛛䜢䛧䛶䛧

䜎䛳䛯

子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番䜢䛥せ䛯

子䛹䜒䛜病気䛰䛳䛯䛜䚸ཷ診䛥

せ䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛺䛛䛳䛯

そ䛾௚

無回答

㻣㻝.㻥

㻝㻜.㻟

㻞㻥.㻠

㻢㻣.㻠

㻢.㻣

㻥.㻠

㻤.㻣

㻢.㻞

㻜.㻟

㻟㻜.㻠

㻟㻞.㻥

㻟㻟.㻥

㻞.㻜

㻞.㻠

㻠.㻤

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 ࡋࡲࡋ取得ࢆ育児休業ࡀ双方ࡣくࡋࡶࠊ࠿ࢀࡎいࡢ父母ࠊ時ࡓࢀࡲ生ࡀࢇࡉ子࠾ 6「

記ࡈべ࡚ࡍࢆ記号ࡿࡲࡣあ࡚࡟理由ࡢࡑࠊࡽ࠿枠ࡢ点線ࠊࡣ選ぶ方ࢆࠖ「ࠕࠋ࠿ࡓ

入くࡉࡔいࠋ㸦父親・母親ࡢࢀࡒࢀࡑあ࡚ࡿࡲࡣ番号 1 あ࡚ࡣ࡟内［ ］ࠊ○࡟ࡘ

 べ࡚記入㸧ࡍ記号ࡿࡲࡣ

ア 父親 

い࡞い࡚ࡋ得ྲྀࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡃ高ࡶ最࡜％「.88

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ変化ࡣ

 ࠋࢇせࡲࢀࡽࡳ

 

 

 

 

 

㸦ア㸧取得࡚ࡋい࡞い主࡞理由 

利ࢆ制度ࠊ࡝࡞ࡿえࡽࡶ見࡚࡟親族ࡸ配偶者ࠕ

用ࡿࡍ必要ࡓࡗ࠿࡞ࡀ ࡀ割合ࡢࠖ 」0.買％࡜最ࡶ高

次いࠊࡃ ࡓࡗ࠿ࡋ忙ࡀ௙事ࠕ࡛ ࡀ割合ࡢࠖ ࠊ％』.』」

ࠖࡓࡗあࡀい雰ᅖ気ࡃ࡟ࡾྲྀࢆ育児休業࡟職場ࠕ

ࡀ割合ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.18

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

働い䛶い䛺䛛䛳䛯

ྲྀ得䛧䛯䠄ྲྀ得中䜢含䜐䠅

ྲྀ得䛧䛶い䛺い

無回答

㻝.㻤

㻝.㻢

㻤㻤.㻟

㻤.㻠

㻝.㻝

㻞.㻣

㻤㻟.㻣

㻝㻞.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻥㻠㻣 ％

職場䛻育児休業䜢ྲྀ䜚䛻䛟い雰

囲気䛜あ䛳䛯

௙事䛜忙䛧䛛䛳䛯

産休後䛻௙事䛻早䛟復ᖐ䛧䛯

䛛䛳䛯

௙事䛻戻䜛䛾䛜難䛧そう䛰䛳䛯

昇級䞉昇格䛺䛹䛜遅䜜そう䛰䛳

䛯

収入減䛸䛺䜚䚸経済的䛻苦䛧䛟䛺

䜛

保育所䛺䛹䛻預䛡䜛䛣䛸䛜䛷䛝

䛯

配偶者䛜育児休業制度䜢利用

䛧䛯

配偶者䜔親族䛻見䛶䜒䜙え䜛䛺

䛹䚸制度䜢利用䛩䜛必要䛜䛺

䛛䛳䛯

子育䛶䜔家事䛻専念䛩䜛䛯䜑

退職䛧䛯

職場䛻育児休業䛾制度䛜䛺

䛛䛳䛯

᭷期㞠用䛾䛯䜑育児休業䛾ྲྀ

得要件䜢満䛯䛥䛺䛛䛳䛯

無回答

㻝㻤.㻡

㻞㻠.㻠

㻜.㻝

㻜.㻢

㻝.㻞

㻝㻡.㻝

㻞.㻣

㻝㻡.㻢

㻟㻜.㻢

㻜.㻡

㻝㻠.㻟

㻜.㻝

㻡.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,073)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 847)
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イ 母親 

ࡓࡗ࠿࡞働い࡚いࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 』1.買％࡜最ࡶ高

次いࠊࡃ 㸧ࠖࡴ含ࢆ㸦ྲྀ得中ࡓࡋ得ྲྀࠕ࡛ ࡀ割合ࡢ

」」.買％ྲྀࠕࠊ得࡚ࡋい࡞いࠖࡢ割合ࡀ ࡞࡜0％.」1

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

ᖹ成 「』 ᖺ度調査࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ働い࡚い࠿࡞

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ減少ࡀ割合ࡢࠖࡓࡗ

 

 

 

 

㸦ア㸧取得࡚ࡋい࡞い主࡞理由 

ࡓࡗ࠿࡞ࡀ制度ࡢ育児休業࡟職場ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ

専念࡟家事ࡸ子育࡚ࠕ次い࡛ࠊࡃ高ࡶ最࡜％『.9」

ࡀ割合ࡢࠖࡓࡋ㏥職ࡵࡓࡿࡍ 育࡟職場ࠕࠊ8％.』」

児休業ࡃ࡟ࡾྲྀࢆい雰ᅖ気ࡀあࡢࠖࡓࡗ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.「1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

働い䛶い䛺䛛䛳䛯

ྲྀ得䛧䛯䠄ྲྀ得中䜢含䜐䠅

ྲྀ得䛧䛶い䛺い

無回答

㻡㻝.㻢

㻟㻟.㻢

㻝㻞.㻜

㻞.㻣

㻡㻢.㻤

㻞㻤.㻤

㻝㻞.㻥

㻝.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻞㻥 ％

職場䛻育児休業䜢ྲྀ䜚䛻䛟い雰

囲気䛜あ䛳䛯

௙事䛜忙䛧䛛䛳䛯

産休後䛻௙事䛻早䛟復ᖐ䛧䛯

䛛䛳䛯

௙事䛻戻䜛䛾䛜難䛧そう䛰䛳䛯

昇級䞉昇格䛺䛹䛜遅䜜そう䛰䛳

䛯

収入減䛸䛺䜚䚸経済的䛻苦䛧䛟䛺

䜛

保育所䛺䛹䛻預䛡䜛䛣䛸䛜䛷䛝

䛯

配偶者䛜育児休業制度䜢利用

䛧䛯

配偶者䜔親族䛻見䛶䜒䜙え䜛䛺

䛹䚸制度䜢利用䛩䜛必要䛜䛺

䛛䛳䛯

子育䛶䜔家事䛻専念䛩䜛䛯䜑

退職䛧䛯

職場䛻育児休業䛾制度䛜䛺

䛛䛳䛯

᭷期㞠用䛾䛯䜑育児休業䛾ྲྀ

得要件䜢満䛯䛥䛺䛛䛳䛯

無回答

㻝㻟.㻞

㻤.㻡

㻢.㻞

㻢.㻞

㻜.㻤

㻝㻞.㻠

㻝㻜.㻝

㻜.㻤

㻣.㻜

㻞㻠.㻤

㻞㻥.㻡

㻢.㻞

㻞.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

ᖹᡂ30ᖺ度調査

(回答者数 = 1,073)

ᖹᡂ25ᖺ度調査

(回答者数 = 847)
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問 」7 問 」6 ࡓࡋࡲࡋ復帰࡟職場ࠊ育児休業取得後ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ」ࠕ࡛

ࡉࡔ答えく࠾ࡶ࠿ࡓࡋ復帰࡟ࡁ࡜ࡢ何歳何ヶ月ࡀࢇࡉ子࠾ࠊࡣ方ࡓࡋ復帰ࠋ࠿

いࠋ㸦父親・母親ࡢࢀࡒࢀࡑあ࡚ࡿࡲࡣ項目 1  記入㸧ࢆ数字ࡣ内［ ］ࠊ㸧○࡟ࡘ

ア 父親 

ࠖࡓࡋ復帰࡟ࡁ࡜ࡓࡗ࡞࡜能ྍࡀ家族࡛保育ࠕ

ࡀ割合ࡢ 『貸.1％࡜最ࡶ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

イ 母親 

࡜ࡓࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ入࡟࡝࡞幼稚園ࡸ保育所ࠕ

ࡓࡋ復帰࡟ࡁ ࡀ割合ࡢࠖ 』貸.1％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い

ࠖࡓࡋ復帰࡟ࡁ࡜ࡓࡗ࡞࡜能ྍࡀ家族࡛保育ࠕ࡛

ࡀ割合ࡢ 満了ࢆ休業期間ࡸ育児休業中ࠕࠊ％』.19

ࡓࡋ㏥職࡟時ࡓࡋ ࡀ割合ࡢࠖ ࡲい࡚ࡗ࡞࡜％『.『1

 ࠋࡍ

 

 

 

㸦ア㸧父親ࡀ復帰ࡓࡋ時ࡢ子ࡢࡶ࡝年齢 

᭶以ୗ࠿㸱ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 1貸.買％࡜最ࡶ高ࡗ࡞ࡃ

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝㻣 ％

家族䛷保育䛜ྍ能䛸䛺䛳䛯䛸䛝

䛻復ᖐ䛧䛯

保育所䜔幼稚園䛺䛹䛻入䜛䛣䛸

䛜䛷䛝䛯䛸䛝䛻復ᖐ䛧䛯

育児休業中䜔休業期間䜢満了

䛧䛯時䛻退職䛧䛯

無回答

㻠㻣.㻝

㻡.㻥

㻜.㻜

㻠㻣.㻝

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻟㻢㻝 ％

家族䛷保育䛜ྍ能䛸䛺䛳䛯䛸䛝

䛻復ᖐ䛧䛯

保育所䜔幼稚園䛺䛹䛻入䜛䛣䛸

䛜䛷䛝䛯䛸䛝䛻復ᖐ䛧䛯

育児休業中䜔休業期間䜢満了

䛧䛯時䛻退職䛧䛯

無回答

㻝㻥.㻠

㻡㻣.㻝

㻝㻡.㻡

㻤.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝㻣 ％

䠏䛛᭶以ୗ

䠐䛛᭶～䠒䛛᭶

䠓䛛᭶～䠕䛛᭶

㻝㻜䛛᭶～䠍歳

䠍歳䠍䛛᭶～䠍歳䠒䛛᭶

䠍歳䠓䛛᭶～䠎歳

䠎歳䠍䛛᭶～䠎歳䠒䛛᭶

䠎歳䠓䛛᭶～䠏歳

䠏歳䠍䛛᭶以ୖ

無回答

㻝㻣.㻢

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻡.㻥

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻜.㻜

㻣㻢.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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㸦イ㸧母親ࡀ復帰ࡓࡋ時ࡢ子ࡢࡶ࡝年齢 

10ࠕ ᭶～㸯歳࠿ ࡀ割合ࡢࠖ ࠊࡃ高ࡶ最࡜9％.』」

次い࡛ࠕ㸯歳㸯࠿᭶～㸯歳㸴࠿᭶ࠖࡢ割合ࡀ

ࡀ割合ࡢ᭶ࠖ࠿᭶～㸴࠿㸲ࠕࠊ％」.」1 ࡞࡜％」.10

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 」8 地域࠾࡟けࡿ防犯活動ࡀ活発࡛あ࡜ࡿ感ࠋ࠿ࡍࡲࡌ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号１࡟ࡘ○㸧 

い࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜9.9％「

高ࠊࡃ次い࡛࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕいう࡜思うࠖࡢ割合ࡀ

「』.貸％࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊいう࡜思わ࡞いࠖࡢ割合ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％「.『1

 

 

 

 

 

 

 

問 」9 子ࡶ࡝や親ࡀ安心࡚ࡋ外出࡛ࡿࡁ環境㸦子ࡢࡶ࡝遊び場や公園等㸧࡚ࡗ࡞࡟いࡿ

 㸧○࡟ࡘ番号１ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡍࡲ思い࡜

い࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ ࡶ最࡜％『.「「

高ࠊࡃ次い࡛࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕいう࡜思うࠖࡢ割合ࡀ

ࡀ割合ࡢいࠖ࡞思わ࡜いう࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊ％」.0「

18.貸％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻟㻢㻝 ％

䠏䛛᭶以ୗ

䠐䛛᭶～䠒䛛᭶

䠓䛛᭶～䠕䛛᭶

㻝㻜䛛᭶～䠍歳

䠍歳䠍䛛᭶～䠍歳䠒䛛᭶

䠍歳䠓䛛᭶～䠎歳

䠎歳䠍䛛᭶～䠎歳䠒䛛᭶

䠎歳䠓䛛᭶～䠏歳

䠏歳䠍䛛᭶以ୖ

無回答

㻠.㻣

㻝㻜.㻞

㻟.㻢

㻞㻠.㻥

㻝㻞.㻞

㻟.㻥

㻝.㻝

㻞.㻤

㻝.㻝

㻟㻡.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

そう思う

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸思う

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸思わ䛺い

思わ䛺い

無回答

㻠.㻤

㻞㻡.㻣

㻟㻥.㻥

㻝㻡.㻟

㻝㻞.㻜

㻞.㻞

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

そう思う

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸思う

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸思わ䛺い

思わ䛺い

無回答

㻢.㻞

㻟㻜.㻞

㻟㻟.㻡

㻝㻤.㻣

㻝㻝.㻜

㻜.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 40 あ࠾ࡢࡓ࡞住ࡲいࡢ地区ࠊࡣ子育࡚ࡋやࡍい環境࡜ࡔ感ࠋ࠿ࡍࡲࡌ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ

番号  㸧○࡟ࡘ 1

ࡀ割合ࡢ思うࠖ࡜いࡍࡸࡋあ子育࡚ࡲあࡲࠕ

『9.買％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い いࠖ࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ࡛

ࡀ割合ࡢ 割ࡢ思うࠖ࡜いࡍࡸࡋ子育࡚ࠕࠊ％「.」」

合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％「.」1

 

 

 

 

 

 

 

 

問 41 子育࡚࡟ࡿࡍࢆあࠊ࡚ࡗࡓ地域ࡢ方々࡟求ࡣ࡜ࡇࡿࡵあࠋ࠿ࡍࡲࡾ上位 ࡛ࡲࡘ 「

選࡛ࢇくࡉࡔいࠋ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号３࡛ࡲࡘ○㸧 

࡚ࡋ注意ࡽࡓࡅࡘ見ࢆࡵࡌいࡸ遊び࡞危険ࠕ

いࡋ࡯ ࡀ割合ࡢࠖ 買0.8％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次い 地ࠕ࡛

域࡛子ࢆࡶ࡝見Ᏺࡾ育࡚࡜ࡿいう気持ࢆࡕ持ࡗ

ࡀ割合ࡢいࠖࡋ࡯࡚ 割合ࡢいࠖ࡞࡟特ࠕࠊ8.8％』

ࡀ 1貸.8％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

子育䛶䛧䜔䛩い䛸思う

䜎あ䜎あ子育䛶䛧䜔䛩い䛸思う

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚子育䛶䛧䜔䛩い䛸䛿思わ

䛺い

子育䛶䛧䜔䛩い䛸䛿思わ䛺い

無回答

㻝㻞.㻟

㻠㻥.㻢

㻞㻞.㻟

㻥.㻞

㻢.㻟

㻜.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

子育䛶䛾相談䜔情報交換䜢䛧

䛯い

危険䛺遊び䜔い䛨䜑䜢見䛴䛡䛯

䜙注意䛧䛶䜋䛧い

遊び䛾相手䜔䝇ポ䞊䝒䜢一緒

䛻䛧䛶䜋䛧い

子䛹䜒会䜔䛚祭䜚䛺䛹䚸子䛹䜒

䛜参加䛷䛝䜛活動䜔行事䜢実

施䛧䛶䜋䛧い

緊急時䛻子䛹䜒䜢預䛛䛳䛶䜋䛧

い

地域䛷子䛹䜒䜢見Ᏺ䜚育䛶䜛䛸

いう気持䛱䜢持䛳䛶䜋䛧い

䛸䜒䛻子育䛶䛷䛝䜛䜾䝹䞊䝥䜔

サ䞊䜽䝹䚸仲間䛜䜋䛧い

そ䛾௚

特䛻䛺い

無回答

㻝㻠.㻡

㻢㻜.㻤

㻝㻜.㻢

㻝㻢.㻝

㻝㻠.㻝

㻠㻤.㻤

㻠.㻢

㻟.㻠

㻝㻣.㻤

㻝.㻟

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 4「 児童虐待࡟関ࡿࡍ相談窓口࡛知࡚ࡗいࡣࡢࡶࡿあࠋ࠿ࡍࡲࡾ㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号ࡍ

べ࡚࡟○㸧 

児童相談所ࠕ ࡀ割合ࡢࠖ 買9.貸％࡜最ࡶ高ࠊࡃ次

い࡛ࠕ警察署ࠖࡢ割合ࡀ 『『.貸％ࡶ࡝ࡇࠕࠊ家庭相

談ࢭンタ࣮ࠖࡢ割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜1.0％「

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4」 あࠊࡣࡓ࡞児童虐待࡜思わࡿࢀ場面ࢆ見ࠊࡾࡓ聞いࡀ࡜ࡇࡓࡋࡾࡓあࠋ࠿ࡍࡲࡾ

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号  㸧○࡟ࡘ 1

ࡀ割合ࡢࠖࡿあࠕ 貸.8％࡞ࠕࠊいࠖࡢ割合ࡀ

91.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

問 44 問 4」 ࡋ通報࡟市や児童相談所等ࠊ時ࡢࡑࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ 1ࠕ࡛

番号ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋ࠿ࡓࡋࡲ  㸧○࡟ࡘ 1

ࡀ割合ࡢࠖࡓࡋ通報ࠕ 「「.買％ࠕࠊ通報ࡗ࠿࡞ࡋ

ࡀ割合ࡢࠖࡓ 貸貸.『％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

  

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

䛣䛹䜒家庭相談䝉ン䝍䞊

児童相談所

児童相談所全国共通䝎イ䝲䝹

䛂㻝㻤㻥 䛃

子䛹䜒䛾人権㻝㻝㻜 番

警察署

知䜙䛺い

無回答

㻟㻝.㻜

㻢㻥.㻣

㻝㻥.㻥

㻞㻤.㻝

㻠㻠.㻣

㻝㻜.㻠

㻝.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻝,㻜㻣㻟 ％

あ䜛

䛺い

無回答

㻣.㻤

㻥㻝.㻢

㻜.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻤㻠 ％

通報䛧䛯

通報䛧䛺䛛䛳䛯

無回答

㻞㻞.㻢

㻣㻣.㻠

㻜.㻜

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜
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問 45 問 44 ࠋ࠿ࡍ࡛ࢇ࡞ࡣ理由ࡓࡗ࠿࡞ࡋ通報ࠋࡍࡲいࡀ࠿う࡟方ࡔࢇ選ࢆࠖ 」ࠕ࡛

㸦あ࡚ࡿࡲࡣ番号  㸧○࡟ࡘ 1

ࡽ࠿い࡞ࡃࡓࢀࡲ込ࡁ巻࡟事案࡞面倒ࠕ 割ࡢࠖ

合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高ࡶ最࡜％「.」1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 46 市ࡢ子育࡚支援ࡢ取組ࡘ࡟い࡚ࡢࢀࡒࢀࡑ(「。ࠊ(」。ࠊ(1。ࠊ項目ࡘ࡟い࡚上位 」

項目ࡿࡲࡣ㸦あ࡚ࠋいࡉࡔく࡛ࢇ選࡛ࡲࡘ 」  㸧○࡛ࡲࡘ

現状࡚ࡋ࡜満足࡚ࡋいྲྀࡿ組࡛ࠕࠊࡣ放射性物

質࣭放射線対策 ࡀ割合ࡢࠖ 次ࠊࡃ高ࡶ最࡜％「.1」

い࡛ࠕ子ࡀࡶ࡝Ᏻ心࡚ࡋ遊ࡿ࡭施設ࡢ整備ࠖࡢ割

合ࡀ 割合ࡢ健康確保ࠖࡢࡶ࡝子ࡸẕ親ࠕࠊ％『.『1

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0％.「1

現状࡚ࡋ࡜満足࡚ࡋい࡞いྲྀ組࡛ࠕࠊࡣ子ࡶ࡝

整備ࡢ施設ࡿ࡭遊࡚ࡋᏳ心ࡀ ࡀ割合ࡢࠖ ࡜1％.」」

最ࡶ高ࠊࡃ次い࡛ࠕ保育所ࡸ幼稚園ࡢ࡝࡞費用軽

減ࠖࡢ割合ࡀ 推ࡢ両立ࡢ子育࡚࡜௙事ࠕࠊ18.9％

㐍ࠖࡢ割合ࡀ 1『.買％࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

重要ࡾྲྀ࡞組ࠕࠊࡣ࡛ࡳ子ࡢࡶ࡝健全育成ࠖࡢ

割合ࡀ 次いࠊࡃ高ࡶ最࡜9％.』」 Ᏻ全ࡢࡶ࡝子ࠕ࡛

ࡀ割合ࡢ確保ࠖࡢ ࡢ解消ࠖࡢ待機児童ࠕࠊ％』.』」

割合ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜19.9％

 

 

 

 

 

 

 

％

待機児童䛾解消

保育所䜔幼稚園䛺䛹䛾費用軽

減

地域䛾保育䞉教育サ䞊ビ䝇䛾඘

実

子䛹䜒䛜Ᏻ心䛧䛶遊䜉䜛施設䛾

整備

ẕ親䜔子䛹䜒䛾健康確保

子育䛶䛻困䛳䛯時䛻相談䛷䛝䜛

体制䛾整備

子育䛶䛻関䛩䜛情報䛾提供

௙事䛸子育䛶䛾両立䛾推㐍

子育䛶䛻䛴い䛶学䜉䜛機会䛾

提供

子䛹䜒䛾健全育ᡂ

子䛹䜒䛾教育環境䛾整備

子䛹䜒䛾Ᏻ全䛾確保

家庭䜔子䛹䜒䛾状況䛻応䛨䛯䛝

䜑細䜔䛛䛺ྲྀ組

ᨺ射性物質䞉ᨺ射線対策

無回答

㻝㻞.㻠

㻝㻝.㻠

㻝㻝.㻣

㻝㻡.㻡

㻝㻟.㻜

㻠.㻢

㻝㻜.㻥

㻝.㻣

㻣.㻡

㻝.㻟

㻠.㻤

㻠.㻜

㻞.㻞

㻞㻝.㻟

㻠㻟.㻢

㻝㻞.㻡

㻝㻤.㻥

㻝㻝.㻡

㻞㻞.㻝

㻠.㻞

㻢.㻟

㻞.㻠

㻝㻠.㻢

㻟.㻣

㻝㻜.㻢

㻣.㻡

㻝㻟.㻡

㻤.㻥

㻠.㻡

㻟㻡.㻢

㻝㻥.㻥

㻝㻣.㻤

㻝㻝.㻞

㻝㻡.㻥

㻠.㻥

㻢.㻠

㻝.㻤

㻝㻣.㻢

㻞.㻣

㻞㻠.㻥

㻝㻠.㻢

㻞㻠.㻠

㻝㻞.㻠

㻥.㻜

㻞㻢.㻡

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

回答者数 = 㻢㻡 ％

通報者䛸䛧䛶色々䛸話䜢聞䛛䜜

䜛䛾䛜い䜔䛰䛛䜙

地༊䛾町ෆ会長䜔民生䞉児童

委員䛺䛹䛜通報䛩䜉䛝䛰䛛䜙

面倒䛺事案䛻巻䛝込䜎䜜䛯䛟䛺

い䛛䜙

௚人䛤䛸䛰䛛䜙

そ䛾௚

無回答

㻠.㻢

㻜.㻜

㻝㻞.㻟

㻝.㻡

㻣㻢.㻥

㻠.㻢

㻜 㻞㻜 㻠㻜 㻢㻜 㻤㻜 㻝㻜㻜

満足䛧䛶い䜛

(回答者数 = 1,073)

満足䛧䛶い䛺い

(回答者数 = 1,073)

重要

(回答者数 = 100)


